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Órgão Licitante
Tipo
Publicação
Mural da Prefeitura Municipal de 
Data de abertura
Data da realização
Horário
Local da sessão
na Rua Vereador José Alexandre de Lima
17710

 
O senhor Roberto Batista Pires
torna público que se acha aberta nesta 
licitação na modalidade PREGÃO
PREÇO, objetivando a Contratação de empresa especializada para instalação e fornecimento
de equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias ao ar livre e parque 
infantil (Playground 3 torres)
Anexo I, que será regida pela Lei Federal nº. 10.520, de 17 de julho de 2002, 
subsidiariamente, no que couberem as disposições, da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 
1993, com alterações posteriores, Decreto Municipal nº 042/2022 e demais normas 
regulamentares aplicáveis à espécie.
 
As propostas deverão obedecer às
dele fazem parte integrante.
 
Os envelopes contendo a proposta e os documentos de habilitação serão recebidos no 
endereço abaixo mencionado, na sessão pública de processamento do Pregão, após o 
credenciamento dos interessados que se apresentarem para participar do certame.
 
A sessão de processamento do Pregão será realizada na 
Sagres, situada na Rua Vereador José Alexandre de Lima
no dia, 06 de Junhoo de 202
auxílio da Equipe de Apoio, designados nos autos do processo em epígrafe. 
 
ESCLARECIMENTOS OU IMPUGNAÇÕES: até 2 (dois)dias úteis anteriores 
fixada para abertura da sessão pública, qualquer pessoa poderá solicitar esclarecimentos ou 
impugnar o ato convocatório do Pregão Presencial. 
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EDITAL 
PREGÃO PRESENCIALN° 15/2023 

PROCESSO N° 41/2023 

Órgão Licitante: Prefeitura Municipal de Sagres
Tipo: Menor Preço por Lote. 
Publicação: Resumo do edital no Diário Oficial d
Mural da Prefeitura Municipal de Sagres e Diário Oficial do Estado
Data de abertura: 22 de Maio de 2023. 
Data da realização: 06 de Junho de 2023. 
Horário: 09:00 horas. 
Local da sessão: Sala de Licitações da Prefeitura de 

Rua Vereador José Alexandre de Lima, nº 
17710-000. 

Roberto Batista Pires, Prefeito do Município de Sagres, no uso de suas atribuições, 
torna público que se acha aberta nesta PREFEITURA MUNICIPAL DE 

PREGÃO PRESENCIAL sob o nº 15/202
Contratação de empresa especializada para instalação e fornecimento

de equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias ao ar livre e parque 
infantil (Playground 3 torres), conforme especificações constantes do Termo de Referência 

que será regida pela Lei Federal nº. 10.520, de 17 de julho de 2002, 
subsidiariamente, no que couberem as disposições, da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 
1993, com alterações posteriores, Decreto Municipal nº 042/2022 e demais normas 
regulamentares aplicáveis à espécie. 

As propostas deverão obedecer às especificações deste instrumento convocatório e anexos que 
dele fazem parte integrante. 

Os envelopes contendo a proposta e os documentos de habilitação serão recebidos no 
endereço abaixo mencionado, na sessão pública de processamento do Pregão, após o 

edenciamento dos interessados que se apresentarem para participar do certame.

A sessão de processamento do Pregão será realizada na Sala de Licitações da Prefeitura de 
Rua Vereador José Alexandre de Lima, nº 427 - Centro 

de 2023, às 09:00 horas, que será conduzida pela Pregoeira
auxílio da Equipe de Apoio, designados nos autos do processo em epígrafe. 

ESCLARECIMENTOS OU IMPUGNAÇÕES: até 2 (dois)dias úteis anteriores 
a abertura da sessão pública, qualquer pessoa poderá solicitar esclarecimentos ou 

impugnar o ato convocatório do Pregão Presencial.  
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Sagres. 

Diário Oficial do Município, no 
e Diário Oficial do Estado. 

: Sala de Licitações da Prefeitura de Sagres, situada 
, nº 427 - Centro – CEP: 

, no uso de suas atribuições, 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SAGRES, 

23, do tipo MENOR 
Contratação de empresa especializada para instalação e fornecimento 

de equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias ao ar livre e parque 
Termo de Referência – 

que será regida pela Lei Federal nº. 10.520, de 17 de julho de 2002, aplicando-se 
subsidiariamente, no que couberem as disposições, da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 
1993, com alterações posteriores, Decreto Municipal nº 042/2022 e demais normas 

especificações deste instrumento convocatório e anexos que 

Os envelopes contendo a proposta e os documentos de habilitação serão recebidos no 
endereço abaixo mencionado, na sessão pública de processamento do Pregão, após o 

edenciamento dos interessados que se apresentarem para participar do certame. 

Sala de Licitações da Prefeitura de 
Centro – CEP: 17710-000, 

, que será conduzida pela Pregoeira com o 
auxílio da Equipe de Apoio, designados nos autos do processo em epígrafe.  

ESCLARECIMENTOS OU IMPUGNAÇÕES: até 2 (dois)dias úteis anteriores à data 
a abertura da sessão pública, qualquer pessoa poderá solicitar esclarecimentos ou 
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A impugnação, assim como os pedidos de esclarecimentos e informações, será formulada por 
escrito e protocolada na Prefeitu
anterior à data fixada para abertura 
 
Acolhida a impugnação contra o ato convocatório, será designada nova data para realização 
da sessão pública. 
 
1. DO OBJETO 
 
1.1. A presente licitação tem por objeto a 
instalação e fornecimento de equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias 
ao ar livre e parque infantil (Playground 3 torres)
Termo de Referência – Anexo I
 
2. DA PARTICIPAÇÃO 
 
2.1. A participação neste Pregão é 
porte definidas no art. 3º, da Lei Complementar nº 123/2006, cujo ramo de atividade seja 
compatível com o objeto desta licitação e que preencherem as condições de credenciamento 
constantes deste Edital, nos termos do 
123/2006. 
 
2.2. Além das vedações estabelecidas pelo artigo 9º da Lei Federal nº 8.666/93, não será 
permitida a participação de empresas:
2.2.1. Estrangeiras que não funcionem no País;
2.2.2. Suspensas temporariamente para licit
Administração Municipal, nos termos do inciso III do artigo 87 da Lei Federal nº 8.666/93 e 
suas alterações; 
2.2.3. Impedidas de licitar e contratar nos termos do artigo 7º da Lei nº 10.520/02;
2.2.4. Impedidas de licitar e contratar
2.2.5. Declaradas inidôneas pelo Poder Público e não reabilitadas.
2.2.6. Não consideradas microempresas ou empresas de pequeno porte nos termos da Lei 
Complementar nº 123/06 alterada pela Lei Complementar nº 147/14
 
 
3. DO CREDENCIAMENTO
 
3.1. Para credenciamento deverão ser apresentados os 
envelopes nº 1 e 2: 
 
a) tratando-se de representante legal, o ESTATUTO SOCIAL, CONTRATO SOCIAL ou 
OUTRO INSTRUMENTO DE REGISTRO COMERCIAL, REGISTRADO NA JUNTA 
COMERCIAL, no qual estejam expressos seus poderes para exercerem direitos e assumir 
obrigações em decorrência de tal investidura

 
MUNICÍPIO DE SAGRES 
C.N.P.J.: 53.310.793/0001-01 

 

Alexandre de Lima, 427 – Sagres – SP – CEP: 17710-000 – Fones/Fax: (18) 3558
licitacao@sagres.sp.gov.br/licitacaosagres@gmail.com

A impugnação, assim como os pedidos de esclarecimentos e informações, será formulada por 
na Prefeitura Municipal que responderáno prazo de até 

anterior à data fixada para abertura da sessão pública.  

Acolhida a impugnação contra o ato convocatório, será designada nova data para realização 

sente licitação tem por objeto a Contratação de empresa especializada para 
de equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias 

ao ar livre e parque infantil (Playground 3 torres), conforme especificações constantes do 
Anexo I. 

 

A participação neste Pregão é exclusiva a microempresas e empresas de pequeno 
porte definidas no art. 3º, da Lei Complementar nº 123/2006, cujo ramo de atividade seja 
compatível com o objeto desta licitação e que preencherem as condições de credenciamento 
constantes deste Edital, nos termos do inciso I, do artigo 48, da Lei Complementar nº 

Além das vedações estabelecidas pelo artigo 9º da Lei Federal nº 8.666/93, não será 
permitida a participação de empresas: 

Estrangeiras que não funcionem no País; 
Suspensas temporariamente para licitar e impedidas de contratar com esta 

Administração Municipal, nos termos do inciso III do artigo 87 da Lei Federal nº 8.666/93 e 

Impedidas de licitar e contratar nos termos do artigo 7º da Lei nº 10.520/02;
Impedidas de licitar e contratar nos termos do artigo 10 da Lei nº 9.605/98;
Declaradas inidôneas pelo Poder Público e não reabilitadas. 
Não consideradas microempresas ou empresas de pequeno porte nos termos da Lei 

Complementar nº 123/06 alterada pela Lei Complementar nº 147/14. 

CREDENCIAMENTO 

Para credenciamento deverão ser apresentados os seguintes documentos FORA dos 

se de representante legal, o ESTATUTO SOCIAL, CONTRATO SOCIAL ou 
OUTRO INSTRUMENTO DE REGISTRO COMERCIAL, REGISTRADO NA JUNTA 

IAL, no qual estejam expressos seus poderes para exercerem direitos e assumir 
obrigações em decorrência de tal investidura; ou 
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A impugnação, assim como os pedidos de esclarecimentos e informações, será formulada por 
no prazo de até 1(um)dia útil, 

Acolhida a impugnação contra o ato convocatório, será designada nova data para realização 

Contratação de empresa especializada para 
de equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias 

conforme especificações constantes do 

a microempresas e empresas de pequeno 
porte definidas no art. 3º, da Lei Complementar nº 123/2006, cujo ramo de atividade seja 
compatível com o objeto desta licitação e que preencherem as condições de credenciamento 

inciso I, do artigo 48, da Lei Complementar nº 

Além das vedações estabelecidas pelo artigo 9º da Lei Federal nº 8.666/93, não será 

ar e impedidas de contratar com esta 
Administração Municipal, nos termos do inciso III do artigo 87 da Lei Federal nº 8.666/93 e 

Impedidas de licitar e contratar nos termos do artigo 7º da Lei nº 10.520/02; 
nos termos do artigo 10 da Lei nº 9.605/98; 

Não consideradas microempresas ou empresas de pequeno porte nos termos da Lei 

seguintes documentos FORA dos 

se de representante legal, o ESTATUTO SOCIAL, CONTRATO SOCIAL ou 
OUTRO INSTRUMENTO DE REGISTRO COMERCIAL, REGISTRADO NA JUNTA 

IAL, no qual estejam expressos seus poderes para exercerem direitos e assumir 
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b) tratando-se de procurador, o INSTRUMENTO DE PROCURAÇÃO PÚBLICO OU 
PARTICULAR COM FIRMA RECONHECIDA do qual constem poderes espec
formular lances, negociar preço, interpor recursos e desistir de sua interposição e praticar 
todos os demais atos pertinentes ao certame, acompanhado do correspondente documento, 
dentre os indicados na alínea "a", que comprove os poderes do man
 
3.1.1. Quando for o caso, para exercício do direito da preferência prevista na Lei 
Complementar nº 123/06, a empresa poderá comprovar o enquadramento na qualidade de 
microempresa ou empresa de pequeno porte
ordenamento jurídico vigente
do art. 8º da IN 103/2007 do DNRC, devidamente atualizada 
Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, alterada pela Lei C
147, de 7 de agosto de 2014, assinada pelo representante legal da empresa.
 
3.2. O representante legal e o procurador deverão identificar
de identificação que contenha foto
 
3.3. Será admitido apenas 01 (um) 
cada um deles poderá representar apenas uma credenciada.
 
3.4. A ausência do Credenciado, em qualquer momento da sessão, importará a imediata 
exclusão da licitante por ele representad
 
4. DA FORMA DE APRESENTAÇÃO DA DECLARAÇÃO DE PLENO 
ATENDIMENTO AOS REQUISITOS DE HABILITAÇÃO, DA PROPOSTA E DOS 
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO
 
4.1. A declaração de pleno atendimento aos requisitos de habilitação
no Anexo III do Edital deverá ser apresentada 
 
4.2. A PROPOSTA e os DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO
separadamente, em 02 (dois) envelopes fechados e indevassáveis, contendo em sua parte 
externa, além do nome da proponente, 
 
ENVELOPE N° 1 – “PROPOSTA
À PREFEITURA MUNICIPAL DE 
PREGÃO PRESENCIAL N° 
PROCESSO N° 41/2023 
RAZÃO SOCIAL DO PROPONENTE
 
ENVELOPE N° 2 – “DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO
À PREFEITURA MUNICIPAL DE 
PREGÃO PRESENCIAL N° 
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se de procurador, o INSTRUMENTO DE PROCURAÇÃO PÚBLICO OU 
PARTICULAR COM FIRMA RECONHECIDA do qual constem poderes espec
formular lances, negociar preço, interpor recursos e desistir de sua interposição e praticar 
todos os demais atos pertinentes ao certame, acompanhado do correspondente documento, 
dentre os indicados na alínea "a", que comprove os poderes do mandante para a outorga

Quando for o caso, para exercício do direito da preferência prevista na Lei 
Complementar nº 123/06, a empresa poderá comprovar o enquadramento na qualidade de 

empresa de pequeno porte por todos os meios admitid
ordenamento jurídico vigente, incluindo a Certidão expedida pela Junta Comercial na forma 
do art. 8º da IN 103/2007 do DNRC, devidamente atualizada ou Declaração, nos termos da 
Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, alterada pela Lei C
147, de 7 de agosto de 2014, assinada pelo representante legal da empresa.

O representante legal e o procurador deverão identificar-se exibindo 
de identificação que contenha foto. 

Será admitido apenas 01 (um) representante para cada licitante credenciada, sendo que 
cada um deles poderá representar apenas uma credenciada. 

A ausência do Credenciado, em qualquer momento da sessão, importará a imediata 
exclusão da licitante por ele representada, salvo autorização expressa da Pregoeira

DA FORMA DE APRESENTAÇÃO DA DECLARAÇÃO DE PLENO 
ATENDIMENTO AOS REQUISITOS DE HABILITAÇÃO, DA PROPOSTA E DOS 
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO 

A declaração de pleno atendimento aos requisitos de habilitação de acordo com modelo 
do Edital deverá ser apresentada FORA dos Envelopes nº 1 e 2.

DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO deverão ser apresentados, 
, em 02 (dois) envelopes fechados e indevassáveis, contendo em sua parte 

externa, além do nome da proponente, os seguintes dizeres: 

PROPOSTA” 
À PREFEITURA MUNICIPAL DE SAGRES 
PREGÃO PRESENCIAL N° 15/2023 

RAZÃO SOCIAL DO PROPONENTE 

DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO” 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SAGRES 

PREGÃO PRESENCIAL N° 15/2023 
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se de procurador, o INSTRUMENTO DE PROCURAÇÃO PÚBLICO OU 
PARTICULAR COM FIRMA RECONHECIDA do qual constem poderes específicos para 
formular lances, negociar preço, interpor recursos e desistir de sua interposição e praticar 
todos os demais atos pertinentes ao certame, acompanhado do correspondente documento, 

dante para a outorga. 

Quando for o caso, para exercício do direito da preferência prevista na Lei 
Complementar nº 123/06, a empresa poderá comprovar o enquadramento na qualidade de 

por todos os meios admitidos pelo 
, incluindo a Certidão expedida pela Junta Comercial na forma 

Declaração, nos termos da 
Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, alterada pela Lei Complementar nº 
147, de 7 de agosto de 2014, assinada pelo representante legal da empresa. 

se exibindo documento oficial 

representante para cada licitante credenciada, sendo que 

A ausência do Credenciado, em qualquer momento da sessão, importará a imediata 
expressa da Pregoeira. 

DA FORMA DE APRESENTAÇÃO DA DECLARAÇÃO DE PLENO 
ATENDIMENTO AOS REQUISITOS DE HABILITAÇÃO, DA PROPOSTA E DOS 

de acordo com modelo 
dos Envelopes nº 1 e 2. 

deverão ser apresentados, 
, em 02 (dois) envelopes fechados e indevassáveis, contendo em sua parte 



 

MUNICÍPIO DE SAGRES
C.N.P.J.: 53.310.793/0001

 

 
 

 

Rua Vereador José Alexandre de Lima
e-mail: licitacao@sagres.sp.gov.br/licitacaosagres@gmail.com

PROCESSO N° 41/2023 
RAZÃO SOCIAL DO PROPONENTE
 
4.3. A PROPOSTA deverá ser elaborada em papel da empresa e redigida em língua 
portuguesa, salvo quanto às expressões técnicas de uso corrente, sem rasuras, emendas, e ser 
datada e assinada pelo representante legal da licitante ou pelo procurador, juntando
procuração. 
 
4.4. Os documentos necessários ao credenciamento e à habilitação deverão ser apresentados 
em original, por qualquer processo de 
acompanhada do original para autenticação pela Pregoeira
Apoio. 
 
5. DO CONTEÚDO DO ENVELOPE PROPOSTA
 
5.1. A proposta de preço deverá conter os seguintes elementos
 
a) Nome, endereço, CNPJ e inscrição estadual/municipal da licitante, se houver;
 
b) Número do Pregão e do Processo;
 
c) Descrição do objeto da presente 
deste Edital; 

 
d) Indicação de marca e procedência do (s) item (ns) ofertado (s);

 
e) Preçounitário e total ofertado para 
algarismo e por extenso, apu
encargo financeiro ou previsão inflacionária. Nos preços propostos deverão estar incluídos, 
além do lucro, todas as despesas e custos, como por exemplo: transportes, tributos de qualquer 
natureza e todas as despesas, diretas ou indiretas, relacionadas com o serviço do objeto da 
presente licitação; 
 
f) Prazo de validade da proposta de no 
 
g) Assinatura do representante legal da empresa;
 
h) Declaração que está ciente, aceita e se sub
 
6. DO CONTEÚDO DO ENVELOPE “DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO
 
6.1. O Envelope "Documentos de Habilitação" deverá conter os documentos a seguir 
relacionados os quais dizem respeito a:
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RAZÃO SOCIAL DO PROPONENTE 

deverá ser elaborada em papel da empresa e redigida em língua 
portuguesa, salvo quanto às expressões técnicas de uso corrente, sem rasuras, emendas, e ser 

representante legal da licitante ou pelo procurador, juntando

Os documentos necessários ao credenciamento e à habilitação deverão ser apresentados 
, por qualquer processo de cópia autenticada por tabelião de notas

original para autenticação pela Pregoeira ou por membro da Equipe 

DO CONTEÚDO DO ENVELOPE PROPOSTA 

A proposta de preço deverá conter os seguintes elementos: 

Nome, endereço, CNPJ e inscrição estadual/municipal da licitante, se houver;

Número do Pregão e do Processo; 

Descrição do objeto da presente licitação, em conformidade com as especificações técnicas 

Indicação de marca e procedência do (s) item (ns) ofertado (s); 

Preçounitário e total ofertado para o objeto da licitação, em moeda corrente nacional, em 
algarismo e por extenso, apurado à data de sua apresentação, sem inclusão de qualquer 
encargo financeiro ou previsão inflacionária. Nos preços propostos deverão estar incluídos, 
além do lucro, todas as despesas e custos, como por exemplo: transportes, tributos de qualquer 

todas as despesas, diretas ou indiretas, relacionadas com o serviço do objeto da 

Prazo de validade da proposta de no mínimo 60 (sessenta) dias; 

Assinatura do representante legal da empresa; 

Declaração que está ciente, aceita e se submete a todas as regras do presente Edital;

DO CONTEÚDO DO ENVELOPE “DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO

O Envelope "Documentos de Habilitação" deverá conter os documentos a seguir 
relacionados os quais dizem respeito a: 
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deverá ser elaborada em papel da empresa e redigida em língua 
portuguesa, salvo quanto às expressões técnicas de uso corrente, sem rasuras, emendas, e ser 

representante legal da licitante ou pelo procurador, juntando-se a 

Os documentos necessários ao credenciamento e à habilitação deverão ser apresentados 
cópia autenticada por tabelião de notas ou cópia 

ou por membro da Equipe de 

 

Nome, endereço, CNPJ e inscrição estadual/municipal da licitante, se houver; 

licitação, em conformidade com as especificações técnicas 

, em moeda corrente nacional, em 
rado à data de sua apresentação, sem inclusão de qualquer 

encargo financeiro ou previsão inflacionária. Nos preços propostos deverão estar incluídos, 
além do lucro, todas as despesas e custos, como por exemplo: transportes, tributos de qualquer 

todas as despesas, diretas ou indiretas, relacionadas com o serviço do objeto da 

mete a todas as regras do presente Edital; 

DO CONTEÚDO DO ENVELOPE “DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO” 

O Envelope "Documentos de Habilitação" deverá conter os documentos a seguir 



 

MUNICÍPIO DE SAGRES
C.N.P.J.: 53.310.793/0001

 

 
 

 

Rua Vereador José Alexandre de Lima
e-mail: licitacao@sagres.sp.gov.br/licitacaosagres@gmail.com

6.1.1. HABILITAÇÃO JURÍDICA
 
a) Registro comercial, no caso de empresa individual;
 
b) Ato constitutivo, estatuto ou contrato social em vigor, devidamente registrado na Junta 
Comercial, em se tratando de sociedades comerciais;
 
c) Documentos de eleição dos atuais administradores, tratando
acompanhados da documentação mencionada na alínea “b”, deste subitem;
 
d) Ato constitutivo devidamente registrado no Cartório de Registro Civil de Pessoas Jurídicas 
tratando-se de sociedades civis, acompanhado de prova da diretoria em exercício
 
e) Decreto de autorização e ato de registro ou autorização para funcionamento expedido pelo 
órgão competente, tratando
país, quando a atividade assim o exigir;
 
6.1.1.1. Os documentos relacionados nas 
constar no Envelope “Documentos de Habilitação", se tiverem sido apre
credenciamento deste Pregão.
 
6.1.2. REGULARIDADE FISCAL E TRABALHISTA
 
a) Prova de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas do Ministério da Fazenda 
CNPJ, emitido com data não superior a 9
 
b) Prova de regularidade com a 
expedida conjuntamente pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (SRFB) e pela 
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN), referente a todos os créditos tributários 
federais e à Dívida Ativa da União (DAU) por elas administrados, inclusive os cr
tributários relativos às contribuições sociais previstas nas alíneas "a", "b" e "c" do parágrafo 
único do artigo 11 da Lei Federal n.º 8.212/1991, às contribuições instituídas a título de 
substituição, e às contribuições devidas, por lei, a terceiro

 
c) Prova de regularidade para com a 
Não Inscritos em Dívida Ativa
“Certidões Negativas ou Certidões Positivas com efeito de Negativa expedida pela
da Fazenda do Estado” em que estiver situado o licitante ou declaração de isenção ou de não 
incidência assinada pelo representante legal do licitante, sob as penas da lei, relativa aos 
tributos incidentes sobre o objeto desta licitação;

 
d) Prova de regularidade fiscal perante a 
Municipais da sede da proponente, mediante apresentação de Certidão Negativa de Débito ou 
Certidão Positiva com efeito de Negativa ou documento equivalente do Município do 
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HABILITAÇÃO JURÍDICA 

comercial, no caso de empresa individual; 

Ato constitutivo, estatuto ou contrato social em vigor, devidamente registrado na Junta 
Comercial, em se tratando de sociedades comerciais; 

Documentos de eleição dos atuais administradores, tratando-se de socieda
acompanhados da documentação mencionada na alínea “b”, deste subitem;

Ato constitutivo devidamente registrado no Cartório de Registro Civil de Pessoas Jurídicas 
se de sociedades civis, acompanhado de prova da diretoria em exercício

Decreto de autorização e ato de registro ou autorização para funcionamento expedido pelo 
órgão competente, tratando-se de empresa ou sociedade estrangeira em funcionamento no 
país, quando a atividade assim o exigir; 

elacionados nas alíneas "a" a "e" deste subitem 6.1.1 não precisarão 
constar no Envelope “Documentos de Habilitação", se tiverem sido apre

este Pregão. 

REGULARIDADE FISCAL E TRABALHISTA 

Prova de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas do Ministério da Fazenda 
mitido com data não superior a 90 (noventa) dias da data de abertura da licitação;

Prova de regularidade com a Fazenda Nacional, mediante a apresentação de cert
expedida conjuntamente pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (SRFB) e pela 

Geral da Fazenda Nacional (PGFN), referente a todos os créditos tributários 
federais e à Dívida Ativa da União (DAU) por elas administrados, inclusive os cr
tributários relativos às contribuições sociais previstas nas alíneas "a", "b" e "c" do parágrafo 
único do artigo 11 da Lei Federal n.º 8.212/1991, às contribuições instituídas a título de 
substituição, e às contribuições devidas, por lei, a terceiros; 

Prova de regularidade para com a Fazenda Estadual (abrangendo os Débitos Inscritos e os 
Não Inscritos em Dívida Ativa) que deverá ser comprovada através da apresentação de 
“Certidões Negativas ou Certidões Positivas com efeito de Negativa expedida pela
da Fazenda do Estado” em que estiver situado o licitante ou declaração de isenção ou de não 
incidência assinada pelo representante legal do licitante, sob as penas da lei, relativa aos 
tributos incidentes sobre o objeto desta licitação; 

de regularidade fiscal perante a Fazenda Municipal relativa aos Tributos 
Municipais da sede da proponente, mediante apresentação de Certidão Negativa de Débito ou 
Certidão Positiva com efeito de Negativa ou documento equivalente do Município do 
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Ato constitutivo, estatuto ou contrato social em vigor, devidamente registrado na Junta 

se de sociedades por ações, 
acompanhados da documentação mencionada na alínea “b”, deste subitem; 

Ato constitutivo devidamente registrado no Cartório de Registro Civil de Pessoas Jurídicas 
se de sociedades civis, acompanhado de prova da diretoria em exercício; 

Decreto de autorização e ato de registro ou autorização para funcionamento expedido pelo 
se de empresa ou sociedade estrangeira em funcionamento no 

" deste subitem 6.1.1 não precisarão 
constar no Envelope “Documentos de Habilitação", se tiverem sido apresentados para o 

Prova de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas do Ministério da Fazenda – 
) dias da data de abertura da licitação; 

, mediante a apresentação de certidão 
expedida conjuntamente pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (SRFB) e pela 

Geral da Fazenda Nacional (PGFN), referente a todos os créditos tributários 
federais e à Dívida Ativa da União (DAU) por elas administrados, inclusive os créditos 
tributários relativos às contribuições sociais previstas nas alíneas "a", "b" e "c" do parágrafo 
único do artigo 11 da Lei Federal n.º 8.212/1991, às contribuições instituídas a título de 

abrangendo os Débitos Inscritos e os 
) que deverá ser comprovada através da apresentação de 

“Certidões Negativas ou Certidões Positivas com efeito de Negativa expedida pela Secretaria 
da Fazenda do Estado” em que estiver situado o licitante ou declaração de isenção ou de não 
incidência assinada pelo representante legal do licitante, sob as penas da lei, relativa aos 

relativa aos Tributos 
Municipais da sede da proponente, mediante apresentação de Certidão Negativa de Débito ou 
Certidão Positiva com efeito de Negativa ou documento equivalente do Município do 
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domicílio ou sede do licitante, ou outra equivalente, na forma da lei, relativa aos tributos 
incidentes sobre o objeto desta licitação;
 
e) Certidão de regularidade para com o 
 
f) Certidão de Regularidade de Débitos Trabalhistas 
de 2011);  
 
6.1.2.1. Em relação às certidões necessárias à comprovação da regularidade fiscal e 
trabalhista, serão aceitas Certidões Positivas com Efeitos de negativas.
 
6.1.3. QUALIFICAÇÃO ECONÔMICA FINANCEIRA
 
a) Certidão negativa de falência ou recuperação judicial e extrajudicial, expedida pelo 
distribuidor da sede da pessoa jurídica ou, certidão positiva de recuperação judicial com 
comprovação que o plano de recuperação foi homologado pelo juízo, está em pleno vigor e 
atende as exigências indispensáveis à garantia do cumprimento das obrigações (
TCESP1). 
 
6.1.4. OUTRAS COMPROVAÇÕES
 
a) Declaração da licitante, elaborada e subscrita por seu representantelegal, de que se 
encontra em situação regular perante o 
 
b) Declaração elaborada e subscrita pelo representante legal da 
inexistência de impedimento legal para licitar ou contratar com a
VI). 
 
6.2. Disposições Gerais da Habilitação:
 
6.2.1. Na hipótese de não constar prazo de validade nas certidões/documentos apresentadas, a 
Administração aceitará como válidas as expedidas até 
anteriores à data de apresentação das propostas.
 
6.2.2. Na comprovação da regularidade fiscal por parte das microempresas e empresas de 
pequeno porte aplicam-se os benefícios constantes dos §§ 1º e 2º do Art. 43 da Lei 
Complementar n° 123/06, com alteração do prazo referente ao § 1º do Art. 43, da referida 
Lei, de acordo com a Lei Complementar nº 147, de 07 de agosto de 2014.
 
6.2.3. Os benefícios de que trata o subitem anterior deste Edital não isentam as 
microempresas e as empresas de pequeno porte de apresentarem os documentos de habilitação 

                                                          
1 SÚMULA Nº 50 - Em procedimento licitatório, não pode a Administração impedir a participação de empresas que estejam em recuperação judicial,
quais poderá ser exigida a apresentação, durante a fase de habilitação, do Plano de Recuperação já homologado 
sem prejuízo do atendimento a todos os requisitos de habilitação econômico
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u sede do licitante, ou outra equivalente, na forma da lei, relativa aos tributos 
incidentes sobre o objeto desta licitação; 

Certidão de regularidade para com o FGTS (Lei nº 8.036/90); 

Certidão de Regularidade de Débitos Trabalhistas – CNDT (Lei n. 12.440, de 07 de julho 

Em relação às certidões necessárias à comprovação da regularidade fiscal e 
trabalhista, serão aceitas Certidões Positivas com Efeitos de negativas. 

QUALIFICAÇÃO ECONÔMICA FINANCEIRA 

falência ou recuperação judicial e extrajudicial, expedida pelo 
distribuidor da sede da pessoa jurídica ou, certidão positiva de recuperação judicial com 
comprovação que o plano de recuperação foi homologado pelo juízo, está em pleno vigor e 

ências indispensáveis à garantia do cumprimento das obrigações (

OUTRAS COMPROVAÇÕES 

Declaração da licitante, elaborada e subscrita por seu representantelegal, de que se 
encontra em situação regular perante o Ministério do Trabalho (Anexo V

Declaração elaborada e subscrita pelo representante legal da licitante, assegurando
inexistência de impedimento legal para licitar ou contratar com aAdministração (

Disposições Gerais da Habilitação: 

Na hipótese de não constar prazo de validade nas certidões/documentos apresentadas, a 
Administração aceitará como válidas as expedidas até 90 (noventa
anteriores à data de apresentação das propostas. 

Na comprovação da regularidade fiscal por parte das microempresas e empresas de 
se os benefícios constantes dos §§ 1º e 2º do Art. 43 da Lei 

com alteração do prazo referente ao § 1º do Art. 43, da referida 
de acordo com a Lei Complementar nº 147, de 07 de agosto de 2014.

Os benefícios de que trata o subitem anterior deste Edital não isentam as 
microempresas e as empresas de pequeno porte de apresentarem os documentos de habilitação 

                   
Em procedimento licitatório, não pode a Administração impedir a participação de empresas que estejam em recuperação judicial,

quais poderá ser exigida a apresentação, durante a fase de habilitação, do Plano de Recuperação já homologado pelo juízo competente e em pleno vigor, 
sem prejuízo do atendimento a todos os requisitos de habilitação econômico-financeira estabelecidos no edital. 
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u sede do licitante, ou outra equivalente, na forma da lei, relativa aos tributos 

(Lei n. 12.440, de 07 de julho 

Em relação às certidões necessárias à comprovação da regularidade fiscal e 

falência ou recuperação judicial e extrajudicial, expedida pelo 
distribuidor da sede da pessoa jurídica ou, certidão positiva de recuperação judicial com 
comprovação que o plano de recuperação foi homologado pelo juízo, está em pleno vigor e 

ências indispensáveis à garantia do cumprimento das obrigações (Súmula 50 do 

Declaração da licitante, elaborada e subscrita por seu representantelegal, de que se 
do Trabalho (Anexo V). 

licitante, assegurando a 
Administração (Anexo 

Na hipótese de não constar prazo de validade nas certidões/documentos apresentadas, a 
noventa) dias imediatamente 

Na comprovação da regularidade fiscal por parte das microempresas e empresas de 
se os benefícios constantes dos §§ 1º e 2º do Art. 43 da Lei 

com alteração do prazo referente ao § 1º do Art. 43, da referida 
de acordo com a Lei Complementar nº 147, de 07 de agosto de 2014. 

Os benefícios de que trata o subitem anterior deste Edital não isentam as 
microempresas e as empresas de pequeno porte de apresentarem os documentos de habilitação 

Em procedimento licitatório, não pode a Administração impedir a participação de empresas que estejam em recuperação judicial, das 
pelo juízo competente e em pleno vigor, 
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relativos à regularidade fiscal exigidos no presente Edital, limitando
de 05 (cinco) dias úteis, prorrogáveis por igual período à critério da Administração, para 
regularização de eventuais dívidas tributárias (restrições) de tais empresas (§ 1º, art. 43 da
Complementar 123/06, alterado pela Lei Complementar 147/14).
 
6.2.4. A não regularização das restrições constantes da documentação de regularidade fiscal 
no prazo de que trata o art. 42 da LC 123/06, implicará na aplicação das sanções previstas no 
Edital, sem prejuízo de convocação das demais licitantes na ordem de classificação, para 
assinatura do contrato oriundo da presente licitação ou revogação da licitação, à critério da 
Administração (§ 2° do Art. 43 da Lei Complementar n° 123/06).
 
7. DO PROCEDIMENTO E 
 
7.1. No local, data e horário constantes do preâmbulo, será aberta a sessão de processamento 
do Pregão, iniciando-se com o credenciamento e recebimento dos envelopes dos interessados 
em participar do certame. 
 
7.2. Após o credenciamento, as licitantes
atendimento aos requisitos de habilitação, de acordo com o estabelecido no 
Edital e, em envelopes separados, a proposta de preços e os documentos de habilitação.
 
7.2.1. Iniciada a abertura do primeiro
por consequência, a possibilidade de admissão de novos participantes no certame.
 
7.3. A análise das propostas pel
neste Edital e seus anexos, s
 
a)  Cujo objeto não atenda as especificações, prazos e condições fixados no Edital, sendo 
vedada às licitantes ofertar quantidades diversas das estabelecidas no objeto deste Edital;
b) Que apresentem preço baseado exclusivame
excessivos ou manifestamente inexequíveis;
c) Que não atendam as especificações estabelecidas no presente Edital, impedindo que se 
atinja a finalidade prevista no presente Edital.
 
7.3.1. Serão desconsideradas ofertas ou 
licitantes; 
 
7.4. As propostas não desclassificadas serão selecionadas para a etapa de lances, com 
observância dos seguintes critérios:
 
a) seleção da proposta de menor preço e as demais com preços até 10% (dez por cento
superiores àquela; 
b) não havendo pelo menos 3 (três) preços na condição definida na alínea anterior, serão 
selecionadas as propostas que apresentarem os menores preços, até o máximo de 3 (três). No 
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fiscal exigidos no presente Edital, limitando-se à concessão do prazo 
, prorrogáveis por igual período à critério da Administração, para 

regularização de eventuais dívidas tributárias (restrições) de tais empresas (§ 1º, art. 43 da
Complementar 123/06, alterado pela Lei Complementar 147/14). 

A não regularização das restrições constantes da documentação de regularidade fiscal 
no prazo de que trata o art. 42 da LC 123/06, implicará na aplicação das sanções previstas no 

m prejuízo de convocação das demais licitantes na ordem de classificação, para 
assinatura do contrato oriundo da presente licitação ou revogação da licitação, à critério da 
Administração (§ 2° do Art. 43 da Lei Complementar n° 123/06). 

DO PROCEDIMENTO E DO JULGAMENTO 

No local, data e horário constantes do preâmbulo, será aberta a sessão de processamento 
se com o credenciamento e recebimento dos envelopes dos interessados 

nto, as licitantes entregarão a Pregoeira a declaração de pleno 
atendimento aos requisitos de habilitação, de acordo com o estabelecido no 
Edital e, em envelopes separados, a proposta de preços e os documentos de habilitação.

Iniciada a abertura do primeiro envelope proposta, estará encerrado o credenciamento e, 
por consequência, a possibilidade de admissão de novos participantes no certame.

A análise das propostas pela Pregoeira visará o atendimento das condições estabelecidas 
neste Edital e seus anexos, sendo desclassificadas as propostas: 

Cujo objeto não atenda as especificações, prazos e condições fixados no Edital, sendo 
vedada às licitantes ofertar quantidades diversas das estabelecidas no objeto deste Edital;

Que apresentem preço baseado exclusivamente em proposta das demais licitantes, 
excessivos ou manifestamente inexequíveis; 

Que não atendam as especificações estabelecidas no presente Edital, impedindo que se 
atinja a finalidade prevista no presente Edital. 

Serão desconsideradas ofertas ou vantagens baseadas nas propostas das demais 

As propostas não desclassificadas serão selecionadas para a etapa de lances, com 
observância dos seguintes critérios: 

seleção da proposta de menor preço e as demais com preços até 10% (dez por cento

não havendo pelo menos 3 (três) preços na condição definida na alínea anterior, serão 
selecionadas as propostas que apresentarem os menores preços, até o máximo de 3 (três). No 
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se à concessão do prazo 
, prorrogáveis por igual período à critério da Administração, para 

regularização de eventuais dívidas tributárias (restrições) de tais empresas (§ 1º, art. 43 da Lei 

A não regularização das restrições constantes da documentação de regularidade fiscal 
no prazo de que trata o art. 42 da LC 123/06, implicará na aplicação das sanções previstas no 

m prejuízo de convocação das demais licitantes na ordem de classificação, para 
assinatura do contrato oriundo da presente licitação ou revogação da licitação, à critério da 

No local, data e horário constantes do preâmbulo, será aberta a sessão de processamento 
se com o credenciamento e recebimento dos envelopes dos interessados 

a declaração de pleno 
atendimento aos requisitos de habilitação, de acordo com o estabelecido no Anexo III deste 
Edital e, em envelopes separados, a proposta de preços e os documentos de habilitação. 

envelope proposta, estará encerrado o credenciamento e, 
por consequência, a possibilidade de admissão de novos participantes no certame. 

visará o atendimento das condições estabelecidas 

Cujo objeto não atenda as especificações, prazos e condições fixados no Edital, sendo 
vedada às licitantes ofertar quantidades diversas das estabelecidas no objeto deste Edital; 

nte em proposta das demais licitantes, 

Que não atendam as especificações estabelecidas no presente Edital, impedindo que se 

vantagens baseadas nas propostas das demais 

As propostas não desclassificadas serão selecionadas para a etapa de lances, com 

seleção da proposta de menor preço e as demais com preços até 10% (dez por cento) 

não havendo pelo menos 3 (três) preços na condição definida na alínea anterior, serão 
selecionadas as propostas que apresentarem os menores preços, até o máximo de 3 (três). No 
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caso de empate nos preços, serão admitidas todas as propos
do número de licitantes.  
 
7.4.1. Para efeito de seleção será considerado o preço unitário do 
 
7.5. A Pregoeira convidará individualmente os autores das propostas selecionadas a formular 
lances de forma sequencial, a partir do autor da proposta de maior preço e os demais em 
ordem decrescente de valor;
 
7.6. Os lances deverão ser formulados em valores distintos e decresc
proposta de menor preço, observada a redução mínima de 
os lances que incidirá sobre o preço unitário do 
 
7.7. A etapa de lances será considerada encerrada quando todos os participantes dessa etapa 
declinarem da formulação de lances;
 
7.8. Encerrada a etapa de lances, serão classificadas as propostas selecionadas e não 
selecionadas para a etapa de lances, na ordem crescente dos valores, considerando
selecionadas o último preço ofertado;
 
7.9. A Pregoeira poderá negociar com o autor da oferta de menor valor com vistas à redução 
do preço; 
 
7.10. Após a negociação, se houver, a Pregoeira
decidindo motivadamente a respeito;
 
7.11. A aceitabilidade será aferida 
apresentação das propostas, apurados mediante pesquisa realizada pelo órgão licitante, que 
será juntada aos autos por ocasião do julgamento;
 
7.12. Considerada aceitável a oferta de menor preço, será aberto o envelope n° 2, 
documentos de habilitação de seu autor;
 
7.13. Eventuais falhas, omissões ou outras irregularidades nos documentos de habilitação, 
poderão ser saneadas na sessão pública de processamento do Pregão, até a decisão sobre a 
habilitação, inclusive mediant
 
a) substituição e apresentação de documentos;
b) ou verificação efetuada por meio eletrônico hábil de informações;
 
7.13.1. A verificação será certificada pelo Pregoeiro e deverão ser anexados aos autos os 
documentos passíveis de obtenção por meio eletrônico, salvo 
justificada; 
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caso de empate nos preços, serão admitidas todas as propostas empatadas, independentemente 

Para efeito de seleção será considerado o preço unitário do lote. 

convidará individualmente os autores das propostas selecionadas a formular 
lances de forma sequencial, a partir do autor da proposta de maior preço e os demais em 
ordem decrescente de valor; 

Os lances deverão ser formulados em valores distintos e decresc
proposta de menor preço, observada a redução mínima de R$ 50,00 (cinquenta reais
os lances que incidirá sobre o preço unitário do lote. 

A etapa de lances será considerada encerrada quando todos os participantes dessa etapa 
narem da formulação de lances; 

Encerrada a etapa de lances, serão classificadas as propostas selecionadas e não 
selecionadas para a etapa de lances, na ordem crescente dos valores, considerando
selecionadas o último preço ofertado; 

poderá negociar com o autor da oferta de menor valor com vistas à redução 

Após a negociação, se houver, a Pregoeira examinará a aceitabilidade do menor preço, 
decidindo motivadamente a respeito; 

A aceitabilidade será aferida a partir dos preços de mercado
apresentação das propostas, apurados mediante pesquisa realizada pelo órgão licitante, que 
será juntada aos autos por ocasião do julgamento; 

Considerada aceitável a oferta de menor preço, será aberto o envelope n° 2, 
documentos de habilitação de seu autor; 

Eventuais falhas, omissões ou outras irregularidades nos documentos de habilitação, 
poderão ser saneadas na sessão pública de processamento do Pregão, até a decisão sobre a 
habilitação, inclusive mediante: 

substituição e apresentação de documentos; 
ou verificação efetuada por meio eletrônico hábil de informações; 

A verificação será certificada pelo Pregoeiro e deverão ser anexados aos autos os 
documentos passíveis de obtenção por meio eletrônico, salvo impossibilidade devidamente 
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tas empatadas, independentemente 

convidará individualmente os autores das propostas selecionadas a formular 
lances de forma sequencial, a partir do autor da proposta de maior preço e os demais em 

Os lances deverão ser formulados em valores distintos e decrescentes, inferiores à 
cinquenta reais) entre 

A etapa de lances será considerada encerrada quando todos os participantes dessa etapa 

Encerrada a etapa de lances, serão classificadas as propostas selecionadas e não 
selecionadas para a etapa de lances, na ordem crescente dos valores, considerando-se para as 

poderá negociar com o autor da oferta de menor valor com vistas à redução 

examinará a aceitabilidade do menor preço, 

preços de mercado vigentes na data da 
apresentação das propostas, apurados mediante pesquisa realizada pelo órgão licitante, que 

Considerada aceitável a oferta de menor preço, será aberto o envelope n° 2, contendo os 

Eventuais falhas, omissões ou outras irregularidades nos documentos de habilitação, 
poderão ser saneadas na sessão pública de processamento do Pregão, até a decisão sobre a 

A verificação será certificada pelo Pregoeiro e deverão ser anexados aos autos os 
impossibilidade devidamente 
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7.13.2. A Administração não se responsabilizará pela eventual indisponibilidade dos meios 
eletrônicos, no momento da verificação. Ocorrendo essa indisponibilidade e não sendo 
apresentados os documentos alcançados pela veri
 
7.14. Constatado o atendimento dos requisitos de habilitação previstos neste Edital, a licitante 
será habilitada e declarada vencedora do certame.
 
7.15. Se a oferta não for aceitável, ou se a licitante desatender as 
habilitação, a Pregoeira examinará a oferta subsequente de menor preço, negociará com o seu 
autor, decidirá sobre a sua aceitabilidade e, em caso positivo, verificará as condições de 
habilitação e assim sucessivamente, até a apuração de uma oferta 
os requisitos de habilitação, caso em que será declarado vencedor.
 
8. DO RECURSO, DA ADJUDICAÇÃO E DA HOMOLOGAÇÃO
 
8.1. No final da sessão, a licitante que quiser recorrer deverá manifestar imediatamente e 
motivadamente a sua intenção, abrindo
memoriais, ficando as demais licitantes desde logo intimadas para apresentar
em igual número de dias, que começarão a correr no término do prazo do recorrente, sendo
lhes assegurada vista imediata dos autos.
 
8.2. A ausência de manifestação imediata e motivada da licitante importará: a decadência do 
direito de recurso, a adjudicação do objeto do certame pelo Pregoeiro à licitante vencedora e o 
encaminhamento do processo à autoridade competente para a homologação.
 
8.3. Interposto o recurso, o Pregoeiro poderá reconsiderar a sua decisão ou encaminhá
devidamente informado à au
 
8.4. Decididos os recursos e constatada a regularidade dos atos praticados, a autoridade 
competente adjudicará o objeto do certame à licitante vencedora e homologará o 
procedimento. 
 
8.5. O recurso não terá efeito suspensivo e o seu acolhimento
dos atos insuscetíveis de aproveitamento.
 
8.6. Sendo decretado o vencedor, será realizada
 
8.7. A adjudicação será feita por 
 
9. DA EXECUÇÃO DO OBJETO
 
9.1. A contratação decorrente desta 
de Contrato, cuja minuta integra este procedimento licitatório como Anexo VII
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A Administração não se responsabilizará pela eventual indisponibilidade dos meios 
eletrônicos, no momento da verificação. Ocorrendo essa indisponibilidade e não sendo 
apresentados os documentos alcançados pela verificação, a licitante será inabilitada. 

Constatado o atendimento dos requisitos de habilitação previstos neste Edital, a licitante 
será habilitada e declarada vencedora do certame. 

Se a oferta não for aceitável, ou se a licitante desatender as 
examinará a oferta subsequente de menor preço, negociará com o seu 

autor, decidirá sobre a sua aceitabilidade e, em caso positivo, verificará as condições de 
habilitação e assim sucessivamente, até a apuração de uma oferta aceitável cujo autor atenda 
os requisitos de habilitação, caso em que será declarado vencedor. 

DO RECURSO, DA ADJUDICAÇÃO E DA HOMOLOGAÇÃO 

No final da sessão, a licitante que quiser recorrer deverá manifestar imediatamente e 
motivadamente a sua intenção, abrindo-se então o prazo de 3 (três) dias, para apresentação de 
memoriais, ficando as demais licitantes desde logo intimadas para apresentar
em igual número de dias, que começarão a correr no término do prazo do recorrente, sendo
lhes assegurada vista imediata dos autos. 

A ausência de manifestação imediata e motivada da licitante importará: a decadência do 
adjudicação do objeto do certame pelo Pregoeiro à licitante vencedora e o 

encaminhamento do processo à autoridade competente para a homologação.

Interposto o recurso, o Pregoeiro poderá reconsiderar a sua decisão ou encaminhá
devidamente informado à autoridade competente. 

Decididos os recursos e constatada a regularidade dos atos praticados, a autoridade 
competente adjudicará o objeto do certame à licitante vencedora e homologará o 

O recurso não terá efeito suspensivo e o seu acolhimento importará a invalidação apenas 
dos atos insuscetíveis de aproveitamento. 

etado o vencedor, será realizada a adjudicação e a homologação.

A adjudicação será feita por MENOR PREÇO POR LOTE. 

DA EXECUÇÃO DO OBJETO 

contratação decorrente desta licitação será formalizada mediante celebração de termo 
de Contrato, cuja minuta integra este procedimento licitatório como Anexo VII

9 

Fones/Fax: (18) 3558-1112 – 3558-1113 
licitacao@sagres.sp.gov.br/licitacaosagres@gmail.com 

A Administração não se responsabilizará pela eventual indisponibilidade dos meios 
eletrônicos, no momento da verificação. Ocorrendo essa indisponibilidade e não sendo 

ficação, a licitante será inabilitada.  

Constatado o atendimento dos requisitos de habilitação previstos neste Edital, a licitante 

Se a oferta não for aceitável, ou se a licitante desatender as exigências para a 
examinará a oferta subsequente de menor preço, negociará com o seu 

autor, decidirá sobre a sua aceitabilidade e, em caso positivo, verificará as condições de 
aceitável cujo autor atenda 

 

No final da sessão, a licitante que quiser recorrer deverá manifestar imediatamente e 
se então o prazo de 3 (três) dias, para apresentação de 

memoriais, ficando as demais licitantes desde logo intimadas para apresentar contrarrazões 
em igual número de dias, que começarão a correr no término do prazo do recorrente, sendo-

A ausência de manifestação imediata e motivada da licitante importará: a decadência do 
adjudicação do objeto do certame pelo Pregoeiro à licitante vencedora e o 

encaminhamento do processo à autoridade competente para a homologação. 

Interposto o recurso, o Pregoeiro poderá reconsiderar a sua decisão ou encaminhá-lo 

Decididos os recursos e constatada a regularidade dos atos praticados, a autoridade 
competente adjudicará o objeto do certame à licitante vencedora e homologará o 

importará a invalidação apenas 

a adjudicação e a homologação. 

licitação será formalizada mediante celebração de termo 
de Contrato, cuja minuta integra este procedimento licitatório como Anexo VII. 
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9.2. Local da entrega do objeto
Prefeitura Municipal de Sagres, conform
 
9.3. Quando a Adjudicatária, convocada dentro do prazo de validade de sua proposta, se 
recusar a entregar os itens
ofertas, e assim sucessivamente.
 
10. DA FORMA DE PAGAMEN
 
10.1. O pagamento será efetuado em até 
fiscal/fatura, com entrega devidamente atestada no verso, pelo responsável
 
10.2. O pagamento será feito mediante crédito aberto em conta corrente em nome da 
Contratada. 
 
10.3. Em caso de devolução da documentação fiscal para correção, o prazo para pagamento 
fluirá da sua reapresentação.
 
10.4. Na emissão das notas fiscais devem constar no corpo da nota os dados bancários da 
Contratada. 
 
11. DO CONTRATO 
 
11.1. A contratação decorrente desta licitaç
de contrato, a ser assinado pela adjudicatária no 
data da convocação, podendo ser prorrogado uma vez por igual período a critério da 
Administração Municipal, sob pena de decair do direito à contratação se não o fizer, sem 
prejuízo das sanções previstas neste Edital.
 
11.2. A execução do contrato or
pela Prefeitura Municipal de 
servidor Luiz André de Oliveira
Portaria nº 01/2023, de 03 de Janeiro de
 
12. DAS SANÇÕES PARA O CASO DE INADIMPLEMENTO
 
12.1. Ficará impedida de licitar e contratar com a Administração direta pelo prazo de até 5 
(cinco) anos, ou enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição, a pessoa, física 
ou jurídica, que praticar quaisquer atos previstos no artigo 7º da Lei federal nº. 10.520, de 17 
de julho de 2.002. 
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do objeto: a entrega deverá ser feita no local determinado pela 
Prefeitura Municipal de Sagres, conforme especificações editalícias. 

Quando a Adjudicatária, convocada dentro do prazo de validade de sua proposta, se 
entregar os itens, será convocada outra licitante na ordem de classificação das 

ofertas, e assim sucessivamente. 

DA FORMA DE PAGAMENTO 

O pagamento será efetuado em até 30 (trinta) dias, contados da liquidação da nota 
fiscal/fatura, com entrega devidamente atestada no verso, pelo responsável

O pagamento será feito mediante crédito aberto em conta corrente em nome da 

caso de devolução da documentação fiscal para correção, o prazo para pagamento 
fluirá da sua reapresentação. 

Na emissão das notas fiscais devem constar no corpo da nota os dados bancários da 

A contratação decorrente desta licitação será formalizada mediante celebração de 
, a ser assinado pela adjudicatária no prazo de 5 (cinco) dias úteis

data da convocação, podendo ser prorrogado uma vez por igual período a critério da 
Administração Municipal, sob pena de decair do direito à contratação se não o fizer, sem 
prejuízo das sanções previstas neste Edital. 

A execução do contrato oriundo da presente licitação será acompanhada e fiscalizada 
pela Prefeitura Municipal de Sagres nos termos do art. 67, da Lei Federal 8.666/93, através d

Luiz André de Oliveira, Coordenador de Esporte, Cultura e Lazer
, de 03 de Janeiro de 2023. 

DAS SANÇÕES PARA O CASO DE INADIMPLEMENTO 

Ficará impedida de licitar e contratar com a Administração direta pelo prazo de até 5 
(cinco) anos, ou enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição, a pessoa, física 
ou jurídica, que praticar quaisquer atos previstos no artigo 7º da Lei federal nº. 10.520, de 17 
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deverá ser feita no local determinado pela 

Quando a Adjudicatária, convocada dentro do prazo de validade de sua proposta, se 
, será convocada outra licitante na ordem de classificação das 

) dias, contados da liquidação da nota 
fiscal/fatura, com entrega devidamente atestada no verso, pelo responsável. 

O pagamento será feito mediante crédito aberto em conta corrente em nome da 

caso de devolução da documentação fiscal para correção, o prazo para pagamento 

Na emissão das notas fiscais devem constar no corpo da nota os dados bancários da 

ão será formalizada mediante celebração de termo 
prazo de 5 (cinco) dias úteis contados da 

data da convocação, podendo ser prorrogado uma vez por igual período a critério da 
Administração Municipal, sob pena de decair do direito à contratação se não o fizer, sem 

iundo da presente licitação será acompanhada e fiscalizada 
Lei Federal 8.666/93, através do 

Coordenador de Esporte, Cultura e Lazer, de acordo com a 

Ficará impedida de licitar e contratar com a Administração direta pelo prazo de até 5 
(cinco) anos, ou enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição, a pessoa, física 
ou jurídica, que praticar quaisquer atos previstos no artigo 7º da Lei federal nº. 10.520, de 17 
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12.2. A sanção de que trata o subitem anterior poderá ser aplicada subsidiariamente as 
disposições da Lei Federal 8.666/93, garantido o 
registrada no Cadastro de Fornecedores.
 
12.3. Pela recusa injustificada em assinar o termo contratual ou em retirar o documento 
equivalente, dentro do prazo estabelecido, será aplicada multa correspondente a 10% do valor 
do contrato, não se aplicando a mesma, à empresa remanescente, em virtude da não aceitação 
da primeira convocada. 
 
12.4. Pela inexecução total ou parcial do ajuste, sem a devida justificativa aceita pela
Administração, e sem prejuízo das demais sanções previstas e
sujeito, a critério da Administração, a multa de 10% (dez por cento) sobre o valor do objeto 
não entregue. 
 
12.5. Pela inexecução total ou parcial do contrato, a administração poderá, garantida prévia
defesa, aplicar ao contratado as s
 
a) Advertência por escrito;
 
b) Multa por percentual de 2% (dois por cento) por dia de atraso, aplicada sobre o valor do 
objeto contratado, (Artigo 86 da Lei nº 8666/93, atualizada pelas Leis nº 8883/94 e 9032/95);
 
c) Suspensão temporária do
com a municipalidade, por um período não superior a 2 (dois) anos;
 
d) Declaração de inidoneidade para licitar e contratar com a Administração Pública, na forma 
do Inciso IV, Artigo 87 da Lei
 
13. DA RESCISÃO 
 
13.1. Pela inexecução total ou parcial do contrato por parte do licitante vencedor, a 
Administração Municipal, sem prejuízo das penalidades de que trata o item anterior, poderá 
rescindir unilateralmente o contrato firmado, nos termos dos Artigos 77 e seguintes da Lei 
8.666/93. 
 
14. DO REAJUSTE 
 
14.1. O preço será irreajustável.
 
15. DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS
 
15.1. A despesa total está
seiscentos reais e cinquenta centavos)
obrigações decorrentes da presente licitação correrão por conta da
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A sanção de que trata o subitem anterior poderá ser aplicada subsidiariamente as 
disposições da Lei Federal 8.666/93, garantido o exercício de prévia e ampla defesa, e 
registrada no Cadastro de Fornecedores. 

Pela recusa injustificada em assinar o termo contratual ou em retirar o documento 
equivalente, dentro do prazo estabelecido, será aplicada multa correspondente a 10% do valor 

contrato, não se aplicando a mesma, à empresa remanescente, em virtude da não aceitação 

Pela inexecução total ou parcial do ajuste, sem a devida justificativa aceita pela
Administração, e sem prejuízo das demais sanções previstas em lei, o Contratado ficará 

a critério da Administração, a multa de 10% (dez por cento) sobre o valor do objeto 

Pela inexecução total ou parcial do contrato, a administração poderá, garantida prévia
defesa, aplicar ao contratado as seguintes penalidades: 

 

Multa por percentual de 2% (dois por cento) por dia de atraso, aplicada sobre o valor do 
objeto contratado, (Artigo 86 da Lei nº 8666/93, atualizada pelas Leis nº 8883/94 e 9032/95);

Suspensão temporária do direito de participar de licitações municipais e, ainda, contratar 
com a municipalidade, por um período não superior a 2 (dois) anos; 

Declaração de inidoneidade para licitar e contratar com a Administração Pública, na forma 
do Inciso IV, Artigo 87 da Lei nº 8666/93, atualizada pelas Leis nº 8883/94 e 9032/95.

Pela inexecução total ou parcial do contrato por parte do licitante vencedor, a 
Administração Municipal, sem prejuízo das penalidades de que trata o item anterior, poderá 

unilateralmente o contrato firmado, nos termos dos Artigos 77 e seguintes da Lei 

O preço será irreajustável. 

DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS 

á estimada em R$ 148.600,50 (cento e quarenta e oito mil e 
e cinquenta centavos). Os recursos necessários ao adimplemento das 

obrigações decorrentes da presente licitação correrão por conta das dotaç
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A sanção de que trata o subitem anterior poderá ser aplicada subsidiariamente as 
exercício de prévia e ampla defesa, e 

Pela recusa injustificada em assinar o termo contratual ou em retirar o documento 
equivalente, dentro do prazo estabelecido, será aplicada multa correspondente a 10% do valor 

contrato, não se aplicando a mesma, à empresa remanescente, em virtude da não aceitação 

Pela inexecução total ou parcial do ajuste, sem a devida justificativa aceita pela 
m lei, o Contratado ficará 

a critério da Administração, a multa de 10% (dez por cento) sobre o valor do objeto 

Pela inexecução total ou parcial do contrato, a administração poderá, garantida prévia 

Multa por percentual de 2% (dois por cento) por dia de atraso, aplicada sobre o valor do 
objeto contratado, (Artigo 86 da Lei nº 8666/93, atualizada pelas Leis nº 8883/94 e 9032/95); 

direito de participar de licitações municipais e, ainda, contratar 

Declaração de inidoneidade para licitar e contratar com a Administração Pública, na forma 
nº 8666/93, atualizada pelas Leis nº 8883/94 e 9032/95. 

Pela inexecução total ou parcial do contrato por parte do licitante vencedor, a 
Administração Municipal, sem prejuízo das penalidades de que trata o item anterior, poderá 

unilateralmente o contrato firmado, nos termos dos Artigos 77 e seguintes da Lei 

148.600,50 (cento e quarenta e oito mil e 
Os recursos necessários ao adimplemento das 

dotações orçamentárias:  
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Setor Ficha

Esporte, Cultura e 
Lazer 
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16. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
 
16.1. As normas disciplinadoras desta licitação serão interpretadas em favor da ampliação da
disputa, respeitada a igualdade de oportunidade entre as licita
comprometam interesse público, a finalidade e a segurança da contratação.
 
16.2. O resultado do presente certame será divulgado no 
no Mural da Prefeitura Municipal de 
 
16.3. Os envelopes contendo os documentos de habilitação das demais 
disposição para retirada no Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de
durante 10 (dez) dias após a publicação do contrato, findos os quais poderão ser
 
16.4. Até 2 (dois) dias úteis anteriores à data fixada pa
pessoa poderá solicitar esclarecimentos, providências ou impugnar o ato convocatório do 
Pregão. 
 
16.5. A petição será dirigida à autoridade subscritora do Edital, que decidirá no prazo de 
1(um) dia útil. 
 
16.6. Acolhida a petição contra o ato convocatório, será designada nova data para a realização 
do certame. 
 
16.7. Os casos omissos do presente Pregão serão solucionados pelo Pregoeiro.
 
16.8. Integram o presente Edital:
 
ANEXO I – Termo de Referência.
ANEXO II - Minuta de Credenciamento.
ANEXO III - Minuta de Habilitação Prévia.
ANEXO IV - Modelo de Proposta.
ANEXO V - Declaração de regularidade perante o Ministério do Trabalho.
ANEXO VI - Declaração de inexistência de impedimento legal para licitar ou contratar com a
Administração. 
ANEXO VII – Minuta do Contrato
 
16.9. Para dirimir quaisquer questões decorrentes da licitação, não resolvidas na esfera 
administrativa, será competente o foro da Comarca de 
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Ficha Un. Exec Func. Progr. 
Categ. 
Econ.

02.01.00 27.812.0002.2003.0000 4.4.90.

DAS DISPOSIÇÕES FINAIS 

As normas disciplinadoras desta licitação serão interpretadas em favor da ampliação da
disputa, respeitada a igualdade de oportunidade entre as licitantes e desde que não 

interesse público, a finalidade e a segurança da contratação.

O resultado do presente certame será divulgado no Diário Oficial do Município
da Prefeitura Municipal de Sagres. 

Os envelopes contendo os documentos de habilitação das demais 
disposição para retirada no Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de
durante 10 (dez) dias após a publicação do contrato, findos os quais poderão ser

Até 2 (dois) dias úteis anteriores à data fixada para recebimento das propostas, qualquer
pessoa poderá solicitar esclarecimentos, providências ou impugnar o ato convocatório do 

A petição será dirigida à autoridade subscritora do Edital, que decidirá no prazo de 

contra o ato convocatório, será designada nova data para a realização 

Os casos omissos do presente Pregão serão solucionados pelo Pregoeiro.

Integram o presente Edital: 

Termo de Referência. 
Minuta de Credenciamento. 
Minuta de Habilitação Prévia. 
Modelo de Proposta. 

Declaração de regularidade perante o Ministério do Trabalho.
Declaração de inexistência de impedimento legal para licitar ou contratar com a

Minuta do Contrato 

Para dirimir quaisquer questões decorrentes da licitação, não resolvidas na esfera 
administrativa, será competente o foro da Comarca de Osvaldo Cruz - Estado de São Paulo.
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Categ. 
Econ. 

Fonte 

.90.52.00 1 - Próprio 

As normas disciplinadoras desta licitação serão interpretadas em favor da ampliação da 
ntes e desde que não 

interesse público, a finalidade e a segurança da contratação. 

Diário Oficial do Município e 

Os envelopes contendo os documentos de habilitação das demais licitantes ficarão à 
disposição para retirada no Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Sagres, 
durante 10 (dez) dias após a publicação do contrato, findos os quais poderão ser destruídos. 

ra recebimento das propostas, qualquer 
pessoa poderá solicitar esclarecimentos, providências ou impugnar o ato convocatório do 

A petição será dirigida à autoridade subscritora do Edital, que decidirá no prazo de 

contra o ato convocatório, será designada nova data para a realização 

Os casos omissos do presente Pregão serão solucionados pelo Pregoeiro. 

Declaração de regularidade perante o Ministério do Trabalho. 
Declaração de inexistência de impedimento legal para licitar ou contratar com a 

Para dirimir quaisquer questões decorrentes da licitação, não resolvidas na esfera 
Estado de São Paulo. 
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16.10. Quaisquer esclarecimentos e informações relacionadas a 
prestados pela Pregoeira, nos dias de expediente, no horário das
17:00, na Sala de Licitações da Prefeitura de 
de Lima, nº 427 - Centro – 
 
 

_______________________________________

 
MUNICÍPIO DE SAGRES 
C.N.P.J.: 53.310.793/0001-01 

 

Alexandre de Lima, 427 – Sagres – SP – CEP: 17710-000 – Fones/Fax: (18) 3558
licitacao@sagres.sp.gov.br/licitacaosagres@gmail.com

Quaisquer esclarecimentos e informações relacionadas a este Pregão
, nos dias de expediente, no horário das 08:00 às 11:00

, na Sala de Licitações da Prefeitura de Sagres, situada na Rua Vereador José Alexandre 
 CEP: 17710-000, ou através do telefone (18)

Sagres/SP, 22 de Maio de 2023. 
 
 
 
 
 

_______________________________________ 
Roberto Batista Pires 

Prefeito 
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este Pregão Presencial serão 
08:00 às 11:00 e das 13:00 às 
Rua Vereador José Alexandre 

18) 3558-1112. 
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1 – OBJETO 
1.1 - Contratação de empresa especializada para instalação e 
equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias ao ar livre e parque 
infantil (Playground 3 torres), conforme especificações constantes do Termo de 
Referência – Anexo I. 
 
1.2 - Condições de Pagamento: O pagamento será efetuado 
Sagres em até 30 (trinta) dias após a entrega, mediante a apresentação da nota fiscal, 
devidamente conferida e assinada pelo responsável pelo recebimento, anexando
comprovação da entrega, com o respectivo empenho elaborado
correspondente ao item fornecido e de acordo com as especificações do objeto.
 

1.3 – Com relação aos aspectos envolvendo a distribuição/ entrega dos equipamentos, deverão 
ser observadas as seguintes condições:

a) as entregas deverão ser efetuadas de acordo com a necessidade do Setor de Cultura, 
Esportes e Lazer, que emitirá pedido contendo as quantidades necessárias de cada 
equipamento; 

b) as despesas com separação, logística, transporte, seguro e entrega dos equipamentos 
correrão por conta da Contratada;

c) a entrega dos equipamentos e suas instalações serão realizados nos locais/ endereços 
definidos pelo Setor de Cultura, Esportes e Lazer, com frete incluso, devendo estar 
acomodados em embalagens apropriadas com identific
acompanhado da respectiva nota fiscal.

d) os pedidos complementares que forem solicitados no decorrer da vigência do contrato, 
deverão ser entregues nos locais/ endereços definidos pelo Setor de Cultura, Esportes e Lazer, 
em prazo não superior a 30 (trinta) dias corridos, da data do recebimento da solicitação.
 
1.3.1 - O atraso injustificado na entrega, sem prejuízo do disposto no parágrafo 1º do artigo 86 
da Lei nº 8.666/93, sujeitará o contratado à multa de mora, calculado por dia de atraso da 
obrigação não cumprida na seguinte proporção conforme item 
 
1.4 - Fica designado como fiscalizador do Contrato 
CPF 314.179.978-42, o qual acompanhará e fiscalizará a execução do Processo nos termos do 
Art. 67 da Lei nº 8.666/1993.
 
1.5 - Constatadas irregularidades nos produt
cabíveis, poderá: 

 
MUNICÍPIO DE SAGRES 
C.N.P.J.: 53.310.793/0001-01 

 

Alexandre de Lima, 427 – Sagres – SP – CEP: 17710-000 – Fones/Fax: (18) 3558
licitacao@sagres.sp.gov.br/licitacaosagres@gmail.com

 
ANEXO I 

TERMO DE REFERÊNCIA  
 

Contratação de empresa especializada para instalação e 
equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias ao ar livre e parque 
infantil (Playground 3 torres), conforme especificações constantes do Termo de 

Condições de Pagamento: O pagamento será efetuado pela Prefeitura Municipal de 
Sagres em até 30 (trinta) dias após a entrega, mediante a apresentação da nota fiscal, 
devidamente conferida e assinada pelo responsável pelo recebimento, anexando
comprovação da entrega, com o respectivo empenho elaborado pelo setor de contabilidade, 
correspondente ao item fornecido e de acordo com as especificações do objeto.

Com relação aos aspectos envolvendo a distribuição/ entrega dos equipamentos, deverão 
ser observadas as seguintes condições: 

everão ser efetuadas de acordo com a necessidade do Setor de Cultura, 
Esportes e Lazer, que emitirá pedido contendo as quantidades necessárias de cada 

b) as despesas com separação, logística, transporte, seguro e entrega dos equipamentos 
correrão por conta da Contratada; 

c) a entrega dos equipamentos e suas instalações serão realizados nos locais/ endereços 
definidos pelo Setor de Cultura, Esportes e Lazer, com frete incluso, devendo estar 
acomodados em embalagens apropriadas com identificação externa, devidamente 
acompanhado da respectiva nota fiscal. 

d) os pedidos complementares que forem solicitados no decorrer da vigência do contrato, 
deverão ser entregues nos locais/ endereços definidos pelo Setor de Cultura, Esportes e Lazer, 

não superior a 30 (trinta) dias corridos, da data do recebimento da solicitação.

O atraso injustificado na entrega, sem prejuízo do disposto no parágrafo 1º do artigo 86 
da Lei nº 8.666/93, sujeitará o contratado à multa de mora, calculado por dia de atraso da 
obrigação não cumprida na seguinte proporção conforme item 12.5 do Edit

como fiscalizador do Contrato o servidor LUIZ ANDRÉ DE OLIVEIRA
, o qual acompanhará e fiscalizará a execução do Processo nos termos do 

Art. 67 da Lei nº 8.666/1993. 

Constatadas irregularidades nos produtos, a Contratante, sem prejuízo das penalidades 
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Contratação de empresa especializada para instalação e fornecimento de 
equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias ao ar livre e parque 
infantil (Playground 3 torres), conforme especificações constantes do Termo de 

pela Prefeitura Municipal de 
Sagres em até 30 (trinta) dias após a entrega, mediante a apresentação da nota fiscal, 
devidamente conferida e assinada pelo responsável pelo recebimento, anexando-se a 

pelo setor de contabilidade, 
correspondente ao item fornecido e de acordo com as especificações do objeto. 

Com relação aos aspectos envolvendo a distribuição/ entrega dos equipamentos, deverão 

everão ser efetuadas de acordo com a necessidade do Setor de Cultura, 
Esportes e Lazer, que emitirá pedido contendo as quantidades necessárias de cada 

b) as despesas com separação, logística, transporte, seguro e entrega dos equipamentos 

c) a entrega dos equipamentos e suas instalações serão realizados nos locais/ endereços 
definidos pelo Setor de Cultura, Esportes e Lazer, com frete incluso, devendo estar 

ação externa, devidamente 

d) os pedidos complementares que forem solicitados no decorrer da vigência do contrato, 
deverão ser entregues nos locais/ endereços definidos pelo Setor de Cultura, Esportes e Lazer, 

não superior a 30 (trinta) dias corridos, da data do recebimento da solicitação. 

O atraso injustificado na entrega, sem prejuízo do disposto no parágrafo 1º do artigo 86 
da Lei nº 8.666/93, sujeitará o contratado à multa de mora, calculado por dia de atraso da 

do Edital. 

LUIZ ANDRÉ DE OLIVEIRA, 
, o qual acompanhará e fiscalizará a execução do Processo nos termos do 

os, a Contratante, sem prejuízo das penalidades 
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a) Rejeitá-lo no todo ou em parte se não corresponder às especificações do Edital, 
determinando sua substituição;
b) Determinar sua complementação se houver diferença de quantidades ou de pa
 
1.5.1 - As irregularidades deverão ser sanadas no prazo máximo de 
contados do recebimento pela CONTRATADA da notificação por escrito, mantido o preço 
inicialmente ofertado. 
 
1.6 - Os procedimentos de entrega correrão por conta e
devolução dos produtos, entregue em desacordo com este Edital.
 
2. ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO

   
LOTE ITEM UNIDADE

1 

1.1 Unidade

1.2 Unidade

1.3 Unidade

1.4 Unidade

1.5 Unidade

1.6 Unidade

1.7 Unidade

1.8 Unidade

1.9 Unidade

1.10 Unidade

1.11 Unidade

1.12 Unidade
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lo no todo ou em parte se não corresponder às especificações do Edital, 
determinando sua substituição; 
b) Determinar sua complementação se houver diferença de quantidades ou de pa

As irregularidades deverão ser sanadas no prazo máximo de 
contados do recebimento pela CONTRATADA da notificação por escrito, mantido o preço 

Os procedimentos de entrega correrão por conta e risco da Vencedora, inclusive a 
devolução dos produtos, entregue em desacordo com este Edital. 

2. ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO 

UNIDADE QUANTIDADE DESCRIÇÃO

Unidade 01 
SIMULADOR DE CAVALGADA 
DUPLO: Para dois usuários 
simultâneos 

Unidade 01 
CADEIRA PRESSÃO DE PERNAS 
- LEG PRESS DUPLO: 
usuários simultâneos

Unidade 01 
MULTI EXERCITADOR 
FUNÇÕES: Para quatro usuários 
simultâneos 

Unidade 01 SIMULADOR DE REMO DUPLO: 
Para dois usuários simultâneos

Unidade 01 
VOLANTE DE ROTAÇÃO 
DIAGONAL DUPLO: 
usuários 

Unidade 01 
VOLANTE DE ROTAÇÃO 
VERTICAL DUPLO: 
usuários simultâneos

Unidade 01 
SIMULADOR DE ESQUI DUPLO: 
Para dois usuários 

Unidade 01 
SIMULADOR DE SURF DUPLO: 
Para dois usuários simultâneos

Unidade 01 
SIMULADOR DE CAMINHADA 
DUPLO: Para dois usuários 
simultâneos 

Unidade 01 
ALONGADOR 3 ALTURAS: 
três usuários simultâneos

Unidade 01 
CADEIRA BIKE DUPLO: 
(dois) usuários simultâneos

Unidade 01 PLACA ORIENTATIVA 2X1M: 
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lo no todo ou em parte se não corresponder às especificações do Edital, 

b) Determinar sua complementação se houver diferença de quantidades ou de partes. 

As irregularidades deverão ser sanadas no prazo máximo de 3 (três) dias úteis, 
contados do recebimento pela CONTRATADA da notificação por escrito, mantido o preço 

risco da Vencedora, inclusive a 

DESCRIÇÃO 
SIMULADOR DE CAVALGADA 

Para dois usuários 

CADEIRA PRESSÃO DE PERNAS 
LEG PRESS DUPLO: Para dois 

usuários simultâneos 
MULTI EXERCITADOR – 6 

Para quatro usuários 

SIMULADOR DE REMO DUPLO: 
Para dois usuários simultâneos 
VOLANTE DE ROTAÇÃO 
DIAGONAL DUPLO: Para dois 

VOLANTE DE ROTAÇÃO 
VERTICAL DUPLO: Para dois 
usuários simultâneos 
SIMULADOR DE ESQUI DUPLO: 

 
SIMULADOR DE SURF DUPLO: 

usuários simultâneos 
SIMULADOR DE CAMINHADA 

Para dois usuários 

ALONGADOR 3 ALTURAS: Para 
três usuários simultâneos 
CADEIRA BIKE DUPLO: Para 2 
(dois) usuários simultâneos 
PLACA ORIENTATIVA 2X1M: 
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2 1.1 Unidade

 

2.1- Os equipamentos deverão estar em conformidade em sua integralidade com os 
parâmetros, características e especificações, conforme especificações técnicas descritas 
abaixo. 

2.2- A falta de apresentação de quaisquer dos equipamentos/documentos/descritivos 
especificados neste item implicará na 

 

3- CARACTERÍSTICAS DOS EQUIPAMENTOS:

 
3.1 SIMULADOR DE CAVALGADA DUPLO 
� Para dois usuários simultâneos 
� - Simulador de Cavalgada. Fortalece os músculos dos membros inferiores, superiores e 
expande a capacidade cardiorrespiratória. 
� - Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 mm; 2” x 2 mm; 1" ½ x 2 mm; 
1" x 1,5 mm; Tubo de aço carbono trefilad
de aço carbono de no mínimo 6,35 mm; 4,75 mm; 3 mm; assento fabricado em chapa de aço carbono 
de no mínimo 240 x 340 x 2 mm estampado, com cantos arredondados. Utiliza eixos maciços, com 
rolamentos duplos, pintura a pó eletrostática poliéster, batentes de borracha, tampas em metal externas, 
solda mig, acabamento emborrachado. Permite a utilização de 2 (dois) usuários simultâneos e oferece 
total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, r
aparelho ao solo através de chumbador parabolt. Adesivo de identificação do produto, músculos 
exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e contato para assistência 
técnica.  
� - Altura: 1060 mm; Profundidade: 1080 mm; Largura: 1200 mm. Peso: 46,90 kg. 
� - Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 
pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cant
� - A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não
Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturad
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Placa com dicas de como utilizar de 
forma correta os aparelhos de 
academia, dicas para uma vida mais 
saudável e série de exercícios.

Unidade 01 

PLAYGROUND/PARQUE 
INFANTIL 3 TORRES: Parque 
infantil colorido com plataformas, 
com estrutura principal (colunas) de 
Madeira Plástica formato quadrada 
medindo 110 mm x 110 mm (lado x 
lado) e parede de 20 mm Revestida 
com acabamento de Polipropileno e 
Polietileno pigmentado cor itaúba

deverão estar em conformidade em sua integralidade com os 
parâmetros, características e especificações, conforme especificações técnicas descritas 

A falta de apresentação de quaisquer dos equipamentos/documentos/descritivos 
item implicará na desclassificação da empresa participante.

CARACTERÍSTICAS DOS EQUIPAMENTOS: 

.1 SIMULADOR DE CAVALGADA DUPLO  
Para dois usuários simultâneos  

Simulador de Cavalgada. Fortalece os músculos dos membros inferiores, superiores e 
expande a capacidade cardiorrespiratória.  

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 mm; 2” x 2 mm; 1" ½ x 2 mm; 
1" x 1,5 mm; Tubo de aço carbono trefilado 1”1/4’ x 3,56 mm schedule 40 (42,3 x 35,18 mm); chapas 
de aço carbono de no mínimo 6,35 mm; 4,75 mm; 3 mm; assento fabricado em chapa de aço carbono 
de no mínimo 240 x 340 x 2 mm estampado, com cantos arredondados. Utiliza eixos maciços, com 

uplos, pintura a pó eletrostática poliéster, batentes de borracha, tampas em metal externas, 
solda mig, acabamento emborrachado. Permite a utilização de 2 (dois) usuários simultâneos e oferece 
total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações climáticas. Fixação do 
aparelho ao solo através de chumbador parabolt. Adesivo de identificação do produto, músculos 
exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e contato para assistência 

060 mm; Profundidade: 1080 mm; Largura: 1200 mm. Peso: 46,90 kg. 
Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. 

A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
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Placa com dicas de como utilizar de 
forma correta os aparelhos de 
academia, dicas para uma vida mais 
saudável e série de exercícios. 
PLAYGROUND/PARQUE 
INFANTIL 3 TORRES: Parque 

colorido com plataformas, 
com estrutura principal (colunas) de 
Madeira Plástica formato quadrada 
medindo 110 mm x 110 mm (lado x 
lado) e parede de 20 mm Revestida 
com acabamento de Polipropileno e 
Polietileno pigmentado cor itaúba. 

deverão estar em conformidade em sua integralidade com os 
parâmetros, características e especificações, conforme especificações técnicas descritas 

A falta de apresentação de quaisquer dos equipamentos/documentos/descritivos 
da empresa participante. 

Simulador de Cavalgada. Fortalece os músculos dos membros inferiores, superiores e 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 mm; 2” x 2 mm; 1" ½ x 2 mm; 
o 1”1/4’ x 3,56 mm schedule 40 (42,3 x 35,18 mm); chapas 

de aço carbono de no mínimo 6,35 mm; 4,75 mm; 3 mm; assento fabricado em chapa de aço carbono 
de no mínimo 240 x 340 x 2 mm estampado, com cantos arredondados. Utiliza eixos maciços, com 

uplos, pintura a pó eletrostática poliéster, batentes de borracha, tampas em metal externas, 
solda mig, acabamento emborrachado. Permite a utilização de 2 (dois) usuários simultâneos e oferece 

esistente às ações climáticas. Fixação do 
aparelho ao solo através de chumbador parabolt. Adesivo de identificação do produto, músculos 
exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e contato para assistência 

060 mm; Profundidade: 1080 mm; Largura: 1200 mm. Peso: 46,90 kg.  
Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
oneiras em aço galvanizado.  

A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:  
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não-revestido - 

a, método utilizado para reproduzir os efeitos 
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climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO
Tintas e vernizes — Avaliação da degradação de revestimento 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de g
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 
17025.  
•  Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
6892-1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido e
nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
•  Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM 
A370 ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em no
fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio 
apresentam força após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR 
•  Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, const
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
•  Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
NBR ISO / IEC 17025. 
•  Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre sup
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
•  Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.
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climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 

utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO

Avaliação da degradação de revestimento - Designação da quantidade e tamanho 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 

o acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido e

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM 
A370 ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em no
fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio 
apresentam força após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 

ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 

RE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 

através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
m nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 

mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.
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climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 

utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 - 

Designação da quantidade e tamanho 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 

rau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 

o acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 

por laboratório acreditado pelo CGCRE 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM 
A370 ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da 
fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio 
apresentam força após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório 

ISO / IEC 17025. 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 

COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
ando a composição química, referente 

a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 

ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
nenhum destacamento de 

tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
erfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 

onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 

m nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001. 
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3.2 – CADEIRA PRESSÃO DE PERNAS 
� Para dois usuários simultâneos 
� Simulador de pressão nas pernas. Fortalece, alonga e aumenta a flexibilidade dos membros 
inferiores.  
� Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3 ½" x 3 mm; 2” x 2 mm; 1" x 1,5 mm; 
chapas de aço carbono de no mínimo 6,35 mm; 3 mm; assento e encosto fabricados em chapa de aço 
carbono de no mínimo 330 x 360 x 2 mm estampado, com cantos arredondados. Ut
com rolamentos duplos, pintura a pó eletrostática poliéster, batentes de borracha, tampas em metal 
externas, solda mig, acabamento emborrachado. Permite a utilização de 2 (dois) usuários simultâneos 
e oferece total segurança. Instalaçã
Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt ou chumbador com flange. Adesivo de 
identificação do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados d
fabricante e contato para assistência técnica. 
� Altura: 1520 mm; Profundidade: 2165 mm; Largura: 425 mm. Peso: 38 kg.
� A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não
Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de e
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 
Tintas e vernizes — Avaliação da degradação de revestimento 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintad
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 
17025.  
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade 
6892-1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 
nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
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CADEIRA PRESSÃO DE PERNAS - LEG PRESS DUPLO  
Para dois usuários simultâneos  
Simulador de pressão nas pernas. Fortalece, alonga e aumenta a flexibilidade dos membros 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3 ½" x 3 mm; 2” x 2 mm; 1" x 1,5 mm; 
chapas de aço carbono de no mínimo 6,35 mm; 3 mm; assento e encosto fabricados em chapa de aço 
carbono de no mínimo 330 x 360 x 2 mm estampado, com cantos arredondados. Ut
com rolamentos duplos, pintura a pó eletrostática poliéster, batentes de borracha, tampas em metal 
externas, solda mig, acabamento emborrachado. Permite a utilização de 2 (dois) usuários simultâneos 
e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações climáticas. 
Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt ou chumbador com flange. Adesivo de 
identificação do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados d
fabricante e contato para assistência técnica.  

Altura: 1520 mm; Profundidade: 2165 mm; Largura: 425 mm. Peso: 38 kg.
A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 

Avaliação da degradação de revestimento - Designação da quantidade e tamanho 
eitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 

empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintad
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
m limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 

mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 
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Simulador de pressão nas pernas. Fortalece, alonga e aumenta a flexibilidade dos membros 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3 ½" x 3 mm; 2” x 2 mm; 1" x 1,5 mm; 
chapas de aço carbono de no mínimo 6,35 mm; 3 mm; assento e encosto fabricados em chapa de aço 
carbono de no mínimo 330 x 360 x 2 mm estampado, com cantos arredondados. Utiliza eixos maciços, 
com rolamentos duplos, pintura a pó eletrostática poliéster, batentes de borracha, tampas em metal 
externas, solda mig, acabamento emborrachado. Permite a utilização de 2 (dois) usuários simultâneos 

o em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações climáticas. 
Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt ou chumbador com flange. Adesivo de 
identificação do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados do 

Altura: 1520 mm; Profundidade: 2165 mm; Largura: 425 mm. Peso: 38 kg. 
A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não-revestido - 

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
ao tempo como umidade, 

chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 

nferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 - 

Designação da quantidade e tamanho 
eitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 

empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
m limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 

mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
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• Relatório de Ensaio de Teste 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO d
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, e
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
NBR ISO / IEC 17025. 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.
 

 
3.3 – MULTI EXERCITADOR 
� Para quatro usuários simultâneos 
� Multi exercitador conjugado com seis funções distintas sendo: flexor de pernas, extensor de 
pernas, supino reto sentado, supino inclinado sentado rotação vertical individual, puxada alta. 
� Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 mm; 2” x 2 mm; 1" ½ x 2 mm;
1" x 1,5 mm; ¾” x 1,5 mm; Tubo de aço carbono trefilado 1”1/4’ x 3,56 mm schedule 40 (42,3 x 
35,18 mm); 2” x 5,54 mm schedule 80 (60,3 x 49,22 mm); chapas de aço carbono de no mínimo 9,53 
mm; 4,75 mm; 3 mm; assentos e encostos fabricados em chapa de aço c
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Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 

as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO d
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.

 

MULTI EXERCITADOR – 6 FUNÇÕES  
Para quatro usuários simultâneos  

conjugado com seis funções distintas sendo: flexor de pernas, extensor de 
pernas, supino reto sentado, supino inclinado sentado rotação vertical individual, puxada alta. 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 mm; 2” x 2 mm; 1" ½ x 2 mm;
1" x 1,5 mm; ¾” x 1,5 mm; Tubo de aço carbono trefilado 1”1/4’ x 3,56 mm schedule 40 (42,3 x 
35,18 mm); 2” x 5,54 mm schedule 80 (60,3 x 49,22 mm); chapas de aço carbono de no mínimo 9,53 
mm; 4,75 mm; 3 mm; assentos e encostos fabricados em chapa de aço carbono de no mínimo 330 x 
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de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 

as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 

m nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 

uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 

ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001. 

conjugado com seis funções distintas sendo: flexor de pernas, extensor de 
pernas, supino reto sentado, supino inclinado sentado rotação vertical individual, puxada alta.  

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 mm; 2” x 2 mm; 1" ½ x 2 mm; 
1" x 1,5 mm; ¾” x 1,5 mm; Tubo de aço carbono trefilado 1”1/4’ x 3,56 mm schedule 40 (42,3 x 
35,18 mm); 2” x 5,54 mm schedule 80 (60,3 x 49,22 mm); chapas de aço carbono de no mínimo 9,53 

arbono de no mínimo 330 x 
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360 x 2 mm estampado, com cantos arredondados, tampas de aço carbono de 2 mm estampadas para 
proteção dos rolamentos. Utiliza eixos maciços, com rolamentos duplos, pintura a pó eletrostática 
poliéster, batentes de borracha, tampas
em plástico injetado. Carga máxima de peso 5 kg por disco. Permite a utilização de 4 (quatro) usuários 
simultâneos e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resiste
climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt. Adesivo de identificação do 
produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e contato 
para assistência técnica.  
� Altura: 1875 mm; Profundidade: 1020 mm; Largura: 2570 mm. Peso: 87 kg.  
� Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 
pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. 
� A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não
Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há co
Tintas e vernizes — Avaliação da degradação de revestimento 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipa
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 
17025.  
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
6892-1 ed. 18, referente a qualidade das solda
nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acred
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de A
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 

 
MUNICÍPIO DE SAGRES 
C.N.P.J.: 53.310.793/0001-01 

 

Alexandre de Lima, 427 – Sagres – SP – CEP: 17710-000 – Fones/Fax: (18) 3558
licitacao@sagres.sp.gov.br/licitacaosagres@gmail.com

360 x 2 mm estampado, com cantos arredondados, tampas de aço carbono de 2 mm estampadas para 
proteção dos rolamentos. Utiliza eixos maciços, com rolamentos duplos, pintura a pó eletrostática 
poliéster, batentes de borracha, tampas em metal externas, solda mig, acabamento emborrachado, rolos 
em plástico injetado. Carga máxima de peso 5 kg por disco. Permite a utilização de 4 (quatro) usuários 
simultâneos e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resiste
climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt. Adesivo de identificação do 
produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e contato 

Profundidade: 1020 mm; Largura: 2570 mm. Peso: 87 kg.  
Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
stência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. 
A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 

Avaliação da degradação de revestimento - Designação da quantidade e tamanho 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 

polamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 

mo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acred
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 

lizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 

com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
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360 x 2 mm estampado, com cantos arredondados, tampas de aço carbono de 2 mm estampadas para 
proteção dos rolamentos. Utiliza eixos maciços, com rolamentos duplos, pintura a pó eletrostática 

em metal externas, solda mig, acabamento emborrachado, rolos 
em plástico injetado. Carga máxima de peso 5 kg por disco. Permite a utilização de 4 (quatro) usuários 
simultâneos e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações 
climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt. Adesivo de identificação do 
produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e contato 

Profundidade: 1020 mm; Largura: 2570 mm. Peso: 87 kg.   
Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
stência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado.  
A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:  
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não-revestido - 

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 

ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 

rrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 - 
Designação da quantidade e tamanho 

dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
polamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 

bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
mento, em nome do fabricante, 

emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
s utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 

mo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 

deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 

lizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 

derência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 

com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
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tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
NBR ISO / IEC 17025. 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação d
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 20
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superf
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acor

 
3.4 – SIMULADOR DE REMO DUPLO 
� Para dois usuários simultâneos 
� Trabalha com o próprio peso corporal (sem o uso de pesos adicionais) para dar resistência à 
execução do movimento, exercício individualizado. 
� Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 mm; 2” x 2 mm; 1" ½ x 2 mm; 
1" x 1,5 mm; Tubo de aço carbono trefilado 1”1/4’ x 3,56 mm schedule 40 (42,3 x 35,18 mm); chapas 
de aço carbono de no mínimo 4,75 mm; 3 mm; assentos e encostos fabricados
carbono de no mínimo 330 x 360 x 2 mm estampado, com cantos arredondados. Utiliza eixos maciços, 
com rolamentos duplos, pintura a pó eletrostática poliéster, batentes de borracha, tampas em metal 
externas, solda mig, acabamento emborrachad
e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações climáticas. 
Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt. Adesivo de identificação do produto,
músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e contato para 
assistência técnica.  
� Altura: 900 mm; Profundidade: 1060 mm; Largura: 1800 mm. Peso: 46,50 kg.  
� Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 
pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / canton
� A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não
Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, mé
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
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tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação d
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.

 

SIMULADOR DE REMO DUPLO  
Para dois usuários simultâneos  
Trabalha com o próprio peso corporal (sem o uso de pesos adicionais) para dar resistência à 

execução do movimento, exercício individualizado.  
Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 mm; 2” x 2 mm; 1" ½ x 2 mm; 

1" x 1,5 mm; Tubo de aço carbono trefilado 1”1/4’ x 3,56 mm schedule 40 (42,3 x 35,18 mm); chapas 
de aço carbono de no mínimo 4,75 mm; 3 mm; assentos e encostos fabricados
carbono de no mínimo 330 x 360 x 2 mm estampado, com cantos arredondados. Utiliza eixos maciços, 
com rolamentos duplos, pintura a pó eletrostática poliéster, batentes de borracha, tampas em metal 
externas, solda mig, acabamento emborrachado. Permite a utilização de 2 (dois) usuários simultâneos 
e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações climáticas. 
Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt. Adesivo de identificação do produto,
músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e contato para 

Altura: 900 mm; Profundidade: 1060 mm; Largura: 1800 mm. Peso: 46,50 kg.  
Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. 

A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 

izada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
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tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 

08 emitido pelo laboratório acreditado pelo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
ície anticorrosão e preparação 

para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 

do com sistema de qualidade conforme ISO 9001. 

Trabalha com o próprio peso corporal (sem o uso de pesos adicionais) para dar resistência à 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 mm; 2” x 2 mm; 1" ½ x 2 mm; 
1" x 1,5 mm; Tubo de aço carbono trefilado 1”1/4’ x 3,56 mm schedule 40 (42,3 x 35,18 mm); chapas 
de aço carbono de no mínimo 4,75 mm; 3 mm; assentos e encostos fabricados em chapa de aço 
carbono de no mínimo 330 x 360 x 2 mm estampado, com cantos arredondados. Utiliza eixos maciços, 
com rolamentos duplos, pintura a pó eletrostática poliéster, batentes de borracha, tampas em metal 

o. Permite a utilização de 2 (dois) usuários simultâneos 
e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações climáticas. 
Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt. Adesivo de identificação do produto, 
músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e contato para 

Altura: 900 mm; Profundidade: 1060 mm; Largura: 1800 mm. Peso: 46,50 kg.   
Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
eiras em aço galvanizado.  

A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não-revestido - 

todo utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 

izada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
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exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628
Tintas e vernizes — Avaliação da degradação de revestimento 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau d
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 
17025.  
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
6892-1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 
nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por l
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da f
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / I
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a c
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum d
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
NBR ISO / IEC 17025. 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies r
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.
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exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628

Avaliação da degradação de revestimento - Designação da quantidade e tamanho 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 

editado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 
da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 

Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da f
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 

ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum d
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 

de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 

através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
abricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 

mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.
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exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 - 

Designação da quantidade e tamanho 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 

e empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 

editado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 
da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 

Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
aboratório acreditado pelo CGCRE 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 

omposição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 

ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
ugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 

onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 

abricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001. 
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3.5 – VOLANTE DE ROTAÇÃO DIAGONAL DUPLO 

� Para dois usuários  
� Movimento circular inclinada dos membros superiores. Fortalece os membros superiores e 
melhora a flexibilidade das articulações dos ombros. 
� Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3 ½" x 
mm; ¾” x 1,5 mm; Tubo de aço carbono trefilado 2” x 5,54 mm schedule 80 (60,3 x 49,22 mm); 
chapas de aço carbono de no mínimo 4,75 mm. Utiliza eixos maciços, com rolamentos duplos, pintura 
a pó eletrostática poliéster, solda mig
estampadas para proteção dos rolamentos, tampas em metal externas. Permite a utilização de 2 (dois) 
usuários simultâneos e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resiste
às ações climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt ou chumbador com 
flange. Adesivo de identificação do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do 
aparelho, dados do fabricante e contato para assistência téc
� Altura: 1550 mm; Profundidade: 1160 mm; Largura: 890 mm. Peso: 27,60 kg.  
� Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 
pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta t
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. 
� A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não
Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de e
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 
Tintas e vernizes — Avaliação da degradação de revestimento 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintad
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 
17025.  
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade 
6892-1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 
nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
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VOLANTE DE ROTAÇÃO DIAGONAL DUPLO  

 
Movimento circular inclinada dos membros superiores. Fortalece os membros superiores e 

melhora a flexibilidade das articulações dos ombros.  
Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3 ½" x 3 mm; 1" ½ x 2 mm; 1” x 1,5 

mm; ¾” x 1,5 mm; Tubo de aço carbono trefilado 2” x 5,54 mm schedule 80 (60,3 x 49,22 mm); 
chapas de aço carbono de no mínimo 4,75 mm. Utiliza eixos maciços, com rolamentos duplos, pintura 
a pó eletrostática poliéster, solda mig, manípulos de baquelite, tampas de aço carbono de 2 mm 
estampadas para proteção dos rolamentos, tampas em metal externas. Permite a utilização de 2 (dois) 
usuários simultâneos e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resiste
às ações climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt ou chumbador com 
flange. Adesivo de identificação do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do 
aparelho, dados do fabricante e contato para assistência técnica.  

Altura: 1550 mm; Profundidade: 1160 mm; Largura: 890 mm. Peso: 27,60 kg.  
Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta t
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. 

A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 

Avaliação da degradação de revestimento - Designação da quantidade e tamanho 
eitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 

empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintad
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
m limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 

23 

Fones/Fax: (18) 3558-1112 – 3558-1113 
licitacao@sagres.sp.gov.br/licitacaosagres@gmail.com 

Movimento circular inclinada dos membros superiores. Fortalece os membros superiores e 

3 mm; 1" ½ x 2 mm; 1” x 1,5 
mm; ¾” x 1,5 mm; Tubo de aço carbono trefilado 2” x 5,54 mm schedule 80 (60,3 x 49,22 mm); 
chapas de aço carbono de no mínimo 4,75 mm. Utiliza eixos maciços, com rolamentos duplos, pintura 

, manípulos de baquelite, tampas de aço carbono de 2 mm 
estampadas para proteção dos rolamentos, tampas em metal externas. Permite a utilização de 2 (dois) 
usuários simultâneos e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente 
às ações climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt ou chumbador com 
flange. Adesivo de identificação do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do 

Altura: 1550 mm; Profundidade: 1160 mm; Largura: 890 mm. Peso: 27,60 kg.   
Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado.  

A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não-revestido - 

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
ao tempo como umidade, 

chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 

nferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 - 

Designação da quantidade e tamanho 
eitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 

empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
m limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
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mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO d
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, e
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
NBR ISO / IEC 17025. 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.
 

 
3.6 – VOLANTE DE ROTAÇÃO VERTICAL DUPLO 
� Para dois usuários simultâneos 
� Movimento circular vertical dos membros super
melhora a flexibilidade das articulações dos ombros. 
� Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3 ½" x 3 mm; 1” x 1,5 mm; ¾” x 1,5 
mm; Tubo de aço carbono trefilado 2” x 5,54 mm schedule 80 (60,3 x 49,22 mm); 
carbono de no mínimo 4,75 mm. Utiliza eixos maciços, com rolamentos duplos, pintura a pó 

 
MUNICÍPIO DE SAGRES 
C.N.P.J.: 53.310.793/0001-01 

 

Alexandre de Lima, 427 – Sagres – SP – CEP: 17710-000 – Fones/Fax: (18) 3558
licitacao@sagres.sp.gov.br/licitacaosagres@gmail.com

mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 

as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO d
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.

 

VOLANTE DE ROTAÇÃO VERTICAL DUPLO  
Para dois usuários simultâneos  
Movimento circular vertical dos membros superiores. Fortalece os membros superiores e 

melhora a flexibilidade das articulações dos ombros.  
Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3 ½" x 3 mm; 1” x 1,5 mm; ¾” x 1,5 

mm; Tubo de aço carbono trefilado 2” x 5,54 mm schedule 80 (60,3 x 49,22 mm); 
carbono de no mínimo 4,75 mm. Utiliza eixos maciços, com rolamentos duplos, pintura a pó 
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mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 

as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 

m nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 

uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 

ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001. 

iores. Fortalece os membros superiores e 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3 ½" x 3 mm; 1” x 1,5 mm; ¾” x 1,5 
mm; Tubo de aço carbono trefilado 2” x 5,54 mm schedule 80 (60,3 x 49,22 mm); chapas de aço 
carbono de no mínimo 4,75 mm. Utiliza eixos maciços, com rolamentos duplos, pintura a pó 
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eletrostática poliéster, solda mig, manípulos de baquelite, tampas de aço carbono de 2 mm estampadas 
para proteção dos rolamentos, tampas em metal extern
simultâneos e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações 
climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt ou chumbador com flange. 
Adesivo de identificação do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, 
dados do fabricante e contato para assistência técnica. 
� Altura: 1870 mm; Profundidade: 430 mm; Largura: 850 mm. Peso: 21,90 kg.  
� Todas as partes metálicas com tratamen
pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. 
� A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não
Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efei
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.60
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 
Tintas e vernizes — Avaliação 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo c
17025.  
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
6892-1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 
nome da fabricante, onde deverá ficar comp
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
NBR ISO / IEC 17025. 
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eletrostática poliéster, solda mig, manípulos de baquelite, tampas de aço carbono de 2 mm estampadas 
para proteção dos rolamentos, tampas em metal externas. Permite a utilização de 2 (dois) usuários 
simultâneos e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações 
climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt ou chumbador com flange. 

identificação do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, 
dados do fabricante e contato para assistência técnica.  

Altura: 1870 mm; Profundidade: 430 mm; Largura: 850 mm. Peso: 21,90 kg.  
Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. 

encedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efei
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 

Avaliação da degradação de revestimento - Designação da quantidade e tamanho 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 

has) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

RO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 

ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
o que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 

receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 

de do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 

oratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
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eletrostática poliéster, solda mig, manípulos de baquelite, tampas de aço carbono de 2 mm estampadas 
as. Permite a utilização de 2 (dois) usuários 

simultâneos e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações 
climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt ou chumbador com flange. 

identificação do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, 

Altura: 1870 mm; Profundidade: 430 mm; Largura: 850 mm. Peso: 21,90 kg.   
to de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado.  

encedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não-revestido - 

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 

0 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 - 

Designação da quantidade e tamanho 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 

has) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 

om a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

rovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 

o que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 

de do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
utilizando o método de ensaio conforme a norma 

ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 

oratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
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• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletro
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria p
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.

 
3.7 – SIMULADOR DE ESQUI DUPLO 
� Para dois usuários  
� Melhora a flexibilidade dos membros inferiores e superiores, quadril e a função 
cardiorrespiratória. Braços individualizados para trabalho de membros superiores. 
� Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 mm; 1" ½ x 2 mm; 1" x 1,5 
mm; Tubo de aço carbono trefilado 1”1/4’ x 3,56 mm schedule 40 (42,3 x 35,18 mm); 2” x 5,54 mm 
schedule 80 (60,3 x 49,22 mm); Metalão de no mínimo 30 x 50 x 2 mm; chapas de aço carbono de no 
mínimo 4,75 mm; 3 mm; pisantes fabricados em chapa de aço carbono de
estampado, com cantos arredondados, tampas de aço carbono de 2 mm estampadas para proteção dos 
rolamentos. Utiliza eixos maciços, com rolamentos duplos, pintura a pó eletrostática poliéster, batentes 
de borracha, tampas em metal externas, s
2 (dois) usuários e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às 
ações climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt. Adesivo de ident
do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e 
contato para assistência técnica. 
� Altura: 1490 mm; Profundidade: 1390 mm; Largura: 1135 mm. Peso: 72,50 kg. 
� Todas as partes metálicas com tratamento d
pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. 
� A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não
Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (q
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Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletro
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.

 

SIMULADOR DE ESQUI DUPLO  
 

Melhora a flexibilidade dos membros inferiores e superiores, quadril e a função 
cardiorrespiratória. Braços individualizados para trabalho de membros superiores. 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 mm; 1" ½ x 2 mm; 1" x 1,5 
Tubo de aço carbono trefilado 1”1/4’ x 3,56 mm schedule 40 (42,3 x 35,18 mm); 2” x 5,54 mm 

schedule 80 (60,3 x 49,22 mm); Metalão de no mínimo 30 x 50 x 2 mm; chapas de aço carbono de no 
mínimo 4,75 mm; 3 mm; pisantes fabricados em chapa de aço carbono de
estampado, com cantos arredondados, tampas de aço carbono de 2 mm estampadas para proteção dos 
rolamentos. Utiliza eixos maciços, com rolamentos duplos, pintura a pó eletrostática poliéster, batentes 
de borracha, tampas em metal externas, solda mig, acabamento emborrachado. Permite a utilização de 
2 (dois) usuários e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às 
ações climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt. Adesivo de ident
do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e 
contato para assistência técnica.  

Altura: 1490 mm; Profundidade: 1390 mm; Largura: 1135 mm. Peso: 72,50 kg. 
Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. 

dora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
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Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 

rima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001. 

Melhora a flexibilidade dos membros inferiores e superiores, quadril e a função 
cardiorrespiratória. Braços individualizados para trabalho de membros superiores.  

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 mm; 1" ½ x 2 mm; 1" x 1,5 
Tubo de aço carbono trefilado 1”1/4’ x 3,56 mm schedule 40 (42,3 x 35,18 mm); 2” x 5,54 mm 

schedule 80 (60,3 x 49,22 mm); Metalão de no mínimo 30 x 50 x 2 mm; chapas de aço carbono de no 
mínimo 4,75 mm; 3 mm; pisantes fabricados em chapa de aço carbono de no mínimo 2 mm 
estampado, com cantos arredondados, tampas de aço carbono de 2 mm estampadas para proteção dos 
rolamentos. Utiliza eixos maciços, com rolamentos duplos, pintura a pó eletrostática poliéster, batentes 

olda mig, acabamento emborrachado. Permite a utilização de 
2 (dois) usuários e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às 
ações climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt. Adesivo de identificação 
do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e 

Altura: 1490 mm; Profundidade: 1390 mm; Largura: 1135 mm. Peso: 72,50 kg.  
e superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado.  

dora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não-revestido - 

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 

uatro mil e seiscentas) horas de 
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exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 
Tintas e vernizes — Avaliação da d
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a
17025.  
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
6892-1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 
nome da fabricante, onde deverá ficar comprova
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, util
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
NBR ISO / IEC 17025. 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostát
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.
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exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 

Avaliação da degradação de revestimento - Designação da quantidade e tamanho 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 

(resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

e acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 

ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
e as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 

receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 

o aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 

ório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostát
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.
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exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 - 

Designação da quantidade e tamanho 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 

(resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

do que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 

e as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 

o aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
izando o método de ensaio conforme a norma 

ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 

ório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 

utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001. 
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3.8 – SIMULADOR DE SURF DUPLO 
� Para dois usuários simultâneos 
� Simulador de movimento lateral como o Surf. Desenvolve a flexibilidade, agilidade dos 
músculos do quadril e da região lombar. 
� Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3 ½" x 3 mm; 2” x 2 mm; 1" ½ x 2 mm; 
Tubo de aço carbono trefilado 2” x 5,54 mm schedule 80 (60,3 x 49,22 mm); chapas de aço carbono 
de no mínimo 4,75 mm; 3 mm; Pisantes fabricados em chapa de aço carbono de no mínimo 2 mm 
estampado, com cantos arredondados, tampas de aço carbono de 2 mm estampadas para 
rolamentos, tampas em metal externas. Utiliza eixos maciços, com rolamentos duplos, pintura a pó 
eletrostática poliéster, solda mig, acabamento emborrachado. Permite a utilização de 2 (dois) usuários 
simultâneos e oferece total segurança. Inst
climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt ou chumbador com flange. 
Adesivo de identificação do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, 
dados do fabricante e contato para assistência técnica. 
� Altura: 1220 mm; Profundidade: 1020 mm; Largura: 715 mm. Peso: 28,10 kg.  
� Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 
pintura eletrostática a pó em poliéste
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. 
� A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não
Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 
Tintas e vernizes — Avaliação da degradação de revestimento 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 
17025.  
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, co
6892-1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 
nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de r
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SIMULADOR DE SURF DUPLO  
Para dois usuários simultâneos  
Simulador de movimento lateral como o Surf. Desenvolve a flexibilidade, agilidade dos 

músculos do quadril e da região lombar.  
Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3 ½" x 3 mm; 2” x 2 mm; 1" ½ x 2 mm; 

carbono trefilado 2” x 5,54 mm schedule 80 (60,3 x 49,22 mm); chapas de aço carbono 
de no mínimo 4,75 mm; 3 mm; Pisantes fabricados em chapa de aço carbono de no mínimo 2 mm 
estampado, com cantos arredondados, tampas de aço carbono de 2 mm estampadas para 
rolamentos, tampas em metal externas. Utiliza eixos maciços, com rolamentos duplos, pintura a pó 
eletrostática poliéster, solda mig, acabamento emborrachado. Permite a utilização de 2 (dois) usuários 
simultâneos e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações 
climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt ou chumbador com flange. 
Adesivo de identificação do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, 

dos do fabricante e contato para assistência técnica.  
Altura: 1220 mm; Profundidade: 1020 mm; Largura: 715 mm. Peso: 28,10 kg.  
Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. 

A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 

Avaliação da degradação de revestimento - Designação da quantidade e tamanho 
tensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 

empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
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Simulador de movimento lateral como o Surf. Desenvolve a flexibilidade, agilidade dos 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3 ½" x 3 mm; 2” x 2 mm; 1" ½ x 2 mm; 
carbono trefilado 2” x 5,54 mm schedule 80 (60,3 x 49,22 mm); chapas de aço carbono 

de no mínimo 4,75 mm; 3 mm; Pisantes fabricados em chapa de aço carbono de no mínimo 2 mm 
estampado, com cantos arredondados, tampas de aço carbono de 2 mm estampadas para proteção dos 
rolamentos, tampas em metal externas. Utiliza eixos maciços, com rolamentos duplos, pintura a pó 
eletrostática poliéster, solda mig, acabamento emborrachado. Permite a utilização de 2 (dois) usuários 

alação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações 
climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt ou chumbador com flange. 
Adesivo de identificação do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, 

Altura: 1220 mm; Profundidade: 1020 mm; Largura: 715 mm. Peso: 28,10 kg.   
Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

r cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado.  

A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:  
Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não-revestido - 

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 

de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 - 

Designação da quantidade e tamanho 
tensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 

empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

nforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
esistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
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mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a n
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fab
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
NBR ISO / IEC 17025. 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mín
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização,
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 920
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.

 

3.9 – SIMULADOR DE CAMINHADA DUPLO 
� Para dois usuários simultâneos 
� Simulador de Caminhada. Aumenta a mobilidade dos membros inferiores e desenvolve a 
coordenação motora.  
� Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 mm; 2” x 2 mm; 1" ½ x 2 mm; 
Tubo de aço carbono trefilado 2” x 5,54 mm schedule 80 (60,3 x 49,2
de no mínimo 3 mm; Pisantes fabricados em chapa de aço carbono de no mínimo 2 mm estampado, 
com cantos arredondados, tampas de aço carbono de 2 mm estampadas para proteção dos rolamentos. 
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mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 

uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 

a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 

no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização,
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.

 

SIMULADOR DE CAMINHADA DUPLO  
Para dois usuários simultâneos  
Simulador de Caminhada. Aumenta a mobilidade dos membros inferiores e desenvolve a 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 mm; 2” x 2 mm; 1" ½ x 2 mm; 
Tubo de aço carbono trefilado 2” x 5,54 mm schedule 80 (60,3 x 49,22 mm); chapas de aço carbono 
de no mínimo 3 mm; Pisantes fabricados em chapa de aço carbono de no mínimo 2 mm estampado, 
com cantos arredondados, tampas de aço carbono de 2 mm estampadas para proteção dos rolamentos. 
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mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 

uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
orma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 

as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 

ricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 

ima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 

9, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001. 

Simulador de Caminhada. Aumenta a mobilidade dos membros inferiores e desenvolve a 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 mm; 2” x 2 mm; 1" ½ x 2 mm; 
2 mm); chapas de aço carbono 

de no mínimo 3 mm; Pisantes fabricados em chapa de aço carbono de no mínimo 2 mm estampado, 
com cantos arredondados, tampas de aço carbono de 2 mm estampadas para proteção dos rolamentos. 
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Utiliza eixos maciços, com rolamentos d
utilização de 2 (dois) usuários simultâneos e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou 
ao ar livre, resistente às ações climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chu
Adesivo de identificação do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, 
dados do fabricante e contato para assistência técnica. 
� Altura: 1150 mm; Profundidade: 1750 mm; Largura: 1055 mm. Peso: 58 kg.  
� Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 
pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aç
� A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não
Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utili
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na f
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 
Tintas e vernizes — Avaliação da degradação de revestimento 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolame
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pe
17025.  
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
6892-1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 
nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante,
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacament
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
NBR ISO / IEC 17025. 
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Utiliza eixos maciços, com rolamentos duplos, pintura a pó eletrostática poliéster, solda mig. Permite a 
utilização de 2 (dois) usuários simultâneos e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou 
ao ar livre, resistente às ações climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chu
Adesivo de identificação do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, 
dados do fabricante e contato para assistência técnica.  

Altura: 1150 mm; Profundidade: 1750 mm; Largura: 1055 mm. Peso: 58 kg.  
rtes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aç

A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 

Avaliação da degradação de revestimento - Designação da quantidade e tamanho 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

ante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante,
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
a eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 

ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacament
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
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uplos, pintura a pó eletrostática poliéster, solda mig. Permite a 
utilização de 2 (dois) usuários simultâneos e oferece total segurança. Instalação em áreas fechadas ou 
ao ar livre, resistente às ações climáticas. Fixação do aparelho ao solo através de chumbador parabolt. 
Adesivo de identificação do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, 

Altura: 1150 mm; Profundidade: 1750 mm; Largura: 1055 mm. Peso: 58 kg.   
rtes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado.  

A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:  
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não-revestido - 

zado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 

abricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 - 

Designação da quantidade e tamanho 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 

nto d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 

lo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

ante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 

acreditado pelo CGCRE 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
a eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 

ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
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• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, po
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante,
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.
 

3.10 – ALONGADOR 3 ALTURAS: 
� Para três usuários simultâneos 
� Alongamento dos membros superiores em três alturas pode ser utilizado por três usuários 
simultaneamente. Estimula o sistema nervoso central, alongamento e fortalecimento dos músculos. 
� Fabricado com tubos de aço 
¾” x 1,5 mm; Tubo de aço carbono trefilado 1” x 3,38 mm schedule 40 (33,4 x 26,64 mm); chapas de 
aço carbono de no mínimo 4,75 mm; 3 mm. Utiliza eixos maciços, pintura a pó eletrostática poliéster, 
solda mig, tampas em metal externas. Permite a utilização de 3 (três) usuários simultâneos e oferece 
total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações climáticas. Fixação do 
aparelho ao solo através de chumbador parabolt ou 
do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e 
contato para assistência técnica. 
� A:2280 x Ø:1780; Peso: 31 kg. 
� Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 
pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / canton
� A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não
Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de e
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 
Tintas e vernizes — Avaliação da degradação de revestimento 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
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Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.

 
3 ALTURAS:  

Para três usuários simultâneos  
Alongamento dos membros superiores em três alturas pode ser utilizado por três usuários 

simultaneamente. Estimula o sistema nervoso central, alongamento e fortalecimento dos músculos. 
Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3 ½" x 3 mm; 2" x 2 mm; 1” x 1,5 mm; 

¾” x 1,5 mm; Tubo de aço carbono trefilado 1” x 3,38 mm schedule 40 (33,4 x 26,64 mm); chapas de 
aço carbono de no mínimo 4,75 mm; 3 mm. Utiliza eixos maciços, pintura a pó eletrostática poliéster, 
solda mig, tampas em metal externas. Permite a utilização de 3 (três) usuários simultâneos e oferece 
total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações climáticas. Fixação do 
aparelho ao solo através de chumbador parabolt ou chumbador com flange. Adesivo de identificação 
do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e 
contato para assistência técnica.  

A:2280 x Ø:1780; Peso: 31 kg.  
Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. 

A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 

Avaliação da degradação de revestimento - Designação da quantidade e tamanho 
eitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 

empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
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Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
r processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 

onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 

onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001. 

Alongamento dos membros superiores em três alturas pode ser utilizado por três usuários 
simultaneamente. Estimula o sistema nervoso central, alongamento e fortalecimento dos músculos.  

carbono de no mínimo 3 ½" x 3 mm; 2" x 2 mm; 1” x 1,5 mm; 
¾” x 1,5 mm; Tubo de aço carbono trefilado 1” x 3,38 mm schedule 40 (33,4 x 26,64 mm); chapas de 
aço carbono de no mínimo 4,75 mm; 3 mm. Utiliza eixos maciços, pintura a pó eletrostática poliéster, 
solda mig, tampas em metal externas. Permite a utilização de 3 (três) usuários simultâneos e oferece 
total segurança. Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações climáticas. Fixação do 

chumbador com flange. Adesivo de identificação 
do produto, músculos exercitados e dicas para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e 

Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 
pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 

eiras em aço galvanizado.  
A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:  
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não-revestido - 

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
ao tempo como umidade, 

chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 

nferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 - 

Designação da quantidade e tamanho 
eitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 

empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
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bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintad
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 
17025.  
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade 
6892-1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 
nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO d
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, e
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
NBR ISO / IEC 17025. 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.
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bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintad
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
m limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 

mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 

as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO d
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.
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bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
m limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 

mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 

as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 

m nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 

uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 

ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001. 
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3.11 – CADEIRA BIKE DUPLO
� Para 2 (dois) usuários simultâneos
� Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 
chapas de aço carbono de no mínimo 3 mm. assento e encosto fabricado em chapa de aço carbono de 
no mínimo 330 x 360 x 2 mm estampado, com cantos arredondados. Utiliza conjunto de pédivela de 
ferro com rolamentos padrão e pedais 
externas, solda mig. Permite a utilização de 2 (dois) usuários simultâneos e oferece total segurança. 
Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações climáticas. Fixação do
através de chumbador parabolt. Adesivo de identificação do produto, músculos exercitados e dicas 
para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e contato para assistência técnica.
� Altura: 1140 mm. Profundidade: 1800 mm. Largura: 910 
� Peso: 30,50 kg. 
� Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 
pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbador
� A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não
Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de e
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 
Tintas e vernizes — Avaliação da degradação de revestimento 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintad
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 
17025.  
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade 
6892-1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 
nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO d
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
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CADEIRA BIKE DUPLO 
Para 2 (dois) usuários simultâneos 
Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2 ½" x 2 mm. 2” x 2 mm. 1" x 1,5 mm. 

chapas de aço carbono de no mínimo 3 mm. assento e encosto fabricado em chapa de aço carbono de 
no mínimo 330 x 360 x 2 mm estampado, com cantos arredondados. Utiliza conjunto de pédivela de 
ferro com rolamentos padrão e pedais de plástico, pintura a pó eletrostática poliéster, tampas em metal 
externas, solda mig. Permite a utilização de 2 (dois) usuários simultâneos e oferece total segurança. 
Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações climáticas. Fixação do
através de chumbador parabolt. Adesivo de identificação do produto, músculos exercitados e dicas 
para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e contato para assistência técnica.

Altura: 1140 mm. Profundidade: 1800 mm. Largura: 910 mm. 

Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 
pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. 

A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 

Avaliação da degradação de revestimento - Designação da quantidade e tamanho 
eitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 

empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintad
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
m limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 

mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 

as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO d
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 
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mm. 2” x 2 mm. 1" x 1,5 mm. 
chapas de aço carbono de no mínimo 3 mm. assento e encosto fabricado em chapa de aço carbono de 
no mínimo 330 x 360 x 2 mm estampado, com cantos arredondados. Utiliza conjunto de pédivela de 

de plástico, pintura a pó eletrostática poliéster, tampas em metal 
externas, solda mig. Permite a utilização de 2 (dois) usuários simultâneos e oferece total segurança. 
Instalação em áreas fechadas ou ao ar livre, resistente às ações climáticas. Fixação do aparelho ao solo 
através de chumbador parabolt. Adesivo de identificação do produto, músculos exercitados e dicas 
para uso e funções do aparelho, dados do fabricante e contato para assistência técnica. 

Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 
pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 

es em tubos / cantoneiras em aço galvanizado.  
A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:  
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não-revestido - 

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
ao tempo como umidade, 

chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 

nferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 - 

Designação da quantidade e tamanho 
eitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 

empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
m limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 

mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 

as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 
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• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, e
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
NBR ISO / IEC 17025. 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.
 

 
3.12 – PLACA ORIENTATIVA 2X1M 
� Placa com dicas de como utilizar de forma correta os aparelhos de academia, dicas para 
vida mais saudável e série de exercícios.
� Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3.1/2” x 3 mm; 2” x 2 mm; ¾”  x 1,5 
mm; chapas de aço carbono de no mínimo 6,35 mm; 3 mm; chapa da placa 1000 x 2000 x 1,5 mm. 
Pintura a pó eletrostática poliéste
externa do tubo, solda mig. Adesivo de identificação de todos os produtos e dicas de alongamento, 
músculos exercitados e funções dos aparelhos, dados do fabricante e cliente, contato para ass
técnica. 
� Comprimento: 190 mm; Altura: 2027 mm; Largura: 2294 mm; Peso: 43,12 kg.
� Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 
pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa d
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. 
� A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não
Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de e
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Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.

 

PLACA ORIENTATIVA 2X1M  
Placa com dicas de como utilizar de forma correta os aparelhos de academia, dicas para 

vida mais saudável e série de exercícios. 
Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3.1/2” x 3 mm; 2” x 2 mm; ¾”  x 1,5 

mm; chapas de aço carbono de no mínimo 6,35 mm; 3 mm; chapa da placa 1000 x 2000 x 1,5 mm. 
Pintura a pó eletrostática poliéster, tampas esféricas em plástico injetado acompanhando a dimensão 
externa do tubo, solda mig. Adesivo de identificação de todos os produtos e dicas de alongamento, 
músculos exercitados e funções dos aparelhos, dados do fabricante e cliente, contato para ass

Comprimento: 190 mm; Altura: 2027 mm; Largura: 2294 mm; Peso: 43,12 kg.
Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa d
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. 

A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante: 
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
climáticos similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, 
chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 
exposição, com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 

34 

Fones/Fax: (18) 3558-1112 – 3558-1113 
licitacao@sagres.sp.gov.br/licitacaosagres@gmail.com 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 

m nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 

uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 

ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001. 

Placa com dicas de como utilizar de forma correta os aparelhos de academia, dicas para uma 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3.1/2” x 3 mm; 2” x 2 mm; ¾”  x 1,5 
mm; chapas de aço carbono de no mínimo 6,35 mm; 3 mm; chapa da placa 1000 x 2000 x 1,5 mm. 

r, tampas esféricas em plástico injetado acompanhando a dimensão 
externa do tubo, solda mig. Adesivo de identificação de todos os produtos e dicas de alongamento, 
músculos exercitados e funções dos aparelhos, dados do fabricante e cliente, contato para assistência 

Comprimento: 190 mm; Altura: 2027 mm; Largura: 2294 mm; Peso: 43,12 kg. 
Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 

pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado.  

A empresa vencedora deverá apresentar os seguintes documentos em nome da fabricante:  
Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não-revestido - 

Corrosão por Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos 
ao tempo como umidade, 

chuva ou orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a 
qualidade da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de 

nferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado 
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que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 
Tintas e vernizes — Avaliação da degradação de revestimento 
dos defeitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintad
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 
17025.  
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade 
6892-1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 
nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO d
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, e
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
NBR ISO / IEC 17025. 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.
 

 
MUNICÍPIO DE SAGRES 
C.N.P.J.: 53.310.793/0001-01 

 

Alexandre de Lima, 427 – Sagres – SP – CEP: 17710-000 – Fones/Fax: (18) 3558
licitacao@sagres.sp.gov.br/licitacaosagres@gmail.com

que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 
Avaliação da degradação de revestimento - Designação da quantidade e tamanho 

eitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintad
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
m limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 

mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 

as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO d
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.
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que comprova que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 - 
Designação da quantidade e tamanho 

eitos e da intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de 
empolamento de superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de 
bolhas) (resultado que comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma 
NBR 5841:2015, garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 

de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
m limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 

mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 

as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 

m nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 

uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 

ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001. 
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3.13 – PLAYGROUND/PARQUE INFANTIL 3 TORRES:
Parque infantil colorido com plataformas, com estrutura principal (colunas
formato quadrada medindo 110 mm x 110 mm (lado x lado) e parede de 20 mm Revestida com 
acabamento de Polipropileno e Polietileno pigmentado cor itaúba contendo os seguintes componentes 
abaixo relacionados com as medidas mínimas a segu
 
• 3 - Torres com colunas em madeira plástica medindo no mínimo 110 mm x 110 mm (lado x 
lado) x 3000 mm com plataformas confeccionadas com estrutura de cantoneira em L de 500 x 400 mm 
com espessura de 3,00 mm e tubo 30 x 30 x 1,50 mm em aço galvanizado e assoalho
x 30 mm em madeira plástica cor itaúba, medindo no mínimo 1050 mm x 1050 mm; altura do patamar 
em relação ao nível do solo 1200 mm (h 1,20). 
quadrangular) dimensão de 1250mm x 1250mm x 650mm em polie
simples cor colorido. (Com Certificação de Conformidade da ABNT NBR 16071/2021).
• 1 - Passarela curvada (côncava) (
820mm de largura com assoalho de madeira plástica cor itaúba
estrutura tubular de aço galvanizado, com tubos horizontais diâmetro de 1 polegada e parede de 
1,95mm, barras verticais de diâmetro 3/8 de polegada pintura eletrostática cor colorido. 
Certificação de Conformidade da A
• 1 - Tubo reto 1600 mm com diâmetro interno de 750mm em polietileno rotomoldado cor 
colorido; 2 Flange (Painel) medida externa 940mm x 1020mm com furo central de 750mm em 
polietileno rotomoldado cor colorido. 
16071/2021). 
• 1 - Escada com 5 degraus, dimensão aproximada de 1200 mm de comprimento x 600mm de 
largura em polietileno rotomoldado parede dupla cor colorido; Corrimão (Guarda corpo) em aço 
tubular galvanizado e com pintura eletrostática 
(Com Certificação de Conformidade da ABNT NBR 16071/2021).
• 1 - Escorregador reto com dimensão de 2400 mm x 540mm de largura, seção de 
deslizamento com largura de 390mm com parede dupla em polietileno rotomolda
Portal de segurança em polietileno rotomoldado cor colorido.
ABNT NBR 16071/2021). 
• 1 - Escorregador de tubo 2 Curvas com ângulo de 90º diâmetro 750mm de polietileno 
rotomoldado cor colorido; 1 Flange (
750mm em polietileno rotomoldado cor colorido; 1 Seção de saída (ponteira) com diâmetro interno de 
750mm parede dupla de polietileno rotomoldado cor colorido.
ABNT NBR 16071/2021). 
• 1 - Escorregador Caracol com seção de deslizamento de 3700 mm de comprimento e largura 
de 540mm, vista superior com diâmetro externo de 1600mm x 1900mm altura em polietileno 
rotomoldado com parede dupla cor colorido. Tubo de sustentação e
de 4 polegadas parede de 2mm comprimento de 1900mm. 01 plataforma (deck auxiliar) 1400 mm em 
madeira de plástica com medidas de 861mmx710mm cor itaúba; 2 Guarda corpo com dimensão 
800mmx900mm em polietileno rotomoldado com pa
metálico galvanizado com diâmetro de 1.1/4 polegada x 1.5mm de parede x 765 de comprimento. 
(Com Certificação de Conformidade da ABNT NBR 16071/2021).
• 2 - Rampas de cordas, estrutura em aço tubular com diâmetro de 1.1/4 e parede de 2,00mm 
de espessura, com dimensão de 1570 mm x 800 mm, ângulo de inclinação 40º com pintura 
eletrostática, cor colorido. Corda de PET de diâmetro 16,00mm com fixadores nos cruzame
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PLAYGROUND/PARQUE INFANTIL 3 TORRES: 
colorido com plataformas, com estrutura principal (colunas

formato quadrada medindo 110 mm x 110 mm (lado x lado) e parede de 20 mm Revestida com 
acabamento de Polipropileno e Polietileno pigmentado cor itaúba contendo os seguintes componentes 
abaixo relacionados com as medidas mínimas a seguir: 

Torres com colunas em madeira plástica medindo no mínimo 110 mm x 110 mm (lado x 
lado) x 3000 mm com plataformas confeccionadas com estrutura de cantoneira em L de 500 x 400 mm 
com espessura de 3,00 mm e tubo 30 x 30 x 1,50 mm em aço galvanizado e assoalho
x 30 mm em madeira plástica cor itaúba, medindo no mínimo 1050 mm x 1050 mm; altura do patamar 
em relação ao nível do solo 1200 mm (h 1,20). Telhado (Cobertura formato de pirâmide 

) dimensão de 1250mm x 1250mm x 650mm em polietileno rotomoldado parede 
simples cor colorido. (Com Certificação de Conformidade da ABNT NBR 16071/2021).

Passarela curvada (côncava) (-) negativa, (curva para baixo), com dimensão 2000 mm x 
820mm de largura com assoalho de madeira plástica cor itaúba; Guarda corpo (Corrimão convexa) 
estrutura tubular de aço galvanizado, com tubos horizontais diâmetro de 1 polegada e parede de 
1,95mm, barras verticais de diâmetro 3/8 de polegada pintura eletrostática cor colorido. 
Certificação de Conformidade da ABNT NBR 16071/2021). 

Tubo reto 1600 mm com diâmetro interno de 750mm em polietileno rotomoldado cor 
colorido; 2 Flange (Painel) medida externa 940mm x 1020mm com furo central de 750mm em 
polietileno rotomoldado cor colorido. (Com Certificação de Conformidade da ABNT NBR 

Escada com 5 degraus, dimensão aproximada de 1200 mm de comprimento x 600mm de 
largura em polietileno rotomoldado parede dupla cor colorido; Corrimão (Guarda corpo) em aço 
tubular galvanizado e com pintura eletrostática com diâmetro de 25,40mm e espessura de 1,95mm. 
(Com Certificação de Conformidade da ABNT NBR 16071/2021). 

Escorregador reto com dimensão de 2400 mm x 540mm de largura, seção de 
deslizamento com largura de 390mm com parede dupla em polietileno rotomolda
Portal de segurança em polietileno rotomoldado cor colorido. (Com Certificação de Conformidade da 

Escorregador de tubo 2 Curvas com ângulo de 90º diâmetro 750mm de polietileno 
rotomoldado cor colorido; 1 Flange (Painel) medida externa 940 x 1020mm com furo central de 
750mm em polietileno rotomoldado cor colorido; 1 Seção de saída (ponteira) com diâmetro interno de 
750mm parede dupla de polietileno rotomoldado cor colorido. (Com Certificação de Conformidade da 

Escorregador Caracol com seção de deslizamento de 3700 mm de comprimento e largura 
de 540mm, vista superior com diâmetro externo de 1600mm x 1900mm altura em polietileno 
rotomoldado com parede dupla cor colorido. Tubo de sustentação em aço galvanizado com diâmetro 
de 4 polegadas parede de 2mm comprimento de 1900mm. 01 plataforma (deck auxiliar) 1400 mm em 
madeira de plástica com medidas de 861mmx710mm cor itaúba; 2 Guarda corpo com dimensão 
800mmx900mm em polietileno rotomoldado com parede dupla cor colorido, Barra de acesso tubo 
metálico galvanizado com diâmetro de 1.1/4 polegada x 1.5mm de parede x 765 de comprimento. 
(Com Certificação de Conformidade da ABNT NBR 16071/2021). 

Rampas de cordas, estrutura em aço tubular com diâmetro de 1.1/4 e parede de 2,00mm 
de espessura, com dimensão de 1570 mm x 800 mm, ângulo de inclinação 40º com pintura 
eletrostática, cor colorido. Corda de PET de diâmetro 16,00mm com fixadores nos cruzame

36 

Fones/Fax: (18) 3558-1112 – 3558-1113 
licitacao@sagres.sp.gov.br/licitacaosagres@gmail.com 

colorido com plataformas, com estrutura principal (colunas) de Madeira Plástica 
formato quadrada medindo 110 mm x 110 mm (lado x lado) e parede de 20 mm Revestida com 
acabamento de Polipropileno e Polietileno pigmentado cor itaúba contendo os seguintes componentes 

Torres com colunas em madeira plástica medindo no mínimo 110 mm x 110 mm (lado x 
lado) x 3000 mm com plataformas confeccionadas com estrutura de cantoneira em L de 500 x 400 mm 
com espessura de 3,00 mm e tubo 30 x 30 x 1,50 mm em aço galvanizado e assoalho em tábuas de 136 
x 30 mm em madeira plástica cor itaúba, medindo no mínimo 1050 mm x 1050 mm; altura do patamar 

Telhado (Cobertura formato de pirâmide 
tileno rotomoldado parede 

simples cor colorido. (Com Certificação de Conformidade da ABNT NBR 16071/2021). 
) negativa, (curva para baixo), com dimensão 2000 mm x 

; Guarda corpo (Corrimão convexa) 
estrutura tubular de aço galvanizado, com tubos horizontais diâmetro de 1 polegada e parede de 
1,95mm, barras verticais de diâmetro 3/8 de polegada pintura eletrostática cor colorido. (Com 

Tubo reto 1600 mm com diâmetro interno de 750mm em polietileno rotomoldado cor 
colorido; 2 Flange (Painel) medida externa 940mm x 1020mm com furo central de 750mm em 

midade da ABNT NBR 

Escada com 5 degraus, dimensão aproximada de 1200 mm de comprimento x 600mm de 
largura em polietileno rotomoldado parede dupla cor colorido; Corrimão (Guarda corpo) em aço 

com diâmetro de 25,40mm e espessura de 1,95mm. 

Escorregador reto com dimensão de 2400 mm x 540mm de largura, seção de 
deslizamento com largura de 390mm com parede dupla em polietileno rotomoldado, cor colorido. 

(Com Certificação de Conformidade da 

Escorregador de tubo 2 Curvas com ângulo de 90º diâmetro 750mm de polietileno 
Painel) medida externa 940 x 1020mm com furo central de 

750mm em polietileno rotomoldado cor colorido; 1 Seção de saída (ponteira) com diâmetro interno de 
(Com Certificação de Conformidade da 

Escorregador Caracol com seção de deslizamento de 3700 mm de comprimento e largura 
de 540mm, vista superior com diâmetro externo de 1600mm x 1900mm altura em polietileno 

m aço galvanizado com diâmetro 
de 4 polegadas parede de 2mm comprimento de 1900mm. 01 plataforma (deck auxiliar) 1400 mm em 
madeira de plástica com medidas de 861mmx710mm cor itaúba; 2 Guarda corpo com dimensão 

rede dupla cor colorido, Barra de acesso tubo 
metálico galvanizado com diâmetro de 1.1/4 polegada x 1.5mm de parede x 765 de comprimento. 

Rampas de cordas, estrutura em aço tubular com diâmetro de 1.1/4 e parede de 2,00mm 
de espessura, com dimensão de 1570 mm x 800 mm, ângulo de inclinação 40º com pintura 
eletrostática, cor colorido. Corda de PET de diâmetro 16,00mm com fixadores nos cruzamentos das 



 

MUNICÍPIO DE SAGRES
C.N.P.J.: 53.310.793/0001

 

 
 

 

Rua Vereador José Alexandre de Lima
e-mail: licitacao@sagres.sp.gov.br/licitacaosagres@gmail.com

cordas em polietileno cor laranja. Pega mãos de segurança (par) em tubos de aço. 
de Conformidade da ABNT NBR 16071/2021).
• 1 - Balanço 2 lugares fixado a torre, suspenso por correntes galvanizadas com rolamentos 
blindados de articulação para melhor desempenho, com dimensão de 2500 mm de comprimento; 
Estrutura em aço tubular com diâmetro de 2” x 2,00 mm; 2 Assentos com dimensão de 460mm x 
225mm de polietileno rotomoldado parede dupla cor colorido com encaixe de fixação parafusados à
correntes. (Com Certificação de Conformidade da ABNT NBR 16071/2021).
• 1 - Fechamento jogo da velha com 9 cilindros em polietileno rotomoldado coloridos com 
desenhos internos de X e O com diâmetro 165mm x 210mm de altura; Haste superior e inferior em aço 
galvanizado pintura eletrostática com dimensão de 820mm de comprimento. 
Conformidade da ABNT NBR 16071/2021).
• 1 - Cerca guarda corpo dimensão 870mm x 770mm em polietileno rotomoldado parede dupla 
cor colorido. (Com Certificação de Conf
• Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 
pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 
maior resistência ao tempo. 
• Todos os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. Protetores plásticos com 
capas de segurança em todos os parafusos e porcas que fiquem expostos ao alcance das crianças. 
• A empresa vencedora deverá os seguintes documentos em nome da fabricante: 
Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não
Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos climáticos 
similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos a
orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a qualidade 
da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de exposição, 
com resultado do grau de enferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado que comprova 
que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 
— Avaliação da degradação de revestimento 
intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de empolamento de 
superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de bolhas) (resultado que 
comprova que não há empolamento das superfícies pintada
garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, emitido por 
laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade d
6892-1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 
nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
Relatório apresentam limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 
mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste d
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força a
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
COPANT 1005 e 1020 conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 
as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
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cordas em polietileno cor laranja. Pega mãos de segurança (par) em tubos de aço. 
de Conformidade da ABNT NBR 16071/2021). 

Balanço 2 lugares fixado a torre, suspenso por correntes galvanizadas com rolamentos 
ulação para melhor desempenho, com dimensão de 2500 mm de comprimento; 

Estrutura em aço tubular com diâmetro de 2” x 2,00 mm; 2 Assentos com dimensão de 460mm x 
225mm de polietileno rotomoldado parede dupla cor colorido com encaixe de fixação parafusados à

(Com Certificação de Conformidade da ABNT NBR 16071/2021). 
Fechamento jogo da velha com 9 cilindros em polietileno rotomoldado coloridos com 

desenhos internos de X e O com diâmetro 165mm x 210mm de altura; Haste superior e inferior em aço 
galvanizado pintura eletrostática com dimensão de 820mm de comprimento. 
Conformidade da ABNT NBR 16071/2021). 

Cerca guarda corpo dimensão 870mm x 770mm em polietileno rotomoldado parede dupla 
cor colorido. (Com Certificação de Conformidade da ABNT NBR 16071/2021).

Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 
pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 

s os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. Protetores plásticos com 
capas de segurança em todos os parafusos e porcas que fiquem expostos ao alcance das crianças. 

A empresa vencedora deverá os seguintes documentos em nome da fabricante: 
Ensaio de Teste de Qualidade de Material Metálico Revestido e não-revestido 
Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos climáticos 
similares aos que ocorrem quando os materiais são expostos ao tempo como umidade, chuva ou 
orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a qualidade 
da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de exposição, 

ferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado que comprova 
que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 

Avaliação da degradação de revestimento - Designação da quantidade e tamanho dos defe
intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de empolamento de 
superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de bolhas) (resultado que 
comprova que não há empolamento das superfícies pintadas) conforme norma NBR 5841:2015, 
garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, emitido por 
laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 

mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força a
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 

as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
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cordas em polietileno cor laranja. Pega mãos de segurança (par) em tubos de aço. (Com Certificação 

Balanço 2 lugares fixado a torre, suspenso por correntes galvanizadas com rolamentos 
ulação para melhor desempenho, com dimensão de 2500 mm de comprimento; 

Estrutura em aço tubular com diâmetro de 2” x 2,00 mm; 2 Assentos com dimensão de 460mm x 
225mm de polietileno rotomoldado parede dupla cor colorido com encaixe de fixação parafusados às 

Fechamento jogo da velha com 9 cilindros em polietileno rotomoldado coloridos com 
desenhos internos de X e O com diâmetro 165mm x 210mm de altura; Haste superior e inferior em aço 
galvanizado pintura eletrostática com dimensão de 820mm de comprimento. (Com Certificação de 

Cerca guarda corpo dimensão 870mm x 770mm em polietileno rotomoldado parede dupla 
ormidade da ABNT NBR 16071/2021). 

Todas as partes metálicas com tratamento de superfície anticorrosão / antiferrugem, com 
pintura eletrostática a pó em poliéster cores a escolher, e selada em estufa de alta temperatura para 

s os chumbadores em tubos / cantoneiras em aço galvanizado. Protetores plásticos com 
capas de segurança em todos os parafusos e porcas que fiquem expostos ao alcance das crianças.  

A empresa vencedora deverá os seguintes documentos em nome da fabricante: Relatório de 
revestido - Corrosão por 

Exposição a Atmosfera Úmida Saturada, método utilizado para reproduzir os efeitos climáticos 
o tempo como umidade, chuva ou 

orvalho no uso real, através de ensaio conforme a norma ABNT NBR 8095:2015 referente a qualidade 
da pintura utilizada na fabricação com no mínimo 4.600 (quatro mil e seiscentas) horas de exposição, 

ferrujamento de Ri0 = (0 % de área enferrujada), (resultado que comprova 
que não há corrosão na superfície pintada) conforme norma NBR ISO 4628:2015 - Tintas e vernizes 

Designação da quantidade e tamanho dos defeitos e da 
intensidade de mudanças uniformes na aparência, e Determinação do grau de empolamento de 
superfícies pintadas com resultado de grau de empolamento d0 / t0 = (isento de bolhas) (resultado que 

s) conforme norma NBR 5841:2015, 
garantindo maior resistência e durabilidade ao equipamento, em nome do fabricante, emitido por 
laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.  

e Tração, conforme a norma ABNT NBR ISO 
1 ed. 18, referente a qualidade das soldas utilizadas na fabricação dos materiais, emitido em 

nome da fabricante, onde deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do 
limite de resistência após receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf e 

mínimo de 460 (quatrocentos e sessenta) de Mpa, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

e Qualidade de Arrancamento conforme a norma ASTM A370 
ed. 20, referente à ruptura no tubo utilizados na fabricação dos materiais, em nome da fabricante, onde 
deverá ficar comprovado que as amostras utilizadas para a realização do ensaio apresentam força após 
receber uma carga mínima de 30.000 (trinta mil) kgf, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de análise química da liga de aço carbono 
conforme a norma ABNT NBR NM 87, ed. 2000, em nome da fabricante, onde 

as amostras utilizadas atendem a especificação da análise, constando a composição química, referente 
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a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 
NBR ISO / IEC 17025. 
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram u
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de F
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Envelhecimento Acelerado do Polímero / 
Plástico Rotomoldado utilizado para rep
quando os materiais são expostos à luz solar e umidade como chuva ou orvalho no uso real, com no 
mínimo 3.000 horas de envelhecimento acelerado, conforme norma ASTM G155:13 “Standard 
Practice for OperatingXenonArc Light Apparatus for Exposureof Non
da fabricante, constando em seus resultados que não obtiveram alterações de coloração significativas 
para a amostra e não foram também observadas fissuras, trincas ou outros indíc
fragilização nos corpos de prova da amostra analisada, emitido por laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025.
• Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Colorimetria do Polímero / Plástico 
Rotomoldado, esse ensaio consiste em obter, a partir do espectro de refletância da amostra, os 
parâmetros colorimétricos L*, a* e b* determinados pela utilização de um colorímetro, desta forma, as 
coordenadas de cores no sistema de eixos (adimensional) são: L* 
(claro/escuro). a* – coordenada do vermelho/verde, com “+a” indicando vermelho e “
verde. b* – coordenada do amarelo/azul, com “+b” indicando amarelo e “
diferenças de cor onde os resu
(Três mil) horas de Envelhecimento Acelerado, que são importantes para avaliar relações visuais e 
numéricas, constando no relatório a amostra de gráfico de sistema de eixos coordenados
podem ser calculadas pela distância entre dois pontos no espaço tridimensional definido pelos 
parâmetros a*, b* e L* através da equação (1). 
diferença de luminosidade. ∆a é a diferença entre vermelho/verde. 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 
17025. Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Análise Dimensional do Polímero / Plásti
Rotomoldado, onde são realizadas no mínimo 5 medições de largura ao longo da cabeça e 5 medições 
ao longo do comprimento útil dos corpos de prova após 3000 horas de envelhecimento acelerado, onde 
os resultados obtidos foram comparados às medições realiz
utilizado para a estampagem dos corpos de prova Tipo IV (ASTM D638), onde o resultado de 
variação (%) seja inferior ou menor que 0,25, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC
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a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de
com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 
ABNT NBR 11003, ed. 2009, em nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 
onde as amostras utilizadas em sua medição, atingiram uma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de F
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 
mínima de 2,50 (g/m2), conforme a norma ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001.

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Envelhecimento Acelerado do Polímero / 
Plástico Rotomoldado utilizado para reproduzir os efeitos climáticos similares aos que ocorrem 
quando os materiais são expostos à luz solar e umidade como chuva ou orvalho no uso real, com no 
mínimo 3.000 horas de envelhecimento acelerado, conforme norma ASTM G155:13 “Standard 

atingXenonArc Light Apparatus for Exposureof Non-MetallicMaterials”, em nome 
da fabricante, constando em seus resultados que não obtiveram alterações de coloração significativas 
para a amostra e não foram também observadas fissuras, trincas ou outros indíc
fragilização nos corpos de prova da amostra analisada, emitido por laboratório acreditado pelo 
CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Colorimetria do Polímero / Plástico 
oldado, esse ensaio consiste em obter, a partir do espectro de refletância da amostra, os 

parâmetros colorimétricos L*, a* e b* determinados pela utilização de um colorímetro, desta forma, as 
coordenadas de cores no sistema de eixos (adimensional) são: L* – é uma medida de luminosidade 

coordenada do vermelho/verde, com “+a” indicando vermelho e “
coordenada do amarelo/azul, com “+b” indicando amarelo e “-b” indicando azul, e que as 

diferenças de cor onde os resultados gráficos de (∆E*) sejam menor ou inferior (
(Três mil) horas de Envelhecimento Acelerado, que são importantes para avaliar relações visuais e 
numéricas, constando no relatório a amostra de gráfico de sistema de eixos coordenados
podem ser calculadas pela distância entre dois pontos no espaço tridimensional definido pelos 
parâmetros a*, b* e L* através da equação (1). []2 1 2 2 2 ∆E = ∆L + ∆a + 

a é a diferença entre vermelho/verde. ∆b é a diferença entre amarelo/azul, 
emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 
17025. Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Análise Dimensional do Polímero / Plásti
Rotomoldado, onde são realizadas no mínimo 5 medições de largura ao longo da cabeça e 5 medições 
ao longo do comprimento útil dos corpos de prova após 3000 horas de envelhecimento acelerado, onde 
os resultados obtidos foram comparados às medições realizadas nas mesmas regiões do molde 
utilizado para a estampagem dos corpos de prova Tipo IV (ASTM D638), onde o resultado de 
variação (%) seja inferior ou menor que 0,25, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 
INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 17025. Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade 
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a qualidade do aço carbono, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Aderência com Fita referente a tinta utilizada 
no processo de pintura eletrostática a pó epóxi, utilizando o método de ensaio conforme a norma 

nome da fabricante, onde a amostra utilizada alcançou uma 
classificação de aderência com resultado de Y0/X0, que significa que não há nenhum destacamento de 
tinta, emitido pelo laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a norma ABNT 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação da determinação da espessura 
de película de tinta seca sobre superfícies rugosas, por processo de pintura eletrostática a pó epóxi, 

ma média mínima de 88,0, em nome do 
fabricante conforme a norma ABNT NBR 10443, ed. 2008 emitido pelo laboratório acreditado pelo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Comprovação de massa de Fosfatização, 
através do fosfato de zinco ou fosfato de ferro, por tratamento de superfície anticorrosão e preparação 
para pintura, em nome da fabricante, onde a amostra da matéria prima utilizada atingiram uma média 

ABNT NBR 9209, ed.1986, emitidos por laboratório 
acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com sistema de qualidade conforme ISO 9001. 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Envelhecimento Acelerado do Polímero / 
roduzir os efeitos climáticos similares aos que ocorrem 

quando os materiais são expostos à luz solar e umidade como chuva ou orvalho no uso real, com no 
mínimo 3.000 horas de envelhecimento acelerado, conforme norma ASTM G155:13 “Standard 

MetallicMaterials”, em nome 
da fabricante, constando em seus resultados que não obtiveram alterações de coloração significativas 
para a amostra e não foram também observadas fissuras, trincas ou outros indícios de degradação/ 
fragilização nos corpos de prova da amostra analisada, emitido por laboratório acreditado pelo 

Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Colorimetria do Polímero / Plástico 
oldado, esse ensaio consiste em obter, a partir do espectro de refletância da amostra, os 

parâmetros colorimétricos L*, a* e b* determinados pela utilização de um colorímetro, desta forma, as 
é uma medida de luminosidade 

coordenada do vermelho/verde, com “+a” indicando vermelho e “-a” indicando 
b” indicando azul, e que as 

E*) sejam menor ou inferior (-) a 10,00 após 3.000 
(Três mil) horas de Envelhecimento Acelerado, que são importantes para avaliar relações visuais e 
numéricas, constando no relatório a amostra de gráfico de sistema de eixos coordenados das cores 
podem ser calculadas pela distância entre dois pontos no espaço tridimensional definido pelos 

a + ∆b (1) Em que: ∆L é a 
b é a diferença entre amarelo/azul, 

emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO de acordo com a ABNT NBR ISO / IEC 
17025. Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade de Análise Dimensional do Polímero / Plástico 
Rotomoldado, onde são realizadas no mínimo 5 medições de largura ao longo da cabeça e 5 medições 
ao longo do comprimento útil dos corpos de prova após 3000 horas de envelhecimento acelerado, onde 

adas nas mesmas regiões do molde 
utilizado para a estampagem dos corpos de prova Tipo IV (ASTM D638), onde o resultado de 
variação (%) seja inferior ou menor que 0,25, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE 

17025. Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade 
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de Tração conforme a norma ASTM D638:2014 “Standard Test Method for 
TensilePropertiesofPlastics”, referente a resistência das colunas de madeira plástica (polímero), onde 
o(s) CP(s) corpos de prova das amos
resistência de Tensão na Ruptura com média mínima de 9,00 (MPa) e resistência de Deformação na 
Ruptura com média mínima de 7,00 (%), em nome da fabricante do playground, emitido por 
laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO. Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade e 
Resistência a Flexão conforme a norma ASTM D790:2017 “Standard Test Method for 
TensilePropertiesofPlastics”, referente a resistência das colunas de madeira plástica (polímero), onde 
o(s) CP(s) corpos de prova das amostras utilizadas com seção quadrada com cruzeta apresentaram 
resistência de Módulo de Elasticidade com média mínima de 0,80 (GPa), Resistência à Flexão com 
média mínima de 12,00 (MPa) e Deformação na Ruptura com média míni
fabricante do playground, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO.
• Certificado/Autorização para uso de selo de identificação do INMETRO, atestando a 
conformidade das Normas Técnicas atuais da ABNT 16071/2021 
PLAYGROUNDS pela Portaria INMETRO Nº 200/2021 
CERTIFICAÇÃO DE PRODUTOS 
e autorização para uso do selo de identificação da conformidade emitido por Instituto d
de Playgrounds (OCP) Organismo de Certificação de Produtos, acreditado pela Coordenação Geral de 
Acreditação do INMETRO, em nome da fabricante dentro de sua validade, apresentado conforme 
edital, devendo conter no Certificado da Fabricante d
matéria prima de ambos, para que sejam identificados todos os componentes e peças que fazem parte 
do playground, (sendo que todos os componentes e matéria prima utilizados devem passar por testes, e 
serem aprovados por laboratório acreditado pelo INMETRO para emissão do Certificado), visando a 
segurança total do brinquedo, aos usuários e ao solicitante.
 

 

4. OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA:

a) Fornecer os produtos

sejamentregues dentro do prazo, a Contratada ficará sujeita à multa estabelecida neste 

contrato; 

b) Obedecer aos prazos de entrega estipulados no Anexo I 

c) Atender prontamente a quaisquer exigências da 

presente licitação; 
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de Tração conforme a norma ASTM D638:2014 “Standard Test Method for 
TensilePropertiesofPlastics”, referente a resistência das colunas de madeira plástica (polímero), onde 
o(s) CP(s) corpos de prova das amostras utilizadas com seção quadrada com cruzeta, apresentaram 
resistência de Tensão na Ruptura com média mínima de 9,00 (MPa) e resistência de Deformação na 
Ruptura com média mínima de 7,00 (%), em nome da fabricante do playground, emitido por 

creditado pelo CGCRE INMETRO. Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade e 
Resistência a Flexão conforme a norma ASTM D790:2017 “Standard Test Method for 
TensilePropertiesofPlastics”, referente a resistência das colunas de madeira plástica (polímero), onde 
o(s) CP(s) corpos de prova das amostras utilizadas com seção quadrada com cruzeta apresentaram 
resistência de Módulo de Elasticidade com média mínima de 0,80 (GPa), Resistência à Flexão com 
média mínima de 12,00 (MPa) e Deformação na Ruptura com média mínima de 4,00 (%) em nome da 
fabricante do playground, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO.

Certificado/Autorização para uso de selo de identificação do INMETRO, atestando a 
conformidade das Normas Técnicas atuais da ABNT 16071/2021 
PLAYGROUNDS pela Portaria INMETRO Nº 200/2021 – REQUISITOS GERAIS DE 
CERTIFICAÇÃO DE PRODUTOS - para segurança total do brinquedo, emitido através de certificado 
e autorização para uso do selo de identificação da conformidade emitido por Instituto d
de Playgrounds (OCP) Organismo de Certificação de Produtos, acreditado pela Coordenação Geral de 
Acreditação do INMETRO, em nome da fabricante dentro de sua validade, apresentado conforme 
edital, devendo conter no Certificado da Fabricante de forma clara todos os componentes / estrutura, e 
matéria prima de ambos, para que sejam identificados todos os componentes e peças que fazem parte 
do playground, (sendo que todos os componentes e matéria prima utilizados devem passar por testes, e 

provados por laboratório acreditado pelo INMETRO para emissão do Certificado), visando a 
segurança total do brinquedo, aos usuários e ao solicitante. 

 

 

. OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA: 

produtos dentro das especificações exigidas. Caso 

dentro do prazo, a Contratada ficará sujeita à multa estabelecida neste 

) Obedecer aos prazos de entrega estipulados no Anexo I – Termo de Referência do Edital;

) Atender prontamente a quaisquer exigências da Administração, inerentes ao objeto da 
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de Tração conforme a norma ASTM D638:2014 “Standard Test Method for 
TensilePropertiesofPlastics”, referente a resistência das colunas de madeira plástica (polímero), onde 

tras utilizadas com seção quadrada com cruzeta, apresentaram 
resistência de Tensão na Ruptura com média mínima de 9,00 (MPa) e resistência de Deformação na 
Ruptura com média mínima de 7,00 (%), em nome da fabricante do playground, emitido por 

creditado pelo CGCRE INMETRO. Relatório de Ensaio de Teste de Qualidade e 
Resistência a Flexão conforme a norma ASTM D790:2017 “Standard Test Method for 
TensilePropertiesofPlastics”, referente a resistência das colunas de madeira plástica (polímero), onde 
o(s) CP(s) corpos de prova das amostras utilizadas com seção quadrada com cruzeta apresentaram 
resistência de Módulo de Elasticidade com média mínima de 0,80 (GPa), Resistência à Flexão com 

ma de 4,00 (%) em nome da 
fabricante do playground, emitido por laboratório acreditado pelo CGCRE INMETRO. 

Certificado/Autorização para uso de selo de identificação do INMETRO, atestando a 
conformidade das Normas Técnicas atuais da ABNT 16071/2021 – SEGURANÇA DE 

REQUISITOS GERAIS DE 
para segurança total do brinquedo, emitido através de certificado 

e autorização para uso do selo de identificação da conformidade emitido por Instituto de Certificação 
de Playgrounds (OCP) Organismo de Certificação de Produtos, acreditado pela Coordenação Geral de 
Acreditação do INMETRO, em nome da fabricante dentro de sua validade, apresentado conforme 

e forma clara todos os componentes / estrutura, e 
matéria prima de ambos, para que sejam identificados todos os componentes e peças que fazem parte 
do playground, (sendo que todos os componentes e matéria prima utilizados devem passar por testes, e 

provados por laboratório acreditado pelo INMETRO para emissão do Certificado), visando a 

 

s. Caso osprodutos não 

dentro do prazo, a Contratada ficará sujeita à multa estabelecida neste 

Termo de Referência do Edital; 

Administração, inerentes ao objeto da 
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d) Manter, durante a execução do contrato, todas as condições de idoneidade e habili

exigidas nesta licitação. 

e) Não transferir a terceiros, por qualquer forma, nem mesmo parcialmente, as obri

assumidas, nem subcontratar qualquer das prestações a que está obrigada;

f) Não permitir a utilização de qualquer trabalho do menor de dezesseis anos, exceto na 

condição de aprendiz para os maiores de quatorze anos; nem permitir a utilização do trab

do menor de dezoito anos em tra

g) Responsabilizar-se pelas despesas dos tributos, encargos trabalhistas, previdenciários, 

fiscais, comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamento de pessoal, prestação de garantia

quaisquer outras que incidam ou venham a incidir na execução do contrato.

 
5. OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE:

a) Promover o pagamento de acordo com o contrato pré

b) Realizar a fiscalização do cumprimento das obrigações da Contratada;

c) Fornecer todas as informações necessárias para a empresa ganhadora do certame;

 
 
 
 

 
 

_______________________________________
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) Manter, durante a execução do contrato, todas as condições de idoneidade e habili

) Não transferir a terceiros, por qualquer forma, nem mesmo parcialmente, as obri

assumidas, nem subcontratar qualquer das prestações a que está obrigada;

Não permitir a utilização de qualquer trabalho do menor de dezesseis anos, exceto na 

condição de aprendiz para os maiores de quatorze anos; nem permitir a utilização do trab

do menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre; 

se pelas despesas dos tributos, encargos trabalhistas, previdenciários, 

fiscais, comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamento de pessoal, prestação de garantia

quaisquer outras que incidam ou venham a incidir na execução do contrato.

. OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE: 

a) Promover o pagamento de acordo com o contrato pré-estabelecido; 

b) Realizar a fiscalização do cumprimento das obrigações da Contratada;

er todas as informações necessárias para a empresa ganhadora do certame;

Sagres/SP, 22 de Maio de 2023. 
 

_______________________________________ 
Roberto Batista Pires 

Prefeito 
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) Manter, durante a execução do contrato, todas as condições de idoneidade e habilitação 

) Não transferir a terceiros, por qualquer forma, nem mesmo parcialmente, as obrigações 

assumidas, nem subcontratar qualquer das prestações a que está obrigada; 

Não permitir a utilização de qualquer trabalho do menor de dezesseis anos, exceto na 

condição de aprendiz para os maiores de quatorze anos; nem permitir a utilização do trabalho 

se pelas despesas dos tributos, encargos trabalhistas, previdenciários, 

fiscais, comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamento de pessoal, prestação de garantia e 

quaisquer outras que incidam ou venham a incidir na execução do contrato. 

b) Realizar a fiscalização do cumprimento das obrigações da Contratada; 

er todas as informações necessárias para a empresa ganhadora do certame; 
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Pregão Presencial nº. 15/202
Objeto:Contratação de empresa especializada para instalação e fornecimento
equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias ao ar livre e parque infantil 
(Playground 3 torres). 

A (nome do licitante), por seu representante legal (doc. ane
n°________________, com sede ___________________, credencia como seu representante o 
Sr. (nome e qualificação) ______, para participar do certame em epígrafe, conferindo
poderes especialmente para a formulação de propostas, 
inerentes ao pregão, na sessão única de julgamento, nos termos do artigo 4º da lei 
10.520/2002. 

Local/UF: ___________/__, __ de _________ de 20

_________________________________________________________
(Nome, RG, Função ou Cargo e Assinatura do
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ANEXO II 
MINUTA DE CREDENCIAMENTO 

 
 
 

/2023 
Contratação de empresa especializada para instalação e fornecimento

equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias ao ar livre e parque infantil 

 
 
 
 

A (nome do licitante), por seu representante legal (doc. anexo), inscrita no CNPJ sob o 
n°________________, com sede ___________________, credencia como seu representante o 
Sr. (nome e qualificação) ______, para participar do certame em epígrafe, conferindo
poderes especialmente para a formulação de propostas, e a prática de todos os demais atos 
inerentes ao pregão, na sessão única de julgamento, nos termos do artigo 4º da lei 

 
 

Local/UF: ___________/__, __ de _________ de 20
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

_________________________________________________________
(Nome, RG, Função ou Cargo e Assinatura do 

Representante legal ou do Procurador) 
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Contratação de empresa especializada para instalação e fornecimento de 
equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias ao ar livre e parque infantil 

xo), inscrita no CNPJ sob o 
n°________________, com sede ___________________, credencia como seu representante o 
Sr. (nome e qualificação) ______, para participar do certame em epígrafe, conferindo-lhe 

e a prática de todos os demais atos 
inerentes ao pregão, na sessão única de julgamento, nos termos do artigo 4º da lei 

Local/UF: ___________/__, __ de _________ de 2023. 

_________________________________________________________ 
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MINUTA DE HABILITAÇÃO PRÉVIA

Pregão Presencial nº. 15/202
Objeto: Contratação de empresa especializada para instalação e fornecimento
equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias ao ar livre e parque infantil 
(Playground 3 torres). 

NOME COMPLETO, portador do RG nº.........., representante legal da 
empresa..............................., estabelecida a Rua.........
Bairro..............., na cidade de.................................., Telefone.........................., inscrita no 
CNPJ nº ........................, interessada em participar no 
termos do artigo 4º, VII, da Lei 10.520/2002, declara para os devidos fins de direito que 
cumpre plenamente os requisitos de habilitação estabelecidos no edital em epígrafe.

Sendo expressão da verdade, subscrevo

Local/UF: ___________/__, __ de _____

_________________________________________________________
(Nome, RG, Função ou Cargo e Assinatura do
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ANEXO III 
MINUTA DE HABILITAÇÃO PRÉVIA 

 
 
 

/2023 
Contratação de empresa especializada para instalação e fornecimento

equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias ao ar livre e parque infantil 

 
 
 
 

NOME COMPLETO, portador do RG nº.........., representante legal da 
empresa..............................., estabelecida a Rua........................, nº.................., 
Bairro..............., na cidade de.................................., Telefone.........................., inscrita no 
CNPJ nº ........................, interessada em participar no Pregão Presencial nº 
ermos do artigo 4º, VII, da Lei 10.520/2002, declara para os devidos fins de direito que 

cumpre plenamente os requisitos de habilitação estabelecidos no edital em epígrafe.
 
 

Sendo expressão da verdade, subscrevo-me. 
 
 

Local/UF: ___________/__, __ de _________ de 20
 
 
 
 
 
 
 

_________________________________________________________
(Nome, RG, Função ou Cargo e Assinatura do 

Representante legal ou do Procurador) 
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Contratação de empresa especializada para instalação e fornecimento de 
equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias ao ar livre e parque infantil 

NOME COMPLETO, portador do RG nº.........., representante legal da 
..............., nº.................., 

Bairro..............., na cidade de.................................., Telefone.........................., inscrita no 
Pregão Presencial nº 15/2023, nos 

ermos do artigo 4º, VII, da Lei 10.520/2002, declara para os devidos fins de direito que 
cumpre plenamente os requisitos de habilitação estabelecidos no edital em epígrafe. 

____ de 2023. 

_________________________________________________________ 
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e-mail: licitacao@sagres.sp.gov.br/licitacaosagres@gmail.com

 
Nome da Empresa: 
Endereço: 
C.N.P.J. 
Inscrição Estadual: 
Inscrição Municipal: 
 

 
Objeto:Contratação de empresa especializada para instalação e fornecimento
equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias ao ar livre e parque infantil 
(Playground 3 torres). 

 
ITEM DESCRIÇÃO 

  

  

  

 
. 
VALIDADE DA PROPOSTA: 
 
Declaro que estou ciente, aceito e me submeto a todas as regras do presente Edital.
 
 

Local/UF: ___________/__, __ de _________ de 20

_________________________________________________________
(Nome, RG, Função ou Cargo e Assinatura do
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ANEXO IV 
MODELO DE PROPOSTA 

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 15/2023 
PROCESSO Nº. 41/2023 

Contratação de empresa especializada para instalação e fornecimento
equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias ao ar livre e parque infantil 

DESCRIÇÃO  MARCA UNID. QTDE 
VALOR 

UNITARIO
    

    

    

VALIDADE DA PROPOSTA: MÍNIMO 60 DIAS. 

que estou ciente, aceito e me submeto a todas as regras do presente Edital.

Local/UF: ___________/__, __ de _________ de 20
 
 

_________________________________________________________
(Nome, RG, Função ou Cargo e Assinatura do 

Representante legal ou do Procurador) 
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Contratação de empresa especializada para instalação e fornecimento de 
equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias ao ar livre e parque infantil 

VALOR 
UNITARIO 

VALOR 
TOTAL 

 

 

 

que estou ciente, aceito e me submeto a todas as regras do presente Edital. 

Local/UF: ___________/__, __ de _________ de 2023. 

_________________________________________________________ 
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DECLARAÇÃO DE REGULARIDADE PERANTE O MINISTÉRIO DO TRABALHO

 
 
 
 
A empresa ________________________________________ (denominação da pessoa 
jurídica), CNPJ nº ________________________, estabelecida na _________________, nº 
____, na cidade de ____________/__, CEP: ____________, por seu representante, 
DECLARA para os devidos fins e sob as penas da lei, sem prejuízo das sanções e multas 
previstas no ato convocatóri
Ministério do Trabalho, no que se refere à observância do disposto no inciso XXXIII do 
artigo 7º da Constituição Federal, nos termos do inciso V do artigo 27 da Lei Federal nº 8.666, 
de 21 de junho de 1993 e alterações.
 
 
 
 
 
 

Local/UF: ___________/__, __ de _________ de 20

_________________________________________________________
(Nome, RG, Função ou Cargo e Assinatura do 
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ANEXO V 
 

 
REGULARIDADE PERANTE O MINISTÉRIO DO TRABALHO

 
 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 15/2023 
PROCESSO Nº 41/2023 

A empresa ________________________________________ (denominação da pessoa 
________________________, estabelecida na _________________, nº 

____, na cidade de ____________/__, CEP: ____________, por seu representante, 
DECLARA para os devidos fins e sob as penas da lei, sem prejuízo das sanções e multas 
previstas no ato convocatório, que a empresa encontra-se em situação regular perante o 
Ministério do Trabalho, no que se refere à observância do disposto no inciso XXXIII do 
artigo 7º da Constituição Federal, nos termos do inciso V do artigo 27 da Lei Federal nº 8.666, 

de 1993 e alterações. 

Local/UF: ___________/__, __ de _________ de 20
 
 
 
 
 

_________________________________________________________
(Nome, RG, Função ou Cargo e Assinatura do  

Representante legal ou do Procurador) 
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REGULARIDADE PERANTE O MINISTÉRIO DO TRABALHO 

A empresa ________________________________________ (denominação da pessoa 
________________________, estabelecida na _________________, nº 

____, na cidade de ____________/__, CEP: ____________, por seu representante, 
DECLARA para os devidos fins e sob as penas da lei, sem prejuízo das sanções e multas 

se em situação regular perante o 
Ministério do Trabalho, no que se refere à observância do disposto no inciso XXXIII do 
artigo 7º da Constituição Federal, nos termos do inciso V do artigo 27 da Lei Federal nº 8.666, 

Local/UF: ___________/__, __ de _________ de 2023. 

_________________________________________________________ 
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Rua Vereador José Alexandre de Lima
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DECLARAÇÃO DE INEXISTÊNCIA DE IMPEDIMENTO LEGAL PARA LICITAR 
OU CONTRATAR COM A ADMINISTRAÇÃO

 
 

 
 
 
 
 
 
 
A empresa ________________________________________ (denominação da pessoa 
jurídica), CNPJ nº ________________________, estabelecida na _________________, nº 
____, na cidade de ____________/__, CEP: ____________, por seu representante, 
DECLARA para os devidos fins e sob as penas da lei, sem prejuízo das sanções e multas 
previstas no ato convocatório, conhecer e aceitar as condições constantes do Edital do 
Presencial n° 15/2023 e seus anexos, bem como declaramos que não houve a ocorrência de 
fato impeditivo para licitar ou contratar com a Administração.
 
 
 
 
 
 

Local/UF: ___________/__, __ de _________ de 20

_________________________________________________________
(Nome, RG, Função ou Cargo e Assinatura do 
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ANEXO VI 
 

INEXISTÊNCIA DE IMPEDIMENTO LEGAL PARA LICITAR 
OU CONTRATAR COM A ADMINISTRAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 15/2023 
PROCESSO Nº 41/2023 

A empresa ________________________________________ (denominação da pessoa 
jurídica), CNPJ nº ________________________, estabelecida na _________________, nº 
____, na cidade de ____________/__, CEP: ____________, por seu representante, 

os fins e sob as penas da lei, sem prejuízo das sanções e multas 
previstas no ato convocatório, conhecer e aceitar as condições constantes do Edital do 

e seus anexos, bem como declaramos que não houve a ocorrência de 
impeditivo para licitar ou contratar com a Administração. 

Local/UF: ___________/__, __ de _________ de 20
 
 
 
 

_________________________________________________________
(Nome, RG, Função ou Cargo e Assinatura do  

Representante legal ou do Procurador) 
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INEXISTÊNCIA DE IMPEDIMENTO LEGAL PARA LICITAR 
OU CONTRATAR COM A ADMINISTRAÇÃO 

A empresa ________________________________________ (denominação da pessoa 
jurídica), CNPJ nº ________________________, estabelecida na _________________, nº 
____, na cidade de ____________/__, CEP: ____________, por seu representante, 

os fins e sob as penas da lei, sem prejuízo das sanções e multas 
previstas no ato convocatório, conhecer e aceitar as condições constantes do Edital do Pregão 

e seus anexos, bem como declaramos que não houve a ocorrência de 

Local/UF: ___________/__, __ de _________ de 2023. 

_________________________________________________________ 
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CLÁUSULA PRIMEIRA 
1.1. O presente contrato tem por objeto a 
instalação e fornecimento de equipamentos de ginastica destinados a montagem de academi
ao ar livre e parque infantil (Playground 3 torres)
Termo de Referência - Anexo I
 
CLÁUSULA SEGUNDA 
GARANTIA 
2.1. O contrato terá vigência 
 
2.2. A execução do contrato oriundo da presente licitação será acompanhada e fiscalizada 
pela Prefeitura Municipal de 
servidora______________, 
__de_______de_____. 
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ANEXO VII 
MINUTA DO CONTRATO 

 
CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM A 
PREFEITURA MUNICIPAL DE 
EMPRESA 
__________________________________________
 
A PREFEITURA MUNICIPAL DE 
de São Paulo, ______________, nº 
CEP: ______________, CNPJ nº. 
neste ato representada pelo Prefeito, Sr. 
________________, denominada neste ato de 
CONTRATANTE e a empresa 
_________________________________, CNPJ nº 
_________________________, neste ato represent
pelo _____________, Sr. 
____________________________________________, 
portador da Cédula de Identidade RG nº ______________ 
e do CPF (MF) nº. _______________________, residente 
e domiciliado na ________________, nº. ________, 
_________________, _______
denominada neste ato de CONTRATADA,
das Leis Federais n° 8.666/93 e 10.520/02, firmam o 
presente instrumento de contrato, em conformidade com o 
Pregão Presencial nº 15/2023 – Processo nº 
ele tem as partes entre si justos e acertados as condições e 
Cláusulas que se seguem: 

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO 
O presente contrato tem por objeto a Contratação de empresa especializada para 

de equipamentos de ginastica destinados a montagem de academi
ao ar livre e parque infantil (Playground 3 torres), conforme especificações descritas no 

Anexo I. 

CLÁUSULA SEGUNDA - DO PRAZO DE VIGÊNCIA CONTRATUAL E DA 

O contrato terá vigência até __/__/20__. 

A execução do contrato oriundo da presente licitação será acompanhada e fiscalizada 
pela Prefeitura Municipal de Sagres nos termos do art. 67, da Lei Federal 8.666/93, através da

, cargo: _____________, de acordo com a Portaria nº 
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CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM A 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SAGRES/SP E A 

__________________________________________. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAGRES, Estado 
, nº ______ - Centro – 

, CNPJ nº. _______________, 
neste ato representada pelo Prefeito, Sr. 

, denominada neste ato de 
e a empresa 

_________________________________, CNPJ nº 
_________________________, neste ato representada 
pelo _____________, Sr. 
____________________________________________, 
portador da Cédula de Identidade RG nº ______________ 
e do CPF (MF) nº. _______________________, residente 
e domiciliado na ________________, nº. ________, 
_________________, ____________________, 

CONTRATADA, nos termos 
° 8.666/93 e 10.520/02, firmam o 

presente instrumento de contrato, em conformidade com o 
Processo nº 41/2023, por 

justos e acertados as condições e 

Contratação de empresa especializada para 
de equipamentos de ginastica destinados a montagem de academias 

, conforme especificações descritas no 

DO PRAZO DE VIGÊNCIA CONTRATUAL E DA 

A execução do contrato oriundo da presente licitação será acompanhada e fiscalizada 
al 8.666/93, através da 

, de acordo com a Portaria nº ___, de 
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CLÁUSULA TERCEIRA 

3.1 - Com relação aos aspectos envolvendo a distribuição/ entrega dos equipamentos, deverão 
ser observadas as seguintes condições:

a) as entregas deverão ser efetuadas de acordo com a 
Esportes e Lazer, que emitirá pedido contendo as quantidades necessárias de cada 
equipamento devendo ser realizada em até 
Secretaria; 

b) as despesas com separação, 
correrão por conta da Contratada;

c) a entrega dos equipamentos e suas instalações serão realizados nos locais/ endereços 
definidos pelo Setor de Cultura, Esportes e Lazer, com frete incluso, devendo
acomodados em embalagens apropriadas com identificação externa, devidamente 
acompanhado da respectiva nota fiscal.

d) os pedidos complementares que forem solicitados no decorrer da vigência do contrato, 
deverão ser entregues nos locais/ endereços de
em prazo não superior a 30 (trinta) dias corridos, da data do recebimento da solicitação.
 
3.1.1 - O atraso injustificado na entrega, sem prejuízo do disposto no parágrafo 1º do artigo 86 
da Lei nº 8.666/93, sujeitará o contratado à multa de mora, calculado por dia de atraso da 
obrigação não cumprida na seguinte proporção conforme item 
 
3.2 - Fica designado como fiscalizador do Contrato 
CPF 314.179.978-42, o qual acompanhará e fiscalizará a execução do Processo nos termos do 
Art. 67 da Lei nº 8.666/1993.
 
3.3 - Constatadas irregularidades nos produtos, a Contratante, sem prejuízo das penalidades 
cabíveis, poderá: 
a) Rejeitá-lo no todo ou em parte se não corres
determinando sua substituição;
b) Determinar sua complementação se houver diferença de quantidades ou de partes.
 
3.3.1 - As irregularidades deverão ser sanadas no prazo máximo de 3 (três) dias úteis, 
contados do recebimento pela CONTRATADA da notificação por escrito, mantido o preço 
inicialmente ofertado. 
 
3.4 - Os procedimentos de entrega correrão por conta e risco da Vencedora, inclusive a 
devolução dos produtos, entregue em desacordo com este Edital.
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CLÁUSULA TERCEIRA - DA FORMA DE FORNECIMENTO 

Com relação aos aspectos envolvendo a distribuição/ entrega dos equipamentos, deverão 
ser observadas as seguintes condições: 

a) as entregas deverão ser efetuadas de acordo com a necessidade do Setor de Cultura, 
Esportes e Lazer, que emitirá pedido contendo as quantidades necessárias de cada 

devendo ser realizada em até 30 (trinta) dias após o recebimento do pedido, da 

b) as despesas com separação, logística, transporte, seguro e entrega dos equipamentos 
correrão por conta da Contratada; 

c) a entrega dos equipamentos e suas instalações serão realizados nos locais/ endereços 
definidos pelo Setor de Cultura, Esportes e Lazer, com frete incluso, devendo
acomodados em embalagens apropriadas com identificação externa, devidamente 
acompanhado da respectiva nota fiscal. 

d) os pedidos complementares que forem solicitados no decorrer da vigência do contrato, 
deverão ser entregues nos locais/ endereços definidos pelo Setor de Cultura, Esportes e Lazer, 
em prazo não superior a 30 (trinta) dias corridos, da data do recebimento da solicitação.

O atraso injustificado na entrega, sem prejuízo do disposto no parágrafo 1º do artigo 86 
sujeitará o contratado à multa de mora, calculado por dia de atraso da 

obrigação não cumprida na seguinte proporção conforme item 12.5 do Edital.

como fiscalizador do Contrato o servidor LUIZ ANDRÉ DE OLIVEIRA
qual acompanhará e fiscalizará a execução do Processo nos termos do 

Art. 67 da Lei nº 8.666/1993. 

Constatadas irregularidades nos produtos, a Contratante, sem prejuízo das penalidades 

lo no todo ou em parte se não corresponder às especificações do Edital, 
determinando sua substituição; 
b) Determinar sua complementação se houver diferença de quantidades ou de partes.

As irregularidades deverão ser sanadas no prazo máximo de 3 (três) dias úteis, 
ento pela CONTRATADA da notificação por escrito, mantido o preço 

Os procedimentos de entrega correrão por conta e risco da Vencedora, inclusive a 
devolução dos produtos, entregue em desacordo com este Edital. 
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Com relação aos aspectos envolvendo a distribuição/ entrega dos equipamentos, deverão 

necessidade do Setor de Cultura, 
Esportes e Lazer, que emitirá pedido contendo as quantidades necessárias de cada 

) dias após o recebimento do pedido, da 

logística, transporte, seguro e entrega dos equipamentos 

c) a entrega dos equipamentos e suas instalações serão realizados nos locais/ endereços 
definidos pelo Setor de Cultura, Esportes e Lazer, com frete incluso, devendo estar 
acomodados em embalagens apropriadas com identificação externa, devidamente 

d) os pedidos complementares que forem solicitados no decorrer da vigência do contrato, 
finidos pelo Setor de Cultura, Esportes e Lazer, 

em prazo não superior a 30 (trinta) dias corridos, da data do recebimento da solicitação. 

O atraso injustificado na entrega, sem prejuízo do disposto no parágrafo 1º do artigo 86 
sujeitará o contratado à multa de mora, calculado por dia de atraso da 

12.5 do Edital. 

LUIZ ANDRÉ DE OLIVEIRA, 
qual acompanhará e fiscalizará a execução do Processo nos termos do 

Constatadas irregularidades nos produtos, a Contratante, sem prejuízo das penalidades 

ponder às especificações do Edital, 

b) Determinar sua complementação se houver diferença de quantidades ou de partes. 

As irregularidades deverão ser sanadas no prazo máximo de 3 (três) dias úteis, 
ento pela CONTRATADA da notificação por escrito, mantido o preço 

Os procedimentos de entrega correrão por conta e risco da Vencedora, inclusive a 
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CLÁUSULA QUARTA –
4.1. O valor do presente contrato corresponde a R$ ...................... (.................), conforme 
valores unitários da tabela abaixo:
 

ITEM DESCRIÇÃO 

  

  

  

 
4.2. O pagamento será efetuado em até 
fiscal/fatura, com entrega devidamente atestada no verso, pelo responsável.
 
4.3. O pagamento será feito mediante crédito aberto em conta corrente em nome da 
Contratada. 
 
4.4. Em caso de devolução da documentação fiscal para correção, o prazo para 
pagamento fluirá da sua reapresentação.

 
4.5. Na emissão das notas fiscais devem constar no corpo da nota os dados bancários 
da Contratada. 
 
CLÁUSULA QUINTA - DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS
5.1. Os recursos necessários ao adimplemento das obrigações decorrentes da presente 
licitação correrão por conta das seguintes dotações orçamentárias

 

Setor Ficha

Esporte, Cultura e 
Lazer 

24 

 

CLÁUSULA SEXTA – DO 
16.11. O preço será irreajustável.
 
CLÁUSULA SÉTIMA – DA RESCISÃO
7.1. Pela inexecução total ou parcial do contrato por parte da CONTRATADA, a 
Administração Municipal, sem prejuízo das 
poderá rescindir unilateralmente o presente contrato, nos termos dos Artigos 77 e seguintes da 
Lei nº 8.666/93. 
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– DO VALOR E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO
O valor do presente contrato corresponde a R$ ...................... (.................), conforme 

valores unitários da tabela abaixo: 

DESCRIÇÃO  MARCA UNID. QTDE VALOR 
UNITARIO

    

    

    

O pagamento será efetuado em até 30 (trinta) dias, contados da liquidação da nota 
fiscal/fatura, com entrega devidamente atestada no verso, pelo responsável.

O pagamento será feito mediante crédito aberto em conta corrente em nome da 

Em caso de devolução da documentação fiscal para correção, o prazo para 
pagamento fluirá da sua reapresentação. 

Na emissão das notas fiscais devem constar no corpo da nota os dados bancários 

DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS 
recursos necessários ao adimplemento das obrigações decorrentes da presente 

licitação correrão por conta das seguintes dotações orçamentárias do exercício de 202

Ficha Un. Exec Func. Progr. Categ. 
Econ.

02.01.00 27.812.0002.2003.0000 4.4.90.52.00

DO REAJUSTE 
O preço será irreajustável. 

DA RESCISÃO 
Pela inexecução total ou parcial do contrato por parte da CONTRATADA, a 

Administração Municipal, sem prejuízo das penalidades de que trata o item correspondente, 
poderá rescindir unilateralmente o presente contrato, nos termos dos Artigos 77 e seguintes da 
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DO VALOR E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO 
O valor do presente contrato corresponde a R$ ...................... (.................), conforme 

VALOR 
UNITARIO 

VALOR 
TOTAL 

 

 

 

) dias, contados da liquidação da nota 
fiscal/fatura, com entrega devidamente atestada no verso, pelo responsável. 

O pagamento será feito mediante crédito aberto em conta corrente em nome da 

Em caso de devolução da documentação fiscal para correção, o prazo para 

Na emissão das notas fiscais devem constar no corpo da nota os dados bancários 

recursos necessários ao adimplemento das obrigações decorrentes da presente 
do exercício de 2023: 

Categ. 
Econ. 

Fonte 

4.4.90.52.00 1 - Próprio 

Pela inexecução total ou parcial do contrato por parte da CONTRATADA, a 
penalidades de que trata o item correspondente, 

poderá rescindir unilateralmente o presente contrato, nos termos dos Artigos 77 e seguintes da 
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CLÁUSULA OITAVA – DAS OBRIGAÇÕES DAS PARTES
8.1. São obrigações da Contratante:
 
a) Fiscalizar a execução do presente contrato;
b) Efetivar os pagamentos à contratada nos prazos estabelecidos no presente contrato;
 
8.2. São obrigações da Contratada:
a) Executar fielmente a entrega dos
b) Cumprir com todas as obrigações elencadas no
deste contrato;  
c) Permitir e facilitar a fiscalização pela contratante da 
d) Cumprir as determinações da co
e) Cumprir os prazos estabeleci
do Anexo I; 
f) Executar todas as ações necessárias para zelar pela qualidade dos produtos;
g) Adotar as demais providências necessárias ao bom cumprimento do presente contrato.
 
CLÁUSULA NONA – DAS SANÇ
9.1. Pela recusa injustificada em assinar o termo contratual ou em retirar o documento 
equivalente, dentro do prazo estabelecido, poderá ser aplicada multa de até 10% do valor do 
contrato, não se aplicando a mesma, à empresa remanescente, em virtude da não 
primeira convocada. 
 
9.2. Pela inexecução total ou parcial do ajuste, sem a devida justificativa aceita pela 
Administração, e sem prejuízo das demais sanções previstas em lei, o Contratado ficará 
sujeito, a critério da Administração, a multa de até
objeto não entregue. 
 
9.3. Pela inexecução total ou parcial do contrato, a administração poderá, garantida prévia 
defesa, aplicar ao contratado as seguintes penalidades:
 
a) Advertência por escrito;
b) Multa por percentual de até
objeto contratado, (Artigo 86 da Lei nº 8666/93, atualizada pelas Leis nº 8883/94 e 9032/95);
c) Suspensão temporária do direito de participar de licitações municipais e, ainda, contratar 
com a municipalidade, por um período não superior a 2 (dois) anos;
d) Declaração de inidoneidade para licitar e contratar com a Administração Pública, na forma 
do Inciso IV, Artigo 87 da Lei nº 8666/93, atualizada pelas Leis nº 8883/94 e 9032/95.
 
CLÁUSULA DÉCIMA - DA FUNDAMENTAÇÃO LEGAL
10.1. Este instrumento é regido pelas Cláusulas e condições aqui previstas, bem como pelas 
disposições contidas no Edital do 
Lei Federal nº 8.666/93, e suas alterações, Lei 10.520/02 e 
de Maio de 2021. 
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DAS OBRIGAÇÕES DAS PARTES 
Contratante: 

do presente contrato; 
Efetivar os pagamentos à contratada nos prazos estabelecidos no presente contrato;

Contratada: 
a entrega dos objetos do presente contrato; 

Cumprir com todas as obrigações elencadas no Termo de Referência constante do 

Permitir e facilitar a fiscalização pela contratante da execução do presente contrato;
Cumprir as determinações da contratante referente ao objeto do presente contrato;
Cumprir os prazos estabelecidos no presente contrato e no Termo de Referência constante 

Executar todas as ações necessárias para zelar pela qualidade dos produtos;
Adotar as demais providências necessárias ao bom cumprimento do presente contrato.

DAS SANÇÕES 
Pela recusa injustificada em assinar o termo contratual ou em retirar o documento 

equivalente, dentro do prazo estabelecido, poderá ser aplicada multa de até 10% do valor do 
contrato, não se aplicando a mesma, à empresa remanescente, em virtude da não 

Pela inexecução total ou parcial do ajuste, sem a devida justificativa aceita pela 
Administração, e sem prejuízo das demais sanções previstas em lei, o Contratado ficará 
sujeito, a critério da Administração, a multa de até 10% (dez por cento) sobre o valor do 

Pela inexecução total ou parcial do contrato, a administração poderá, garantida prévia 
defesa, aplicar ao contratado as seguintes penalidades: 

 
Multa por percentual de até 2% (dois por cento) por dia de atraso, aplicada sobre o valor do 

objeto contratado, (Artigo 86 da Lei nº 8666/93, atualizada pelas Leis nº 8883/94 e 9032/95);
Suspensão temporária do direito de participar de licitações municipais e, ainda, contratar 

municipalidade, por um período não superior a 2 (dois) anos; 
Declaração de inidoneidade para licitar e contratar com a Administração Pública, na forma 

do Inciso IV, Artigo 87 da Lei nº 8666/93, atualizada pelas Leis nº 8883/94 e 9032/95.

DA FUNDAMENTAÇÃO LEGAL 
10.1. Este instrumento é regido pelas Cláusulas e condições aqui previstas, bem como pelas 
disposições contidas no Edital do Pregão Presencial nº 15/2023, de que é decorrente, pela 

8.666/93, e suas alterações, Lei 10.520/02 e Lei Municipal nº 017/2021
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Efetivar os pagamentos à contratada nos prazos estabelecidos no presente contrato; 

Termo de Referência constante do Anexo I 

do presente contrato; 
objeto do presente contrato; 

dos no presente contrato e no Termo de Referência constante 

Executar todas as ações necessárias para zelar pela qualidade dos produtos; 
Adotar as demais providências necessárias ao bom cumprimento do presente contrato. 

Pela recusa injustificada em assinar o termo contratual ou em retirar o documento 
equivalente, dentro do prazo estabelecido, poderá ser aplicada multa de até 10% do valor do 
contrato, não se aplicando a mesma, à empresa remanescente, em virtude da não aceitação da 

Pela inexecução total ou parcial do ajuste, sem a devida justificativa aceita pela 
Administração, e sem prejuízo das demais sanções previstas em lei, o Contratado ficará 

10% (dez por cento) sobre o valor do 

Pela inexecução total ou parcial do contrato, a administração poderá, garantida prévia 

2% (dois por cento) por dia de atraso, aplicada sobre o valor do 
objeto contratado, (Artigo 86 da Lei nº 8666/93, atualizada pelas Leis nº 8883/94 e 9032/95); 

Suspensão temporária do direito de participar de licitações municipais e, ainda, contratar 

Declaração de inidoneidade para licitar e contratar com a Administração Pública, na forma 
do Inciso IV, Artigo 87 da Lei nº 8666/93, atualizada pelas Leis nº 8883/94 e 9032/95. 

10.1. Este instrumento é regido pelas Cláusulas e condições aqui previstas, bem como pelas 
, de que é decorrente, pela 

Lei Municipal nº 017/2021, de 07 
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CLÁUSULA DÉCIMA-
LICITAÇÃO 
11.1. O presente contrato fica vinculado ao Edital 
vencedora, a Lei 8666/93, Lei 10.520/02 e
aplicando-se a referida Lei e as normas que regem os contratos em geral nas suas omissões.
 
11.2. A CONTRATADA deverá manter, durante toda a execução do presente contra
mesmas condições de habilitação demonstradas quando de sua participação no 
Presencial nº 15/2023. 
 
CLÁUSULA DÉCIMA-SEGUNDA 
12.1. A CONTRATADA ficará obrigada a cumprir todas as garantias constantes da proposta 
vencedora, além das previstas em Lei.
 
CLÁUSULA DÉCIMA-TERCEIRA 
PARTES 
13.1. A CONTRATANTE não se responsabilizará por eventuais acidentes de trabalho que 
vierem a ocorrer, nem por eventuais danos causados a terceiros que possam resultar
execução do presente Contrato.
 
13.2. A CONTRATADA se obriga a todos os encargos sociais, previdenciários, trabalhistas, 
legais, advindos da execução deste Contrato, no que se refere aos seus próprios funcionários, 
não acarretando responsabilidade de e
 
13.3. A CONTRATADA não poderá transferir a terceiros, no todo ou em parte, 
objeto do presente Contrato, sem a prévia e expressa anuência da CONTRATANTE, sob a 
pena de rescisão deste Contrato.
 
13.4. Os casos omissos que porventura possam surgir no cumprimento do presente acordo 
entre a CONTRATANTE e a CONTRATADA, serão regidos pela Lei 10.520/2002, 
Municipal nº 017/2021, de 
vigentes aplicáveis ao caso.
 
CLÁUSULA DÉCIMA-QUARTA 
14.1. Fica eleito o Foro da Comarca do Município de 
de qualquer outro por mais privilegiado que seja, para dirimir eventuais celeumas que 
advenham da execução do presente contrato
 
14.2. E por estarem justos e contratados, CONTRATANTE E CONTRATADA, mutuamente 
assinam o presente instrumento contratual, em quatro vias de igual valor e teor e para todos os 
efeitos legais, na presença de duas testemunhas idôneas e civilmente capazes.
 
____________________ /SP, ___ de _____________ de 20
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-PRIMEIRA – DA VINCULAÇÃO AO EDITAL DA 

11.1. O presente contrato fica vinculado ao Edital Pregão Presencial nº 
Lei 10.520/02 e Lei Municipal nº 017/2021 de

se a referida Lei e as normas que regem os contratos em geral nas suas omissões.

11.2. A CONTRATADA deverá manter, durante toda a execução do presente contra
mesmas condições de habilitação demonstradas quando de sua participação no 

SEGUNDA - DA GARANTIA  
12.1. A CONTRATADA ficará obrigada a cumprir todas as garantias constantes da proposta 

das previstas em Lei. 

TERCEIRA – DIREITOS E RESPONSABILIDADES DAS 

13.1. A CONTRATANTE não se responsabilizará por eventuais acidentes de trabalho que 
vierem a ocorrer, nem por eventuais danos causados a terceiros que possam resultar
execução do presente Contrato. 

13.2. A CONTRATADA se obriga a todos os encargos sociais, previdenciários, trabalhistas, 
legais, advindos da execução deste Contrato, no que se refere aos seus próprios funcionários, 
não acarretando responsabilidade de espécie alguma para a CONTRATANTE.

13.3. A CONTRATADA não poderá transferir a terceiros, no todo ou em parte, 
objeto do presente Contrato, sem a prévia e expressa anuência da CONTRATANTE, sob a 
pena de rescisão deste Contrato. 

omissos que porventura possam surgir no cumprimento do presente acordo 
entre a CONTRATANTE e a CONTRATADA, serão regidos pela Lei 10.520/2002, 

, de 07 de Maio de 2021 e Lei nº 8.666/93, além das demais leis 
caso. 

QUARTA – DO FORO 
14.1. Fica eleito o Foro da Comarca do Município de Osvaldo Cruz/SP, com recusa expressa 
de qualquer outro por mais privilegiado que seja, para dirimir eventuais celeumas que 
advenham da execução do presente contrato; 

14.2. E por estarem justos e contratados, CONTRATANTE E CONTRATADA, mutuamente 
assinam o presente instrumento contratual, em quatro vias de igual valor e teor e para todos os 
efeitos legais, na presença de duas testemunhas idôneas e civilmente capazes.

/SP, ___ de _____________ de 2023. 
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DA VINCULAÇÃO AO EDITAL DA 

Pregão Presencial nº 15/2023, à proposta 
Lei Municipal nº 017/2021 de 07 de Maio de 2021, 

se a referida Lei e as normas que regem os contratos em geral nas suas omissões. 

11.2. A CONTRATADA deverá manter, durante toda a execução do presente contrato, as 
mesmas condições de habilitação demonstradas quando de sua participação no Pregão 

12.1. A CONTRATADA ficará obrigada a cumprir todas as garantias constantes da proposta 

DIREITOS E RESPONSABILIDADES DAS 

13.1. A CONTRATANTE não se responsabilizará por eventuais acidentes de trabalho que 
vierem a ocorrer, nem por eventuais danos causados a terceiros que possam resultar de 

13.2. A CONTRATADA se obriga a todos os encargos sociais, previdenciários, trabalhistas, 
legais, advindos da execução deste Contrato, no que se refere aos seus próprios funcionários, 

spécie alguma para a CONTRATANTE. 

13.3. A CONTRATADA não poderá transferir a terceiros, no todo ou em parte, a execução do 
objeto do presente Contrato, sem a prévia e expressa anuência da CONTRATANTE, sob a 

omissos que porventura possam surgir no cumprimento do presente acordo 
entre a CONTRATANTE e a CONTRATADA, serão regidos pela Lei 10.520/2002, Lei 

e Lei nº 8.666/93, além das demais leis 

/SP, com recusa expressa 
de qualquer outro por mais privilegiado que seja, para dirimir eventuais celeumas que 

14.2. E por estarem justos e contratados, CONTRATANTE E CONTRATADA, mutuamente 
assinam o presente instrumento contratual, em quatro vias de igual valor e teor e para todos os 
efeitos legais, na presença de duas testemunhas idôneas e civilmente capazes. 
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_____________________________________

 
 
TESTEMUNHAS: 
 
1 - _______________________________
2 - _______________________________
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_____________________________________ 
Prefeitura Municipal de Sagres 

CONTRATANTE 
Prefeito 

 
___________________________ 

CONTRATADA 

_______________________________ 
_______________________________ 

FISCALIZADOR

Ciente: _____/_____/________.

____________________________
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FISCALIZADOR DO CONTRATO: 

 
Ciente: _____/_____/________. 

 
____________________________ 
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ANEXO LC-01 - TERMO DE CIÊNCIA E DE NOTIFICAÇÃO (CONTRATOS) 
(REDAÇÃO DADA PELA RESOLUÇÃO Nº 11/2021)

 
CONTRATANTE: _________________________________ 
CONTRATADO: _________________________________
CONTRATO Nº (DE ORIGEM): _________________________________
OBJETO: _________________________________
 
Pelo presente TERMO, nós, abaixo identificados:
1. Estamos CIENTES de que:
a) o ajuste acima referido, seus aditamentos, bem como o acompanhamento de sua execução 
contratual, estarão sujeitos a análise e julgamento pelo
cujo trâmite processual ocorrerá pelo sistema eletrônico;
b) poderemos ter acesso ao processo, tendo vista e extraindo cópias das manifestações de 
interesse, Despachos e Decisões, mediante regular cadastramento no S
Eletrônico, em consonância com o estabelecido na Resolução nº 01/2011 do TCESP;
c) além de disponíveis no processo eletrônico, todos os Despachos e Decisões que vierem a 
ser tomados, relativamente ao aludido processo, serão publicados no Di
Caderno do Poder Legislativo, parte do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, em 
conformidade com o artigo 90 da Lei Complementar nº 709, de 14 de janeiro de 1993, iniciando
a partir de então, a contagem dos prazos processua
d) as informações pessoais dos responsáveis pela 
no módulo eletrônico do “Cadastro Corporativo TCESP 
Artigo 2º das Instruções nº01/2020, conforme “Declaração(ões) de Atualização Cadastral” anexa 
(s); 
e) é de exclusiva responsabilidade do contratado manter seus dados sempre atualizados.
2. Damo-nos por NOTIFICADOS para:
a) O acompanhamento dos atos do processo até seu julgamento final e cons
publicação; 
b) Se for o caso e de nosso interesse, nos prazos e nas formas legais e regimentais, exercer o 
direito de defesa, interpor recursos e o que mais couber.
 
LOCAL e DATA:   _____________
 
AUTORIDADE MÁXIMA DO ÓRGÃO/ENTIDADE
Nome: _________________________________
Cargo: _________________________________
CPF:  _________________________________
 
RESPONSÁVEIS PELA HOMOLOGAÇÃO DO CERTAME OU RATIFICAÇÃO DA 
DISPENSA/INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO:
Nome:_________________________________
Cargo: _________________________________ 
CPF: _________________________________
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ANEXO XII 

TERMO DE CIÊNCIA E DE NOTIFICAÇÃO (CONTRATOS) 
(REDAÇÃO DADA PELA RESOLUÇÃO Nº 11/2021)

CONTRATANTE: _________________________________  
CONTRATADO: _________________________________ 
CONTRATO Nº (DE ORIGEM): _________________________________ 
OBJETO: _________________________________ 

Pelo presente TERMO, nós, abaixo identificados: 
Estamos CIENTES de que: 
o ajuste acima referido, seus aditamentos, bem como o acompanhamento de sua execução 

contratual, estarão sujeitos a análise e julgamento pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, 
cujo trâmite processual ocorrerá pelo sistema eletrônico; 

poderemos ter acesso ao processo, tendo vista e extraindo cópias das manifestações de 
interesse, Despachos e Decisões, mediante regular cadastramento no S
Eletrônico, em consonância com o estabelecido na Resolução nº 01/2011 do TCESP;

além de disponíveis no processo eletrônico, todos os Despachos e Decisões que vierem a 
ser tomados, relativamente ao aludido processo, serão publicados no Diário Oficial do Estado, 
Caderno do Poder Legislativo, parte do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, em 
conformidade com o artigo 90 da Lei Complementar nº 709, de 14 de janeiro de 1993, iniciando
a partir de então, a contagem dos prazos processuais, conforme regras do Código de Processo Civil;

as informações pessoais dos responsáveis pela contratante e interessados estão cadastradas 
no módulo eletrônico do “Cadastro Corporativo TCESP – CadTCESP”, nos termos previstos no 

01/2020, conforme “Declaração(ões) de Atualização Cadastral” anexa 

é de exclusiva responsabilidade do contratado manter seus dados sempre atualizados.
nos por NOTIFICADOS para: 

O acompanhamento dos atos do processo até seu julgamento final e cons

Se for o caso e de nosso interesse, nos prazos e nas formas legais e regimentais, exercer o 
direito de defesa, interpor recursos e o que mais couber. 

_____________ 

AUTORIDADE MÁXIMA DO ÓRGÃO/ENTIDADE: 
_________________________________ 
_________________________________ 

CPF:  _________________________________ 

RESPONSÁVEIS PELA HOMOLOGAÇÃO DO CERTAME OU RATIFICAÇÃO DA 
DISPENSA/INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO: 
Nome:_________________________________ 

go: _________________________________  
CPF: _________________________________ 

Fones/Fax: (18) 3558-1112 – 3558-1113 

TERMO DE CIÊNCIA E DE NOTIFICAÇÃO (CONTRATOS)  
(REDAÇÃO DADA PELA RESOLUÇÃO Nº 11/2021) 

o ajuste acima referido, seus aditamentos, bem como o acompanhamento de sua execução 
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, 

poderemos ter acesso ao processo, tendo vista e extraindo cópias das manifestações de 
interesse, Despachos e Decisões, mediante regular cadastramento no Sistema de Processo 
Eletrônico, em consonância com o estabelecido na Resolução nº 01/2011 do TCESP; 

além de disponíveis no processo eletrônico, todos os Despachos e Decisões que vierem a 
ário Oficial do Estado, 

Caderno do Poder Legislativo, parte do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, em 
conformidade com o artigo 90 da Lei Complementar nº 709, de 14 de janeiro de 1993, iniciando-se, 

is, conforme regras do Código de Processo Civil; 
e interessados estão cadastradas 

CadTCESP”, nos termos previstos no 
01/2020, conforme “Declaração(ões) de Atualização Cadastral” anexa 

é de exclusiva responsabilidade do contratado manter seus dados sempre atualizados. 

O acompanhamento dos atos do processo até seu julgamento final e consequente 

Se for o caso e de nosso interesse, nos prazos e nas formas legais e regimentais, exercer o 

RESPONSÁVEIS PELA HOMOLOGAÇÃO DO CERTAME OU RATIFICAÇÃO DA 
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Assinatura: _________________________________
 
RESPONSÁVEIS QUE ASSINARAM O AJUSTE:
Pelo contratante: 
Nome: _________________________________
Cargo: ____________________________
CPF: _________________________________
Assinatura: _________________________________
 
Pela contratada: 
Nome:_________________________________
Cargo: _________________________________
CPF: _________________________________
Assinatura: _________________________________
 
ORDENADOR DE DESPESAS DA CONTRATANTE
Nome: _________________________________
Cargo: _________________________________
CPF: _________________________________
Assinatura: _________________________________
 
GESTOR(ES) DO CONTRATO
Nome: _________________________________
Cargo: _________________________________
CPF: _________________________________
Assinatura: _________________________________
 

 
DEMAIS RESPONSÁVEIS (*)
Tipo de ato sob sua responsabilidade: ______________________________
Nome: _________________________________
Cargo: _________________________________
CPF: _________________________________
Assinatura: _________________________________ 
 

 
(*) - O Termo de Ciência e Notificação e/ou Cadastro do(s) Responsável(is) deve 
tenham concorrido para a prática do ato jurídico,  na  condição  de  ordenador  da  despesa;  de  partes  contratantes; de 
responsáveis por ações de acompanhamento, monitoramento e avaliação; de responsáveis por processos
responsáveis por prestações de contas; de responsáveis com atribuições previstas em atos legais ou administrativos e de 
interessados relacionados a processos de competência deste Tribunal
signatário do parecer conclusivo seja distinto daqueles já arrolados como subscritores do Termo de Ciência e 
Notificação, será ele objeto de notificação específica. 
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Assinatura: _________________________________ 

RESPONSÁVEIS QUE ASSINARAM O AJUSTE: 

Nome: _________________________________ 
Cargo: _________________________________ 
CPF: _________________________________ 
Assinatura: _________________________________ 

Nome:_________________________________ 
Cargo: _________________________________ 
CPF: _________________________________ 

_________________ 

ORDENADOR DE DESPESAS DA CONTRATANTE: 
Nome: _________________________________ 
Cargo: _________________________________ 
CPF: _________________________________ 
Assinatura: _________________________________ 

GESTOR(ES) DO CONTRATO: 
_________________________________ 

Cargo: _________________________________ 
CPF: _________________________________ 
Assinatura: _________________________________ 

DEMAIS RESPONSÁVEIS (*): 
Tipo de ato sob sua responsabilidade: _________________________________ 
Nome: _________________________________ 
Cargo: _________________________________ 
CPF: _________________________________ 
Assinatura: _________________________________  

O Termo de Ciência e Notificação e/ou Cadastro do(s) Responsável(is) deve identificar as pessoas físicas que 
tenham concorrido para a prática do ato jurídico,  na  condição  de  ordenador  da  despesa;  de  partes  contratantes; de 
responsáveis por ações de acompanhamento, monitoramento e avaliação; de responsáveis por processos
responsáveis por prestações de contas; de responsáveis com atribuições previstas em atos legais ou administrativos e de 
interessados relacionados a processos de competência deste Tribunal. Na hipótese de prestações de contas, caso o 

tário do parecer conclusivo seja distinto daqueles já arrolados como subscritores do Termo de Ciência e 
Notificação, será ele objeto de notificação específica. (inciso acrescido pela Resolução nº 11/2021)

Fones/Fax: (18) 3558-1112 – 3558-1113 

___  

identificar as pessoas físicas que 
tenham concorrido para a prática do ato jurídico,  na  condição  de  ordenador  da  despesa;  de  partes  contratantes; de 
responsáveis por ações de acompanhamento, monitoramento e avaliação; de responsáveis por processos licitatórios; de 
responsáveis por prestações de contas; de responsáveis com atribuições previstas em atos legais ou administrativos e de 

Na hipótese de prestações de contas, caso o 
tário do parecer conclusivo seja distinto daqueles já arrolados como subscritores do Termo de Ciência e 

(inciso acrescido pela Resolução nº 11/2021). 
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ANEXO LC-02 - DECLARAÇÃO DE DOCUMENTOS À DISPOS

CONTRATANTE: CNPJ Nº:  
CONTRATADA: CNPJ Nº: 
CONTRATO N° (DE ORIGEM): 
DATA DA ASSINATURA:  
VIGÊNCIA: 
OBJETO: 
VALOR (R$): 
 
Declaro(amos), na qualidade de responsável(is) pela entidade supra epigrafada, sob as penas da 
Lei, que os demais documentos originais, atinentes à correspondente licitação, encontram
respectivo processo administrativo arquivado na origem à disposição do Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo, e serão remetidos quandorequisitados.
Em se tratando de obras/serviços de engenharia:

Declaro(amos), na qualidade de responsável(is) pela entidade supra epigrafada, sob as penas da 
Lei, que os demais documentos originais, atinentes à correspondente licitação, em especial, os a 
seguir relacionados, encontram-se no respect
disposição do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, e serão remetidos quandorequisitados:
a) memorial descritivo dos trabalhos e respectivo cronogramafísico
b) orçamento detalhado em planilhas qu
custosunitários; 
c) previsão de recursos orçamentários que assegurem o pagamento das obrigações decorrentes de 
obras ou serviços a serem executados no exercício financeiro em curso, de acordo com o 
respectivocronograma; 
d) comprovação no Plano Plurianual de 
suasmetas; 
e) as plantas e projetos de engenharia e arquitetura.
 
 
 

RESPONSÁVEL: (nome, cargo, e
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DECLARAÇÃO DE DOCUMENTOS À DISPOSIÇÃO DO TCE
 
 

CONTRATO N° (DE ORIGEM):  

Declaro(amos), na qualidade de responsável(is) pela entidade supra epigrafada, sob as penas da 
documentos originais, atinentes à correspondente licitação, encontram

respectivo processo administrativo arquivado na origem à disposição do Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo, e serão remetidos quandorequisitados. 

iços de engenharia: 

Declaro(amos), na qualidade de responsável(is) pela entidade supra epigrafada, sob as penas da 
Lei, que os demais documentos originais, atinentes à correspondente licitação, em especial, os a 

se no respectivo processo administrativo arquivado na origem à 
disposição do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, e serão remetidos quandorequisitados:

memorial descritivo dos trabalhos e respectivo cronogramafísico-financeiro;
orçamento detalhado em planilhas que expressem a composição de todos os seus 

previsão de recursos orçamentários que assegurem o pagamento das obrigações decorrentes de 
obras ou serviços a serem executados no exercício financeiro em curso, de acordo com o 

comprovação no Plano Plurianual de que o produto das obras ou serviços foi contemplado em 

as plantas e projetos de engenharia e arquitetura. 

LOCAL e DATA: 
RESPONSÁVEL: (nome, cargo, e-mail e assinatura)

Fones/Fax: (18) 3558-1112 – 3558-1113 

IÇÃO DO TCE-SP 

Declaro(amos), na qualidade de responsável(is) pela entidade supra epigrafada, sob as penas da 
documentos originais, atinentes à correspondente licitação, encontram-se no 

respectivo processo administrativo arquivado na origem à disposição do Tribunal de Contas do 

Declaro(amos), na qualidade de responsável(is) pela entidade supra epigrafada, sob as penas da 
Lei, que os demais documentos originais, atinentes à correspondente licitação, em especial, os a 

ivo processo administrativo arquivado na origem à 
disposição do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, e serão remetidos quandorequisitados: 

financeiro; 
e expressem a composição de todos os seus 

previsão de recursos orçamentários que assegurem o pagamento das obrigações decorrentes de 
obras ou serviços a serem executados no exercício financeiro em curso, de acordo com o 

o produto das obras ou serviços foi contemplado em 

mail e assinatura) 
 


